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• Osobní a nákladní vozy
• Přívěsy a návěsy
• Stavební stroje
• Dílenské stroje
• Zemědělské stroje
• Nahradní díly
• Zařízení
• Služby
• Nemovitosti

1. číslo: únor - březen 2004, 2. ročník
tel.: 382 525 744, fax.: 382 526 191, e-mail: truck-inzert@truck-inzert.cz

příští číslo

vyjde 

v dubnu 2004

Podkoreňová 3, P.O.BOX 125, 977 01 BREZNO
Tel.: +421 – 48 – 611 5797, Fax: +421 – 48 – 611 6649

E-mail: espeots@isternet.sk

• montáže – opravy – servis tvárniacích strojov
  (tabuľ. a profilové nožnice, ohraň. lisy, zakruž. plechov a iné)
• rekonštrukcia tvárniacích strojov
• rekonštrukcia – generálne opravy tvárniacích strojov,
  rozvádzačov a elektroinštalácie tvárniacích strojov
• predaj ND a nástrojov pre tvárniace stroje
• sprostredkovatělská a obchodná činnosť

P
20030324B

J01

NÁKLADNÍ PNEUMATIKY
PRODEJ – SERVIS

• nových nákladních pneumatik Barum,
Bridgestone, Dunlop, Firestone, Kama, Kormoran, Matador, Michelin

• protektorování nákl. pneumatik studenou technologií Kraiburg, Marangoni

NABÍDKA PROTEKTORŮ:
Pneu Continetal 295/80R22,5 K51.K59 studený protektor – 5500 Kč + DPH
Pneu Continetal 315/80R22,5 K51.K59 studený protektor – 5900 Kč + DPH
Pneu Continetal 385/65R22,5 K20 studený protektor – 5900 Kč + DPH

AKCE: ÚNOR + BŘEZEN
Pneu Matador TH1 385/65R22,5 – 7400 Kč + DPH
Pneu Barum BT 43 385/65R22,5 – 7600 Kč + DPH
Pneu Kama 11R20 vč. duše a límce – 4500 Kč + DPH

BENEŠ PNEU, K Učilišti 2195, Mělník 276 01
Info: 608 304 090, tel.: 315 628 893, fax: 315 628 933

Doprava zdarma od 4 ks.
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Informace pro zájemce 
o inzerci strojů (zařízení):
Nabídky k inzerci je možné podat 
telefonicky, písemně, faxem, e-ma-
lem, či osobně. Na internetových 
stránkách www.truck-inzert.cz je 
vy tvořen pro tento účel nabídkový 
formulář, který je možné vyplnit.

V nabídce je nutné uvést:
1.  Tel. číslo, které si přejete zveřej-

nit, adresu, IČO a DIČ.
2.  Název stroje se stručným popi-

sem, rok výroby, stav a cena 
(bez DPH).

Platby inzerce:
Při nabídce je nutné uvést, jakým 
způsobem bude provedena platba 
za inzerci.

Platba může být provedena:
1.  Složenkou typu C, kterou sami 

zasíláme. Po uhrazení ihned za-
šleme daňový doklad. (Pro urych-
lení si může zákazník vyzved-
nout složenku na poště a kopii 
zaplaceného útržku nám poslat 
faxem.)

2.  Převodem na účet. In zerci lze 
snadno zaplatit pře vo dem na   

č.ú. 185 344 589/0300. Jakmile 
se platba objeví na našem účtě, 
ihned vystavíme daňový doklad. 
Nevyhovuje-li zá kazníkovi tento 
způsob platby, může si vyžádat 
nejprve zaslání proforma faktury. 
Jako variabilní symbol je třeba 
uvést telefonní číslo.

Platnost inzerce:
Inzerát bude zveřejněn po dobu tří 
měsíců (tzn. ve 2 vydáních těchto 
novin) a dále na internetových 
stránkách www.truck-inzert.cz, 
kde je aktualizace prováděna den-
ně. Uskuteční-li se prodej, prosíme 
zákazníky o podání zprávy, aby-
chom mohli položku vyřadit z na-
bídkového seznamu. Nepodaří-li 
se nabízený stroj nebo zařízení pro-
dat, je možné si inzerci prodloužit 
na další čtvrtletí (viz. ceník řádkové 
inzerce). Na konec platnosti inzerá-
tu upozorníme zákazníka dopisem, 
ke kterému přiložíme složenku. 
V případě, že nám zákazník neo-
známí uskutečněný prodej, ani si 
platnost neprodlouží, bude polož-
ka automaticky z nabídkového se-
znamu vyřazena.

Předplatné inzertních novin
TRUCK-inzert.cz:
Inzertní dvouměsíčník s nabídkou 
strojů a zařízení vychází v nákladu 
cca. 15 000 ks a je rozesílán růz-
ným firmám, podnikům a soukro-
mým oso bám v České republice.

Roční předplatné činí 190 Kč
Předplatné je možno uhradit pouze 
složenkou typu C. V případě, že 
předplatiteli nestačí složenka jako 
doklad o zaplacení, zašleme na vy-
žádání daňový doklad.

CENÍK INZERCE
ŘÁDKOVÁ INZERCE – internet + tištěná verze

TYP FORMÁT
POČET 

INZERÁTŮ 
(na 3 měsíce)

CENA + SLEVY ZA OPAKOVÁNÍ / kus

bez DPH vč.DPH
opakování 
bez DPH

opakování 
vč.DPH

R textový inzerát 1 200 Kč 244 Kč 100 Kč 122 Kč 

R textový inzerát 21 – 50 100 Kč 122 Kč 50 Kč 61 Kč 

R textový inzerát 51 – 100 50 Kč 61 Kč 50 Kč 61 Kč 

V případě poptávky je cena inzerátu 100,- Kč + DPH za 6 měsíců  vč.opakování.

PLOŠNÁ INZERCE –  pouze tištěná verze (uvedené ceny jsou ceny orientační, 
vždy se vychází z počtu sloupců × cena za milimetr)

TYP
FORMÁT

(počet sloupců 
× délka v mm)

ROZMĚR
CENA 

1 mm výšky
sloupce

SLEVY ZA OPAKOVÁNÍ
CELKOVÁ CENA 

SLOUPCE-ů1x
(10%)

2x
(15%)

3x a více
(20%)

P1 1 sloupec 43,5 mm 11 Kč  10 Kč  9 Kč 8,50 Kč  max. 3047 Kč 

P2 2 sloupce 89 mm 22 Kč  20 Kč  19 Kč  18 Kč  max. 6094 Kč 

P3 3 sloupce 134,5 mm 34 Kč  30 Kč  29 Kč  27 Kč  max. 9418 Kč 

P4 4 sloupce 180 mm 45 Kč  40 Kč  38 Kč  36 Kč  max. 12465 Kč 

Za umístění inzerátu na obálku novin účtujeme příplatek 15%. Ceny zaokrouhleny na 
0,50 Kč. V případě plošné inzerce si Vás dovolujeme upozornit že barevně lze inzerát 
umístnit pouze na vybranných stranách.
Uvedené ceny jsou ceny bez DPH

vydává:
Firma Ladislav Borkovec

adresa:
Lipová cesta 736
399 01 Milevsko
 
IČO: 18279775
DIČ: 098-461212123 
č.ú. 185344589/0300 

tel.: +420–382 525 744
 +420–382 526 192
 +420–382 521 830
 +420–382 521 205 
fax.: +420–382 526 191 

MKČR E 14443

internet:
www.truck-inzert.cz
(příp. www.truc.cz) 

e-mail:
truc@truc.cz

řádková inzerce:
Petra Fořtová

nabidka@truc.cz, 
poptavka@truc.cz 

plošná inzerce 
a předplatné:

Jan Baštýř, 
plosna@truc.cz, 
j.bastyr@truc.cz 

1. vydání únor - březen 2004

RUBRIKY
001-Osobní a užitková vozidla 3
002-Autobusy 3
003-Zahraniční tahače 3
004- zahraniční valníky, sklápěče a speciály 6
005-Liaz tahač 6
006-Liaz valník 7
007-Liaz sklápěč 7
008-Liaz speciál 7
009-Tatra 148 sklápěč 8
010-Tatra 148 Valník 8
011-Tatra 148 tahač 8
012-Tatra 148 speciál 8
013-Tatra 813, 138, 128 805 9
014-Tatra 815 sklápěč 9
015-Tatra 815 valník 9
016-Tatra 815 tahač 9
017-Tatra 815 speciál 9
018-Ifa 10
019-Avia valník 10
020-Avia sklápěč 10
021-Avia speciál 10
022-Praga V3S sklápěč 10
023-Praga V3S valník 10
024-Praga V3S speciál 10
025-Přívěs valník 10
026-Přívěs sklápěč 11
027-Přívěs speciál 11
028-Návěs valník 11
029-Návěs sklápěč 12
030-Návěs speciál 12
031-Podvalník 12
032-Traktorový přívěs 12
033-Traktorový přívěs spec. 12
034-Kontejnery, nástavby 12
035-Autojeřáby 13
036-Jeřáby 13
037-Traktory kolové 13
038-Vysokozdvižné vozíky 14
039-Multikáry 16
040-Rypadla 16
041-Autobagry, UDS 18
042-Nakladače 18
043-Hydraulické ruky 19
044-Dozery 19
045-Hutnící stroje 19
046-Rýhovače 19
047-Silniční stroje 19
048-Vrtné soupravy 20
049 – Stroje zametací a čistící 20
050 – Stroje na sníh 20
051-Kompresory 20
052-Elektrocentrály 20
053-Transformátory 20
054-Elektromotory 21
055-Mycí zařízení 21
056-Kotle vzduchotechnika 21
057-Mix 21
058-Čerpadla betonu 22
059-betonárky, míchačky, vibrolisy 22
060-Maringotky, buňky, haly 22
061-Výtahy, kladkostroje,  PLOŠINY 22
062-Stroje na dřevo 22
063-Dílenské stroje 22
064-Kovo vrtačky 23
065-Kovo brusky 24
066-Kovo lisy 24
067-Kovo ohýbačky, zakružovačky 24
068-Kovo nůžky  24
069-Kovo pily, řezací stroje 25
070-Kovo soustruhy 25
071-Kovo frézky  25
072- Kovo – ostatní stroje 

a příslušenství 25
073-Kombajny 26
074-Stroje na slámu 26
075-Stroje na obilí 26
076-Secí stroje 26
077-Řezačky, adaptéry 26
078-Stroje na seno 26
079-Stroje na brambory 26
080-Stroje na řepu 26
081-Čerpadla, zavlažovače 26
082-Krmné stroje 27
083-Dopravníky 27
084-Dojící zařízení 27
085-Pluhy, brány 27
086-Rozmetadla, postřikovače 27
087-Stroje na kámen 27
088-Váhy 27
089-Phm, oleje 27
090-Různé 27
091-Náhradní díly / motory 28
093-Náhradní díly / převodovky 28
094-Náhradní díly / nápravy 29
095-Náhradní díly / kabiny 29
096-Náhradní díly / korby 29
097-Nahradní díly / pneu 29
098-Náhradní díly / hydraulika 29
099-Náhradní díly / ostatní 29
100-Technické průkazy 30
101-Nemovitosti 30
102-Materiál, služby 30
Poptávka 31
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001-OSOBNÍ A UŽITKOVÁ VOZIDLA

BMW 316i (1.9l, 20.000km, plná 
výbava)
2001; výborný; okr. OS
tel.: 724 174 111 550 000 Kč
BMW 316i (1.9l, plná výbava)
1999; výborný; okr. OS
tel.: 724 174 111 415 000 Kč
BMW 740i (160.000km, plná výbava, 
nové pneu)
1997; výborný; okr. OS
tel.: 724 174 111 495 000 Kč
BMW 740iL (plná výbava, 264.000km)
1997; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 400 000 Kč
ŠKODA OCTAVIA 1.9TDi (81kW, plná 
výbava, kůže, model 2000)
1999; výborný; okr. SU
tel.: 776 100 446 299 000 Kč
ŠKODA PICKUP EFF 673 LXi (havaro-
vaný, pošk.karoserie)
2001; na ND; okr. SY
tel.: 602 466 982 30 000 Kč
JEEP NISSAN PATROL (nadstan-
dart.výbava)
1998; výborný; okr. ZL
tel.: 602 527 000 dohodou
JEEP CHEROKEE 5.3 (140.000,- Kč + 
9 x spl. 10.879,-)
1996; výborný; okr. KO
tel.: 321 761 818 140 000 Kč
OPEL COMBO 1.7 D (dodávka, závěs, 
radio, po opravě)
1994; dobrý; okr. DO
tel.: 606 277 154 85 000 Kč
CITROEN XSARA 1.9 TD combi
1999; výborný; okr. ST
tel.: 736 685 918 203 000 Kč
RENAULT MEGANE (2l, plná výbava)
1998; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 240 000 Kč

LANCIA DEDRA 2.0 TD (130.000km, 
černá met.)
1991; dobrý; okr. PI
tel.: 603 199 980 98 000 Kč
TOYOTA HAICE 2.4 D combi (1,4t, 
dodávka, 3míst.)
1994; dobrý; okr. PA
tel.: 603 813 305 100 000 Kč
HYUNDAI COUPE (50.000km, po 
havárii)
1998; nut. oprava; okr. MO
tel.: 608 111 030 70 000 Kč
HYUNDAI GALOPER 2.5 TDi (3dvéřo-
vý, zel.metal., 70.000km)
1999; dobrý; okr. ZL
tel.: 606 258 499 265 000 Kč
HYUNDAI H 100 skříň 2.5 D (3míst., 
servo)
1994; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 80 000 Kč
LUBLIN skříň - chladící
1996; dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 50 000 Kč
MAZDA SD E 2.220 skříň - mrazící 
(užit.hm.1.35t, obsah 2.18m3)
1997; výborný; okr. OC
tel.: 603 200 232 170 000 Kč
Mercedes Benz 208 D skříň (dodávka 
2-6 míst., EURO II)
1995; výborný; okr. SU
tel.: 776 100 446 169 000 Kč
MERCEDES BENZ 310 D mikrobus 
(14míst., nez.topení)
1994; dobrý; okr. NJ
tel.: 602 754 308 220 000 Kč

002-AUTOBUSY

Autobus KAROSA B 732  /2ks/
výborný; okr. ZL
tel.: 602 527 000 dohodou
Autobus KAROSA B 732
1985; dobrý; okr. BV
tel.: 518 357 403 dohodou

Autobus KAROSA C 734 LUX
1982; dobrý; okr. OC
tel.: 602 577 427 20 000 Kč
Autobus KAROSA C 734
1986; dobrý; okr. UH
tel.: 572 551 241 dohodou
Autobus KAROSA C 734  /2ks/
výborný; okr. ZL
tel.: 602 527 000 dohodou
Autobus KAROSA C 734 (GO v r.1993)
1982; dobrý; okr. PV
tel.: 602 776 306 dohodou
Autobus KAROSA C 735
1988; dobrý; okr. CB
tel.: 602 408 642 80 000 Kč
Autobus KAROSA LC 735 (turbo 
motor)
1985; dobrý; okr. HO
tel.: 777 685 331 48 000 Kč
Autobus KAROSA LC 735 (kávovar, 
video)
1989; dobrý; okr. UH
tel.: 572 551 241 dohodou
Autobus KAROSA LC 735 (platná 
STK, + výbava, motor ML 635, nové 
pneu)
1983; dobrý; okr. PB
tel.: 723 456 764 dohodou
Autobus KAROSA C 744.24 (kloubový)
1990; dobrý; okr. HO
tel.: 608 746 192 100 000 Kč
Autobus KAROSA LC 757.1060 (ABS, 
ASR, retardér, klimat., 790.000km, + 
výbava)
1994; dobrý; okr. UH
tel.: 572 551 241 1 650 000 Kč
Autobus AVIA - CHAVDAR C 51 (po 
STK)
1989; výborný; okr. TA
tel.: 602 409 282 75 000 Kč
Autobus AVIA - IKARUS LUX (19 míst, 
nové přední pneu, oprava karoserie)
1979; v provozu; okr. TU
tel.: 499 423 078 dohodou

Autobus MERCEDES 614 D (16 míst + 
14 stoj., linková dopr.)
1995; dobrý; okr. BI
tel.: 737 242 102 620 000 Kč
Autobus KAROSA B 732 - poj.prodej-
na (ŘP sk.C)
1984; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 165 000 Kč

003-ZAHRANIČNÍ TAHAČE

DAF 85.360 FT (EURO II, hydraulika)
1998; dobrý; okr. VS
tel.: 602 728 613 490 000 Kč
DAF 95.360 FT (EURO II, balony, 
spoilery)
1995; dobrý; okr. KV
tel.: 602 423 789 385 000 Kč
DAF 95.360 FT
1996; dobrý; okr. MB
tel.: 602 336 456 dohodou
DAF 95.430 XF (space-cab, klima, 
centr.mazání,  430.000km)
1999; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 990 000 Kč
DAF TE 95 + návěs SAMROCK (pl., 
zad.vrata, měchy)
1992; výborný; okr. DO
tel.: 603 556 703 650 000 Kč
DAF 95.400 LD + návěs SCHMITZ 
(95m3)
1993; dobrý; okr. ZL
tel.: 577 662 060 490 000 Kč
VOLVO FH 12 (EURO II, 420 HP, ABS, 
klima)
1994; dobrý; okr. UH
tel.: 572 551 241 dohodou
VOLVO FH 12 (420 PS, Globetrotter, 
klima, centr.mazání)
1999; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 1 090 000 Kč
VOLVO F 12-42T (294 HP)
1991; dobrý; okr. NB
tel.: 602 212 350 350 000 Kč

Inzertní nabídka strojů a zařízení

únor - březen 2004
U jednotlivých položek jsou uvedena přímo tel.čísla majitelů strojů. V případě nemožnosti tel.spojení 
volejte 382 521 830 nebo 382 521 205, kde Vám poskytneme kontaktní adresu majitele. 

(Uzávěrka ke dni 11. 2. 2004)
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MAN TG 18.410 A tahač, r. v. 2000
410 PS, vys. kabina XXL, 466 000 km, 
převodovka ZF, klima, tempomat, nez. 
topení, 2 lůžka, dig. tachograf, počítač.  

SCANIA R 124/400 TOPLINE tahač, 
r. v. 1998
400 PS, 294 000km, retardér, klima, 
centr.mazání, 2 lůžka, nez. topení, 
spojler. 
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

MAN 19.464 FLT tahač, r. v. 2000
460 PS, vys.kabina, retardér, klima, cen-
tr. mazání, spojler, 2 lůžka, nez. topení

MERCEDES BENZ 1840 ACTROS 
tahač, r. v. 1999
400 PS, 197 000 km, retardér, klima, 
centr. mazání, vys. kabina, nez. topení, 
spojler, 2 lůžka.

MAN 26.463 FNLLW podvozek BDF, 
6x2, r. v. 1998
460 PS, 336 000 km, vys. kabina, 2 
lůžka, nové pneu, zved. náprava, závěs, 
vývod na čerpadlo, užit. hm. 17,1 t. 

KRONE SDP 27 valníkový návěs, 
r. v. 2001
3osý, 34 palet, třístr. shrn. plachta, zad. 
vrata, nápravy BPW, kotouč. brzdy, lož. 
výš. 2,76 m, užit. hm. 31,8 t.  

KRONE SDP 27 valníkový návěs, 
r. v. 1999
3 osý, 34 palet, třístr. shrn. plachta, zad. 
vrata, nápravy BPW, zved. náprava, lož. 
výš. 2,75 m, užit. hm. 29 t.
Možnost pronájmu s následným 
odkupem.

Nabídka ojetých nákladních vozidel
MILEVSKO

Ladislav

BORKOVECBORKOVEC

MAN 19.464 FLT tahač, r. v. 2000
460 PS, vys.kabina, retardér, klima, cen-
tr. mazání, spojler, 2 lůžka, nez. topení, 

DAF 95.430 XF tahač, r.v.12/1999 
430 PS, space-cab, 430 000 km, klima, 
centr. mazání, nez. topení, 2 lůžka, 
spojler,

VOLVO FH 12 tahač, r. v. 1999, 
Globetrotter
420 PS, nový motor 230 000km, klima, 
centr. mazání, mot. brzda VEB, nez. 
topení, 2 lůžka, spojler. 

MAN 26.464 DFLK sklápěč S3, 6x4, 
r. v. 2001
460 PS, 145 000km, retardér, klima, 
půlená ocel. korba, závěs pr. 50mm, 
pneu 90%, tempomat, nez. topení, užit. 
hm. 14,5 t. 

DAF CF 85.380 sklápěč S3, 6x4, 
r. v. 1999
380 PS, 216 000 km, AL korba, plachta, 
nízká kabina, centr. mazání, závěs prům. 
50 mm, péra, užit. hm. 14,1 t.  

MAN 19 403 nosič kontejnerů - řetě-
zový, r. v. 1999
400 PS, 257 000 km, kont. nástavba 
MEILLER, klima, centr. mazání, 2 lůžka, 
závěs, střeš. spojler, list. péra, užit. hm. 
10,1 t. 

VOLVO FL 6 valník + HČ, r. v. 1998
237 000km, plachta, 180 PS, list. péra, 
užit. hm. 2,92 t, lož. dl. 6 m, lož. výš. 
2,3 m.  

VOLVO FL 6 valník + HČ, r. v. 1999
244 000 km, plachta, 180 PS, vyrovnání 
k rampě, užit. hm. 2,75 t, lož. dl. 6 m, 
lož. výš. 2,3 m. 

MAN 19.233 CNG FAUN ROTOPRESS 
popelářský vůz, r. v. 1997
63 000 km, pohon - stlač. zemní plyn, 
14m3, na popelnice i kont., 6 míst, intar-
dér. aut. převod., péra, zadní kamera.

cena 1 295 000 Kč + DPH cen. kategorie IV. cen. kategorie IV. cen. kategorie III.

cen. kategorie IV. cen. kategorie IV. cen. kategorie IV. cen. kategorie III.

cena 1 550 000 Kč + DPH cena 2 090 000 Kč + DPH cen.kategorie III. cen. kategorie V.

cen. kategorie I. cen. kategorie II. cena 520 000 Kč + DPH cena 430 000 Kč + DPH
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CARNEHL sklápěcí návěs NS1, 
r. v. 1998
24m3, celoocelový, vana, plachta, zadní 
vykláp.čelo, zvedací náprava, nápravy 
BPW, měchy. 

Nástavba nosiče kontejnerů HIAB 
- MULTILIFT LHT 260.61, r. v. 1998
horní hák, na kontejnery dl. 7 m. 

dovoz a prodej ojetých zahraničních vozidel 
STK, ME, české SPZ
na přání zajistíme montáž ADR a hydrauliky
vozidla dovážíme i dle přání a požadavků zákazníka
zajistíme výhodný leasing
možnost pronájmu s následným odkupem

kontakt:  603 199 980, 737 457 020, 382 521 205, 382 521 830
fax: 382 526 191
e-mail: info@borkovec-truck.cz, internet: www.borkovec-truck.cz

FSN sklápěcí návěs NS1, r. v. 1999
48,5 m3, AL korba, ocelový rám, zvedací 
náprava, nápravy BPW, zad. vykláp. čelo 
+ okénko, plachta, užit. hm. 26,7 t. 

MEILLER sklápěcí návěs NS1, 
r. v. 2000
26m3, celoocelový, vana, zad. vykláp. 
čelo, zvedací náprava, nápravy BPW, AL 
kola, užit. hm. 27,7 t.

Skříňová nástavba - mrazící WK 15, 
r. v. 1993
agregát Thermoking MD II, ložná dl. 6,92 
m, lož. šíř. 2,42 m, lož. výš. 2,34 m, na 
17 palet, výr. STAUFEN (výr. SRN). 

MOESLEIN sklápěcí návěs NS1, 
r. v. 1999
45m3, AL korba, ocelový rám, zadní 
vrata + okénko, zved. náprava, nápravy 
BPW, plachta, užit. hm. 27 t. 

Valníková nástavba MTVAL, r. v. 1999
cel. plachta, dl. 6,1 m, výš. 2,2 m, šíř. 
2,45 m, AL bočnice i nosníky, výr. MON-
TEX, nepoužitá.

GT FRUEHAUF - TRAILOR sklápěcí 
návěs NS1, r. v. 2001
23,5 m3, AL korba, ocelový rám, kom-
bin. vrata + okénko, nápravy SMB, nové 
pneu, list. péra, užit. hm. 28,8 t.

KÖGEL SVKT 24 P mrazící návěs, 
r. v. 2000
agr. Thermoking, 3 osý, 33 palet, zved. 
náprava, ABS, měchy, užit. hm. 26,6 t.

Nakladač kolový ATLAS 52E 2, 
r. v. 1997
2900 mth, celk. hm. 5000 kg, 43,5 kW, 
čelní otvírací lžíce.  

   CENOVÉ KATEGORIE

 I. od  100 000 Kč
 II. od  500 000 Kč
 III. od  750 000 Kč
 IV. od  1 000 000 Kč
 V. od  1 250 000 Kč
 VI. od  1 500 000 Kč
 VII. od  1 750 000 Kč
 VIII. od  2 000 000 Kč

www.borkovec-truck.cz

SCHWARZMÜLLER valníkový návěs, 
r. v. 1996
3 osý, 34 palet, pevná plachta, AL 
bočnice, zved. náprava, nápravy SAF, 
měchy, lož. výš. 2,56 m, užit. hm. 28,5 t. 

MEILLER sklápěcí návěs NS1, 
r. v. 2000
24m3, celoocelový, vana, zad. vykláp. 
čelo, zvedací náprava, nápravy BPW, AL 
kola, užit. hm. 27,8 t.

cen. kategorie I. cen. kategorie III. cen. kategorie III. cen. kategorie II.

cen. kategorie II. cen. kategorie II. cen. kategorie II. cena dohodou

cen. kategorie I. cen. kategorie I. cena 85 000 Kč + DPH cena dohodou
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VOLVO F 12 (EURO I, Globetrotter, po 
repasi)  /2ks/
výborný; okr. NB
tel.: 602 316 273 350 000 Kč
VOLVO F 12 (400 HP, po repasi)
výborný; okr. NB
tel.: 602 316 273 320 000 Kč
VOLVO F 12 (360 HP, po repasi)
dobrý; okr. NB
tel.: 602 316 273 320 000 Kč
VOLVO F 12 + návěs HANGLER-
-JUMBO (shrn.plachta, 13.6m, p.hm. 
6.300kg)
1991/1993; výborný; okr. BI
tel.: 602 786 067 600 000 Kč
VOLVO F 12 + cist.návěs STOKOTA 
na PHM  (3osý, 33.000l, 1 komor., 
hydr.čerp., samonavíj.buben, hadice 
30m, výdej.zař.)
1992/1989; dobrý; okr. AB
tel.: 606 618 074 970 000 Kč
MAN TG 18.410 A (EURO II, kabina 
XXL, klima, počítač)
2000; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 1 295 000 Kč
MAN 19.403
1996; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 430 000 Kč
MAN 19.403 FLT (EURO II, ABS, 
nez.topení)
1996; dobrý; okr. UH
tel.: 572 551 241 dohodou
MAN 19.403 FLT/BL (EURO II, mož-
nost leasingu)
1995; dobrý; okr. PI
tel.: 382 521 049 480 000 Kč
MAN 19.403 FLT-G (EURO II, nez.to-
pení, klima)
1998; dobrý; okr. SU
tel.: 602 761 173 710 000 Kč
MAN 19.464 FLT (vys.kabina, retardér, 
klima, centr.mazání)
2000; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 1 080 000 Kč
MAN 19.464 FLT (vys.kabina, retardér, 
klima, centr.mazání)
2000; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 1 080 000 Kč
MAN 19.422 + návěs TRAILOR S 38 
(13.6m, shrn.plachta, zad.vrata)
1992/1991; výborný; okr. BI
tel.: 602 786 067 600 000 Kč
MAN 19.422 (ADR) + cist.návěs 
SCHWARZMÜLLER (37.5m3)
1994; výborný; okr. TR
tel.: 602 586 448 1 600 000 Kč
SCANIA 113 (nové pneu, STK, 
870.000km, MKD)
1991; dobrý; okr. MB
tel.: 602 323 086 160 000 Kč
SCANIA 142 M (pošk.motor)
1988; nut. oprava; okr. AB
tel.: 724 234 686 60 000 Kč
SCANIA R 113 (EURO I, 360 HP)  /2ks/
výborný; okr. NB
tel.: 602 316 273 350 000 Kč
SCANIA R 124 G (EURO II, 400 HP, 
možnost leasingu)
1996; dobrý; okr. PI
tel.: 382 521 049 680 000 Kč
SCANIA R 124/400 TOPLINE (retardér, 
klima, centr.mazání, 290.000km, i 
Pronájem)
1998; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 1 100 000 Kč
SCANIA R 144 AL (hydraulika, EURO 
II, možnost leasingu)
1996; výborný; okr. PI
tel.: 382 521 049 760 000 Kč
RENAULT PREMIUM 385 (EURO II, 
klima, 450.000km)
1996; výborný; okr. OP
tel.: 602 705 416 490 000 Kč
RENAULT PREMIUM R 385.18 T 
(nezáv.topení, klima, tachograf)
1996; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 450 000 Kč
RENAULT MAGNUM AE 420 (EURO II, 
možnost leasingu)
1997; dobrý; okr. PI
tel.: 382 521 049 780 000 Kč

RANAULT MAGNUM 430 + návěs 
KÖGEL (shrn.plachta)
1999; výborný; okr. LB
tel.: 777 704 401 990 000 Kč
RENAULT AE 380.19T 4x2 (vyhořelý)
1991; špatný; okr. OC
tel.: 602 577 427 20 000 Kč
RENAULT AE 380 (po havárii)
1992; na ND; okr. UH
tel.: 603 937 416 dohodou
IVECO EC 130 E 15 (7.4t, pravid.ser-
vis)
1996; výborný; okr. KO
tel.: 321 761 818 600 000 Kč
IVECO 190.38 PT (vys.kabina)
1991; dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 98 000 Kč
IVECO 190.36 TURBOSTAR (hydraul.) 
+ návěs skl. (3osý, měchy)  /i zvlášť/
1992; výborný; okr. ST
tel.: 603 506 848 450 000 Kč
IVECO MP 440 E + návěs PANAV NV 3 
(Lowdeck) /2ks/
2000; výborný; okr. ZL
tel.: 577 662 060 1 200 000 Kč
MERCEDES 1635 M
1986; v provozu; okr. AB
tel.: 724 234 686 150 000 Kč

MERCEDES 1840 ACTROS (vys.ka-
bina, retardér, klima, centr.mazání, 
196.000km)
1999; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 1 070 000 Kč
FREIGHTLINER FLA 93 (pneu 90%)
1993; výborný; okr. LB
tel.: 777 228 236 190 000 Kč

004-ZAHRANIČNÍ VALNÍKY, 
SKLÁPĚČE A SPECIÁLY

VOLVO FLC/A 140 valník + HČ 
(užit.hm.2.7t, plachta, pokr.leasingu)
1998; dobrý; okr. PI
tel.: 603 199 980 dohodou
VOLVO FL 6 valník + HČ (užit.hm.2.7t, 
plachta, spací kab.)
1999; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 546 000 Kč
VOLVO FL 6 valník + HČ (užit.hm.2.9t, 
plachta)
1998; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 498 000 Kč
VOLVO F 12 valník + vlek KÖGEL
1992; výborný; okr. BI
tel.: 602 759 840 350 000 Kč
VOLVO F 12 valník 6x2 (plachta, 
užit.hm.22t) + vlek KÄSSBOHRER 
(3osý, 22t, po repasi)
1991; výborný; okr. CB
tel.: 607 688 148 dohodou
DAF 45.150 valník (plachta, spací 
kab., 680.000km)
1998; dobrý; okr. CB
tel.: 602 408 642 580 000 Kč

DAF VD 435 ET valník (užit.hm.1.4t) + 
vlek PM 20V (užit.hm.1.35t)
1994; dobrý; okr. OC
tel.: 602 577 427 dohodou
MERCEDES 1117 valník + HČ HIAB
1994; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 520 000 Kč
MERCEDES 1722 L valník
1992; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 170 000 Kč
IVECO 75 E 14 valník (plachta, Al 
bočnice, pneu 80%, 450.000km)
1994; dobrý; okr. TU
tel.: 777 230 866 295 000 Kč
RENAULT MASTER 2.5 D val-
ník (plachta, střešní spojler, 
užit.hmot.1.6t)
1997; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 190 000 Kč
NISSAN CABSTAR 120.45/3 TPT 
valník (plachta, užit.hm.2.4t)
2003; nepoužitý; okr. SU
tel.: 602 761 173 615 000 Kč
NISSAN ATLEON TK 1-210.120/5 SE 
valník + HR PALFINGER PK 10000A 
(EURO III,ABS, klima)
2003; nepoužitý; okr. SU
tel.: 602 761 173 1 883 000 Kč

VOLKSWAGEN LT 55 valník (2.8t, 
pokr.leasingu)
1995; dobrý; okr. RA
tel.: 602 216 672 dohodou
MAN 26.460 DFLK sklápěč S3 (6x4, 
intardér, klima, 140.000km)
2001; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 2 090 000 Kč
MAN sklápěč S3 (8x6, pokrač.leasin-
gu, 60.000km)
2002; výborný; okr. BM
tel.: 724 012 017 dohodou
MAN 18.284 AK sklápěč + HR 
PALFINGER PK 10500 (dosah 11.4m, 
nosnost 8.05t)
1999; dobrý; okr. SU
tel.: 602 761 173 2 450 000 Kč
MAN 27.463, 6x4 (EURO II, klima, 
463 PS) + HR EPSILON 2079 + návěs 
DOLL (roztah.zadní řídící náprava)
1999; dobrý; okr. BI
tel.: 736 209 243 2 600 000 Kč
IVECO 5912 skříň (2.5 turbo daily, 
spací nást., nez.topení, nosnost 3.3t)
1995; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 199 000 Kč
IVECO 49-10 skříň - mrazící
1993; dobrý; okr. PB
tel.: 606 833 740 280 000 Kč
RENAULT B 120.60 skříň - mrazící 
(agr.Carrier, nový motor, naj.100km)
1993; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 250 000 Kč
MERCEDES 814 skříň - chladící
1995; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 340 000 Kč

IVECO 5912 DAILY skříň - chladící 
(agr.Carrier -25°C)
1995; výborný; okr. TU
tel.: 608 363 960 dohodou
NISSAN M 130.150/3 skříň - chladící + 
HČ (agr.Carrier)
1995; dobrý; okr. AB
tel.: 777 255 267 250 000 Kč
MAN 19.403 nosič kont. (řetězový, 
klima, závěs, 159.000km)
1999; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 1 347 000 Kč
MERCEDES 817 nosič kont. (hákový, 
syst.Okřínek,nová nástavba)
1993; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 480 000 Kč
MAN 19.233 FAUN popelářský vůz 
(popelnice i kont., pohon stlač.zemní 
plyn)
1997; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 990 000 Kč
MAN 26.463 podvozek BDF (6x2, 
vys.kab., zved.náprava, 333.000km)
1998; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 990 000 Kč
SCANIA 113 M podvozek 6x2 - nosič 
vým.nástaveb (užit.hm.22t, po repasi)
1993; výborný; okr. CB
tel.: 607 688 148 dohodou
ROSS 4x4 + HR ESSEL 20
1994; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 160 000 Kč
VOLVO F 12 + cist.návěs STOKOTA 
na PHM (3osý, 33.000l, 1 komor., 
hydr.čerp., samonavíj.buben, hadice 
30m, výdej.zař.)
1992/1989; dobrý; okr. AB
tel.: 606 618 074 970 000 Kč
KRAZ podvozek (6x4, 8 válec, diesel, 
SSSR) /možná výměna/
1965; dobrý; okr. LN
tel.: 602 427 010 dohodou

005-LIAZ TAHAČ

Liaz 110 tahač         /4ks/
nový; okr. KM
tel.: 724 144 941 dohodou
Liaz 110.471 tahač (nez.topení, bez-
duš.pneu)
1992; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 110 000 Kč
Liaz 110.551 tahač (havar., motor po 
GO)
1990; nut. oprava; okr. OS
tel.: 724 174 111 79 000 Kč
Liaz 110.551 tahač
1988; po GO; okr. CV
tel.: 777 318 298 dohodou
Liaz 110.551 tahač MAXI
1990; dobrý; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Liaz 110.561 (vč.TP a SPZ)
1990; dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 dohodou
Liaz 110.571 tahač (kompl. i  na ND, 
STK)
dobrý; okr. UO
tel.: 602 151 258 dohodou
Liaz 110.571 tahač (MKD, po STK)
1990; výborný; okr. KM
tel.: 602 550 270 200 000 Kč
Liaz 110.571 tahač (MKD, kinzle, 
nez.topení, přest.99)
1990; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 59 000 Kč
Liaz 110.571 tahač MAXI (po repasi)
výborný; okr. NB
tel.: 602 316 273 100 000 Kč
Liaz 110.571 tahač MAXI (nez.topení, 
měchy, nové turbo)
1991; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 99 000 Kč
Liaz 110.573 tahač (nez.topení, cen-
tr.mazání)
1992; dobrý; okr. LT
tel.: 602 417 816 150 000 Kč
Liaz 110.573 tahač
1989; na ND; okr. OS
tel.: 724 174 111 75 000 Kč

NENAŠL I
JSTE CO

HLEDÁTE?
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Liaz 110.573 tahač MAXI
1992; dobrý; okr. UH
tel.: 572 551 241 dohodou
Liaz 110.573 tahač MAXI
1991; dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Liaz 110.573 tahač MAXI (po opravě 
kabiny a podvozku, MKD)
1993; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 210 000 Kč
Liaz 110.573 tahač MAXI (nový motor 
a kabina)
výborný; okr. NB
tel.: 602 316 273 190 000 Kč
Liaz 110.573 tahač MAXI (motor i pře-
vod.po GO, měchy, MKD, nez.topení, 
nový akryl.lak)
1993; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 175 000 Kč
Liaz 110.573 tahač MAXI (po GO 
kabiny, ABS, střešní spojler, kinzle, 
nový akryl.lak)
1992; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 169 000 Kč
Liaz 110.573 tahač MAXI (po celk.GO, 
nový lak)
1991; výborný; okr. OP
tel.: 602 739 531 150 000 Kč
Liaz 110.491 tahač + návěs NV 
31.24.22 (GO agregátů)
1988/1987; dobrý; okr. BI
tel.: 603 442 476 140 000 Kč
Liaz 110.491 tahač (hydraul., péra, 
ABS, kinzle, nez.topení) + návěs 
skl.BSS NS1, NS2 /i zvlášť/
1993; výborný; okr. ST
tel.: 603 506 848 dohodou
Liaz 18.33 TBV tahač
1994; dobrý; okr. UH
tel.: 572 551 241 dohodou
Liaz 18.33 TBV tahač (GO mot.a pře-
vod., pneu 90%, 80.000km)
1994; výborný; okr. OC
tel.: 602 735 699 210 000 Kč
Liaz 18.33 TBV tahač (EURO I, MKD)
1994; výborný; okr. KM
tel.: 602 550 270 650 000 Kč
Liaz 18.33 TBV tahač MAXI (EURO I, 
MKD, ABS, nez.topení)
1994; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 225 000 Kč
Liaz 18.33 TBV tahač + návěs val.AS-
KO S 240 CS
1996; po GO; okr. PI
tel.: 724 322 862 345 000 Kč

006-LIAZ VALNÍK

Liaz 100.04 valník
1977; dobrý; okr. PB
tel.: 602 807 116 35 000 Kč
Liaz 100.057 valník (bez plachty)
1979; na ND; okr. OS
tel.: 724 174 111 29 000 Kč
Liaz 100.04 valník + vlek PV 22.16 
(bez plachty)
1977/1980; dobrý; okr. PB
tel.: 602 807 116 75 000 Kč
Liaz 110 valník (plachta, ocel.podlaha)
1990; dobrý; okr. RA
tel.: 602 460 002 40 000 Kč
Liaz 110 valník (po celk.opravě, 
záruka)
výborný; okr. TA
tel.: 602 440 205 dohodou
Liaz 110 valník
po GO; okr. KM
tel.: 724 144 941 dohodou
Liaz 110.022 valník (kompl. i na ND, 
STK)
dobrý; okr. UO
tel.: 602 151 258 dohodou
Liaz 110.050 valník - torzo (bez moto-
ru a převod., platný TP)
1987; na ND; okr. BR
tel.: 602 768 241 10 000 Kč
Liaz 110.050 valník TIR MAXI (GO 
kabiny)
1990; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 180 000 Kč

Liaz 110.052 L valník (MKD)
1991; po GO; okr. KD
tel.: 312 688 520 135 000 Kč
Liaz 110.053 valník (plachta)
1986; dobrý; okr. SU
tel.: 776 100 446 49 000 Kč
Liaz 110.053 valník (plachta, + ND)
1991; dobrý; okr. CH
tel.: 354 596 837 60 000 Kč
Liaz 110.053 valník (plachta, motor po 
SO, Al bočnice)
1990; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 139 000 Kč
Liaz 110.053 vlaník MAXI (cel.plachta, 
spojlery, kinzle)
1985; výborný; okr. OS
tel.: 724 174 111 160 000 Kč
Liaz 110.053 valník MAXI (cel.plachta, 
spojlery, kinzle)
1990; výborný; okr. OS
tel.: 724 174 111 180 000 Kč
Liaz 110.054 valník (plachta, střešní 
spojler)
1989; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 49 000 Kč
Liaz 110.054 valník (bez plachty)
1985; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 95 000 Kč
Liaz 110.054 valník (MKD)
1990; po GO; okr. KD
tel.: 312 688 520 110 000 Kč

Liaz 110.054 valník (plachta, Al 
bočnice)
1987; dobrý; okr. LB
tel.: 606 652 456 dohodou
Liaz 110.083 valník (plachta, měchy, 
nez.topení, 14ti st.převod.)
1993; výborný; okr. SU
tel.: 776 100 446 190 000 Kč
Liaz 110.052 L valník + PV 20.15 (bez 
plachty, motor po GO, nový lak)
1986/1989; výborný; okr. UH
tel.: 572 552 105 120 000 Kč
Liaz 110.054 valník + vlek PV 22.16 
/i zvlášť/
1987/1986; dobrý; okr. CB
tel.: 602 433 991 45 000 Kč
Liaz 15.29 PB valník
1996; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 550 000 Kč
Liaz 18.33 PB valník
1995; výborný; okr. BM
tel.: 724 012 017 250 000 Kč
Liaz 100.031 valník + HR 3001
1985; dobrý; okr. JI
tel.: 777 201 642 85 000 Kč
Liaz 110.031 valník + HR 3001
1987; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 88 000 Kč
Liaz 110.031 valník + HR 3001 (po GO)
1987; dobrý; okr. NB
tel.: 325 612 105 90 000 Kč
Liaz 110.054 valník + HR ESSEL 60 A3
1980/1995; dobrý; okr. CK
tel.: 602 194 979 160 000 Kč

Liaz 110 valník + HR OSTROJ 70 
(vzadu)
2000; dobrý; okr. BK
tel.: 605 259 566 320 000 Kč
Liaz 110 valník + HR OSTROJ NJ 70
1990; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 270 000 Kč
Liaz 110 valník + HR PALFINGER 
8080 (vzadu) + PV 22.16
1986; dobrý; okr. VY
tel.: 602 733 863 650 000 Kč
Škoda 706 RT valník + HR 2501 
(+mnoho ND)
1968; dobrý; okr. KD
tel.: 602 242 577 dohodou

007-LIAZ SKLÁPĚČ

Škoda 706 MTSP 27 (výborný motor, 
nefunkční před.náhon, STK 01/04)
1984; v provozu; okr. UH
tel.: 737 445 591 28 000 Kč
Škoda 706 MTSP 27 (AGRO, po 
celk.opravě, po STK)
1989; dobrý; okr. ZR
tel.: 608 224 541 65 000 Kč
Škoda 706 MTSP 25 (motor Liaz 100 
turbo)
1971; dobrý; okr. PR
tel.: 737 238 037 25 000 Kč

Škoda 706 MTSP 25 (GO-1999)
1975; dobrý; okr. MB
tel.: 602 667 768 80 000 Kč
Škoda 706 MTSP 24
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 40 000 Kč
Škoda 706 MTSP 24, 25    /2ks/
po GO; okr. KM
tel.: 724 144 941 dohodou
Škoda 706 MTS 24 (přední nápr.po 
GO)
1989; výborný; okr. OS
tel.: 724 174 111 75 000 Kč
Škoda 706 MTS 24 R
1978; dobrý; okr. ST
tel.: 724 287 964 dohodou
Škoda 706 MTSP 24 + HR
1985; dobrý; okr. VY
tel.: 777 080 088 75 000 Kč
Liaz 150, 151, 111 skl.  /6ks/
nový; okr. KM
tel.: 724 144 941 dohodou
Liaz 150.261 skl.(po GO kabiny, 
nez.topení, tachograf, nosnost 12.7t)
1987; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 320 000 Kč
Liaz 150.261 skl. (GO-1997, závěs 12t)
1990; dobrý; okr. MB
tel.: 602 667 768 300 000 Kč
Liaz 150.261 skl. (nový rošt)
1988; po GO; okr. BN
tel.: 777 731 531 250 000 Kč
Liaz 150.261 skl.
1989; dobrý; okr. BR
tel.: 603 537 856 220 000 Kč

Liaz 150.261 skl.(plachta, GO-2001)
1989; výborný; okr. OP
tel.: 602 739 531 210 000 Kč
Liaz 150.261 skl.
1991; výborný; okr. TR
tel.: 602 416 923 199 000 Kč
Liaz 150.261 skl. /2ks/
1990; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 185 000 Kč
Liaz 150.261 skl.
1989; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 180 000 Kč
Liaz 150.261 skl.(GO motoru, nová 
korba, + 1ks převod.po GO)
1989; výborný; okr. SU
tel.: 737 066 078 160 000 Kč
Liaz 150.261 skl. (nové pneu a 
bočnice)
1990; dobrý; okr. LB
tel.: 602 426 583 150 000 Kč
Liaz 150.261 skl.
1990/1992; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 130 000 Kč
Liaz 150.261 skl. (po STK)
1988; dobrý; okr. FM
tel.: 724 046 700 130 000 Kč
Liaz 150.261 skl. (po celk.opravě, 
záruka)
výborný; okr. TA
tel.: 723 113 690 dohodou
Liaz 150.261 skl.
1989; dobrý; okr. ZL
tel.: 603 527 983 dohodou
Liaz 150.261 skl.+ PS 2.17.13 (GO 
mot.a převod.)
1989; dobrý; okr. HB
tel.: 602 271 948 dohodou
Liaz 151.261 skl. (po celk.opravě, 
záruka)
výborný; okr. PI
tel.: 724 180 830 dohodou
Liaz 151.261 skl.
1990; dobrý; okr. ZL
tel.: 603 527 983 dohodou
Liaz 151.261 skl. (nový motor, nové 
bočnice, bezduš.pneu)
1989; dobrý; okr. JN
tel.: 602 440 393 250 000 Kč
Liaz 151.261 skl. (GO převod.)
1989; dobrý; okr. CR
tel.: 602 653 280 270 000 Kč
Liaz 151.261 skl. + HR
1989; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 299 000 Kč
Liaz 250.261 skl. + vlek  /2ks/
1993; v provozu; okr. ZN
tel.: 602 746 720 dohodou
Liaz 18.29 SA skl.
1997; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 590 000 Kč
Liaz 18.29 SA skl. (4x4) + PS 2.17.13 
(balony)
1996-1987; dobrý; okr. OC
tel.: 602 786 083 dohodou
Liaz 18.29 SB skl. (EURO II)
1996; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 490 000 Kč
Liaz 18.29 SB skl.
1997; výborný; okr. BI
tel.: 602 759 840 480 000 Kč
Liaz 18.29 SB skl. + vlek  /2ks/
1994; v provozu; okr. ZN
tel.: 602 746 720 dohodou
Liaz 19.33 SB/L skl. (EURO II, 
262.000km)
2000; výborný; okr. VS
tel.: 602 728 613 1 050 000 Kč
Liaz 29.33 SD skl.
1997; výborný; okr. BI
tel.: 602 759 840 580 000 Kč
Liaz 29.33 SD skl.(EURO II, 14t, ABS)
2000; výborný; okr. OS
tel.: 724 174 111 1 200 000 Kč

008-LIAZ SPECIÁL

Škoda 706 MTS 24 NK RN 8012 (řetě-
zový, bez kont.)
1979; v provozu; okr. KD
tel.: 603 819 184 50 000 Kč

Řádkové inzeráty můžete podat
faxem, e-mailem, telefonicky

nebo osobně na adrese:

Ladislav Borkovec
Lipová cesta 736, 399 01 Milevsko

tel: 382 525 744, 382 526 192
fax: 382 526 191

e-mail: nabidka@truc.cz
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Škoda 706 MTSP 24 NK (řetězový, + 
2 kont.)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Škoda 706 MTSP 27 NK (lanový, 
možn.kont.)
1988; dobrý; okr. ZL
tel.: 603 527 983 dohodou
Škoda 706 MTSP 27 NK + HR 3000 
(lanový, +3 kont., + 1 kont.MIX, 3t)
dobrý; okr. HB
tel.: 602 181 318 200 000 Kč
Liaz 110 NK (lanový, 6m)
1986/1996; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 260 000 Kč
Liaz 110 NK (hákový, 80.000km)
1989; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 260 000 Kč
Liaz 110 NK + HR
1989; dobrý; okr. ZL
tel.: 603 527 983 dohodou
Liaz 110.010 NK + HR (lanový, + 4 
kont., GO-02)
výborný; okr. HO
tel.: 608 746 192 270 000 Kč
Liaz 110.050 NK + HR (kvalitní, různé)
1992; výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou

Liaz 111.800 JNK (hor.hák)
1988; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 260 000 Kč
Liaz 111.800 JNK (hákový, 4x4, 1 
kont.)
dobrý; okr. HB
tel.: 606 606 184 dohodou
Liaz 110.830 NK (hákový)
1987; dobrý; okr. FM
tel.: 603 814 332 230 000 Kč
Liaz 110.830 JNK ( + 3 kont.)
dobrý; okr. SU
tel.: 607 559 442 dohodou
Liaz 150.260 JNK (horní hák, kabina i 
podv.po GO, + 2 kont.)
1991; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 395 000 Kč
Liaz 150 NK nosič kont. (přední ná-
hon, bez SPZ a TP, bez motoru)
na ND; okr. OS
tel.: 724 174 111 dohodou
Liaz 150.261 NK (řetězový)
1988; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 180 000 Kč
Liaz 151.260 NK RN 8012 (řetězový)
1990; dobrý; okr. ZL
tel.: 603 527 983 dohodou

Liaz 151.270 NK (lanový, + 3 kont.)
1990; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 280 000 Kč
Liaz 151.270 NK (hor.hák, možn.kont.)
1990; dobrý; okr. ZL
tel.: 603 527 983 dohodou
Liaz 29.33 SD NK nosič kont.(hákový)
1998; dobrý; okr. ZL
tel.: 603 527 983 dohodou
Liaz 111.800 + HR HARA 80 (na 
dl.dřevo, možno vč.oplenu DAV 8)
1987; dobrý; okr. TP
tel.: 602 561 106 140 000 Kč
Liaz 111.800 + HR HARA 80 + oplen 
(na dl.dřevo)
1990; dobrý; okr. HB
tel.: 569 697 170 dohodou
Liaz 111.800 + HR HARA 80 + oplen 
MV 7  /2ks/
výborný; okr. OC
tel.: 602 776 126 dohodou
Škoda 706 MTSP 25 sypač (nást.na 
asfalt, zař.na posyp solí)
1978; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 180 000 Kč
Škoda 706 MP 20 mont.plošina
1972; dobrý; okr. PN
tel.: 603 811 908 100 000 Kč

Liaz 110 MP 22 mont.plošina
1992; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 699 000 Kč
Škoda 706 RTH CAK 7 (čistič kana-
lizací)
1972; v provozu; okr. PJ
tel.: 602 477 174 100 000 Kč
Škoda 706 RTO AKV kropička
1982; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 80 000 Kč
Liaz 110 kropička
1987; dobrý; okr. AB
tel.: 602 215 577 dohodou
Liaz Karosa CAS K 25
1990; po GO; okr. KO
tel.: 325 595 555 2 800 000 Kč
Škoda 706 CAS 25 - požární
dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 90 000 Kč
Liaz 110.010 ACM 85 cist.na mléko 
(nerezová)
1989; dobrý; okr. FM
tel.: 558 435 842 dohodou
Liaz 110 TRANDERS - cist.na pře-
pr.syp.směsí
1987; dobrý; okr. ST
tel.: 603 271 131 dohodou
Liaz 150 přepr.krmných směsí VLH
1990; po GO; okr. PR
tel.: 581 764 481 980 000 Kč
Liaz 110, 122 komun.podvozek 
(BOBR, PRESS, cisterna)
nový; okr. KM
tel.: 724 144 941 dohodou
Liaz 110.830 BOBR 12.1
1987; dobrý; okr. BM
tel.: 602 501 868 dohodou
Liaz 111.800 - podvozek (4x4)
1987; v provozu; okr. JN
tel.: 606 830 045 99 000 Kč

009-TATRA 148 SKLÁPĚČ

Tatra 148 S1 Dempr
1978; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 75 000 Kč
Tatra 148 S1
1979; dobrý; okr. PV
tel.: 606 210 515 80 000 Kč
Tatra 148 S3 (po STK)
1984; dobrý; okr. PV
tel.: 606 805 571 dohodou
Tatra 148 S3
1981; dobrý; okr. PV
tel.: 777 959 343 75 000 Kč
Tatra 148 S3 (po STK)
1978; dobrý; okr. PV
tel.: 777 959 343 65 000 Kč
Tatra 148 S3 (po STK)
1984; dobrý; okr. TA
tel.: 777 782 650 65 000 Kč
Tatra 148 S3 (po STK)
dobrý; okr. PV
tel.: 603 559 925 62 000 Kč
Tatra 148 S3
1980; v provozu; okr. VY
tel.: 777 080 088 60 000 Kč
Tatra 148 S3 + PS 2.16.12
1971/1983; v provozu; okr. UH
tel.: 572 542 917 150 000 Kč

010-TATRA 148 VALNÍK

011-TATRA 148 TAHAČ

012-TATRA 148 SPECIÁL

Tatra 148 MP 27.1 mont.plošina
dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 400 000 Kč
Tatra 148 NK nosič kont. (spodní hák)
1978; dobrý; okr. ZL
tel.: 603 720 380 100 000 Kč
Tatra 148 + HR HARA 60 (HR vzadu, 
na dřevo)
1980; v provozu; okr. BV
tel.: 518 357 403 dohodou

Družstevní 1417
539 01 Hlinsko v Čechách

www.volny.cz/wido
tel./fax: 469 314 234

603 448 671 (p. Otto Wichterle)
603 501 425 (p. Petr Wichterle)
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• Montáže elektronického záznamníku provozu
vozidel.

• Vhodná pro nákladní vozidla mezinárodní
i vnitrostátní dopravy ale i jiné speciální vozidla
a stroje

• Elektronická evidence provozu vozidla
• Kontrola stavu a spotřeby paliva
• Kontrola zneužití provozu vozidla - zamezení

černých jízd a podezřelých úbytků paliva
• Možnost doplnění vyhledávacího zařízení
• Termín montáže po dohodě dle přání zákazníka –

i o víkendech
• Kompaktnost s vyhledávacím zařízením GPS

(on line, off line)

TRUCK DATRUCK DATTA MEMORA MEMORYY

TRUCK DATRUCK DATTA MEMORA MEMORYY
MOŽNOST LEASINGU

SYSTÉM PŘINÁŠÍ
NESPORNÝ EKONOMICKÝ EFEKT

S naším zařízením se vás zvýšená
daň za PHM nedotkne!

SERSERVISVIS
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Tatra 148 + HR HARA 80 (vzadu) + 
přívěs (2osý, krátké dřevo)
dobrý; okr. OC
tel.: 602 776 126 dohodou
Tatra 148 + HR HARA 60 + oplen (+ 
klec)
1978; dobrý; okr. LN
tel.: 777 010 883 85 000 Kč
Tatra 148 PP C 13 cisterna na PHM 
(výdej.stojan s měřením, bez TP)
v provozu; okr. TA
tel.: 602 270 963 49 000 Kč
Tatra 148 CA 13 cist.na PHM (ADR 
tř.3, přest.2001)
1981; dobrý; okr. BM
tel.: 602 721 685 280 000 Kč
Tatra 148 CA 13 cist.na PHM (ADR 
tř.3, přest.2001)
1981; dobrý; okr. BM
tel.: 602 721 685 280 000 Kč

013-TATRA 813, 138, 128 805

Tatra 813 8x8 automobilový žebřík 
(dosah 44m)
1970; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 477 174 320 000 Kč

014-TATRA 815 SKLÁPĚČ

Tatra 815 S3 (+ sněžný pluh, + rypadlo 
BROYT BX 21)
1989; výborný; okr. BK
tel.: 602 729 356 1 180 000 Kč
Tatra 815 S3 (EURO I, GO-2002, pneu 
80%)
1995; dobrý; okr. MB
tel.: 602 355 411 950 000 Kč
Tatra 815 S3 (T2)
1992; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 499 000 Kč

Tatra 815 S3 (užit.hmot.13.5t, motor 
12V, 180.000km)
1988; výborný; okr. PI
tel.: 732 279 992 490 000 Kč
Tatra 815 S3 (přest.na T2)
1988; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 399 000 Kč
Tatra 815 S3 (EURO II)
1996; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 dohodou
Tatra 815 S3 (T2, dovoz, na přestavbu)
1991; dobrý; okr. AB
tel.: 602 349 918 dohodou
Tatra 815 S3 (možnost leasingu)
1990; dobrý; okr. PI
tel.: 382 521 049 dohodou
Tatra 815 S3, S1 (bez TP, i na ND) 
/více ks/
1985-1993; dobrý; okr. TR
tel.: 602 508 027 dohodou
Tatra 815 S1 (EURO I)
1995; výborný; okr. MB
tel.: 603 849 539 1 100 000 Kč
Tatra 815 S1 (nové pneu)
1989; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 350 000 Kč
Tatra 815 S1 (po STK)
1990; dobrý; okr. PI
tel.: 382 521 049 310 000 Kč
Tatra 815 S1 (vys.korba)
1987; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 299 000 Kč
Tatra 815 S1 (T2, olej.topení)
1990; dobrý; okr. SM
tel.: 723 981 090 dohodou
Tatra 815 S1 + HR SILSCRAB (kovo-
šrot 3t, závěs)
1988; dobrý; okr. PJ
tel.: 777 260 860 600 000 Kč
Tatra 815 S2 AGRO (motor po 
část.GO)
1988; dobrý; okr. TR
tel.: 602 416 923 169 000 Kč

Tatra 815 S2 (6x6, SO-96, GO 
mot.2000) + HR HIAB 145.4 (dosah 
11.6m)
1985/1997; výborný; okr. ST
tel.: 602 445 481 595 000 Kč

015-TATRA 815 VALNÍK

Tatra 815 valník (přípr.na HR)
1988; dobrý; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou
Tatra 815 valník (připr.na HR)
1989; výborný; okr. AB
tel.: 603 460 556 dohodou
Tatra 815 valník + HR BERGER-HIAB 
090 (HR-99)
1985; dobrý; okr. HO
tel.: 608 746 192 750 000 Kč

016-TATRA 815 TAHAČ

Tatra 815 tahač NT 4x4 (přest.2002, 
hydraulika)
dobrý; okr. PH
tel.: 602 260 059 250 000 Kč
Tatra 815 tahač NT 6x6
1989; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 130 000 Kč
Tatra 815 tahač NTH 6x6.1 (hydrauli-
ka, 12ti válec, vhodné k repasi nebo 
na ND)
1986; v provozu; okr. LT
tel.: 777 799 788 dohodou

017-TATRA 815 SPECIÁL

Tatra 815 NK nosič kont. (T2, řetě-
zový)
1994; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 550 000 Kč

Nabízíme:
- Prodej a opravy vozidel
- Praga V3S třístranný sklápěč
- Prodej a opravy koreb na vozidla
- Praga V3S třístranný sklápěč
- Opravy prováděny též výměnným
  způsobem.

Informace p. Bartuška, p. Říha,   602 416786   606 420 093
fax: 385 520 804

SERVIS

TRUCK DATA MEMORY

TRUCK DATA MEMORY

• GO a prodej autobusů
KAROSA bez náhrady
vozidla, možnost leasingu

• GO sedaček autobusů
KAROSA, opravy 
čalounění dle výběru

• přestavby autobusů
• přestavby motorů

v autobusech KAROSA na
EURO 0

• GO, modernizace  předních
náprav KAROSA včetně
zástavby

• GO středů diferenciálu
RABA 007, ROCKWEL,
(732, 734,735) vým.
způsobem

• GO kabin TATRA, LIAZ,
prodej opravených kabin

• GO motorů LIAZ, AVIA,
VOLVO

• GO převodovek PRAGA,
ZF

• GO motorů LIAZ, M 1.2 A,
M 1.2 B, M 1.2 C na tahače
LIAZ TBV vým. způsobem

• dodávky polomotorů, blok,
klik. hřídel, usazení vložek

• opravy retardérů TELMA,
VOITH, prodej ND

• opravy vstřikovacích
čerpadel, seřizování motorů
opravy a montáž omezovačů

• zajištění servisu v zahraničí,
zajištění nahradního vozidla
po dobu opravy

• opravy poškozených čelních
skel – (ATEST), opravy
vyhřívání skel

Autorizovaný servis
a prodej náhradních

dílů retardérů TELMA

Nádražní 837, Milevsko 399 01
tel./fax: 382 521 048
mobil: 603 219 450

Nabízíme kvalitní, rychlé a kompletní služby. Provádíme:

CZECH CAMION SERVIS
Josef Matoušek SHR
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CZECH
CAMION
SERVIS

LKV BUS AG
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Tatra 815 NK nosič kont. (spodní hák, 
GO motoru)
1984; dobrý; okr. SM
tel.: 603 815 117 310 000 Kč
Tatra 815 + HR JONSERED + oplen 
MV 7-018
1989; výborný; okr. OC
tel.: 602 776 126 dohodou
Tatra 815 + HR JONSERED 90 + oplen 
DAV 8 (na dl.dřevo)
1989; dobrý; okr. TR
tel.: 602 508 027 250 000 Kč
Tatra 815 + HR HIAB 900/1 + oplen
1986; dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 220 000 Kč
Tatra 815 MP 27.1 mont.plošina 
(revize do 1/05)
1985; dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 690 000 Kč
Tatra 815 CAV 11 (na vodu)
1987; dobrý; okr. AB
tel.: 602 215 577 260 000 Kč
Tatra 815 CAS 11 (možnost leasingu)
1990; výborný; okr. PI
tel.: 382 521 049 340 000 Kč
Tatra 815 CAS 11
1990; výborný; okr. PE
tel.: 602 483 407 300 000 Kč
Tatra 815 CAS 11
1986; dobrý; okr. TR
tel.: 558 330 688 230 000 Kč
Tatra 815 CAS 11
1986; dobrý; okr. TR
tel.: 602 508 027 170 000 Kč
Tatra 815 CAS 32 - hasičská (kom-
pl.výbava, po SO)
1987; dobrý; okr. AB
tel.: 602 215 577 900 000 Kč
Tatra 815 CAS 32 WOMA - čistič 
kanalizací
1993; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 477 174 820 000 Kč
Tatra 815 260 R 12 6x6.1 podvozek 
(EURO II, měchy)
1996; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 950 000 Kč
Tatra 815 250 R 41 4x4.1 podvozek 
(EURO II, měchy)
1997; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 950 000 Kč
Tatra 815 podvozek (rozv.4.500mm, 
připr.na HR)
1993; dobrý; okr. CB
tel.: 602 409 456 580 000 Kč

018-IFA

IFA W 50 sklápěč (+ 1ks na ND)
v provozu; okr. RA
tel.: 737 540 605 20 000 Kč
IFA W 50 sklápěč + HR 3001
1980/1991; dobrý; okr. BN
tel.: 602 193 727 85 000 Kč
IFA W 50 valník (na ND)
v provozu; okr. ZL
tel.: 605 463 646 15 000 Kč
IFA L 60 valník (plachta, + 1ks na ND)
1989; dobrý; okr. CR
tel.: 603 476 845 80 000 Kč
IFA L 60 valník (+ 1ks na ND)
1989; dobrý; okr. BM
tel.: 602 501 868 dohodou
IFA L 60 valník (plachta, plech.pod-
laha)
1989; dobrý; okr. BN
tel.: 317 853 104 dohodou
IFA L 60 sklápěč (4x4, po SO, nový 
lak, pneu, po STK)
1988; výborný; okr. OC
tel.: 603 228 884 75 000 Kč
IFA L 60 skříň (+ mnoho ND, po STK)
1989; dobrý; okr. ME
tel.: 603 779 357 45 000 Kč

019-AVIA VALNÍK

Avia 30 K valník
1980; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 60 000 Kč

Avia 21 N valník (bez plachty, po-
šk.motor, vč.TP)
dobrý; okr. AB
tel.: 602 241 209 20 000 Kč
Avia 21 N valník (plachta)
1987; dobrý; okr. CR
tel.: 602 101 953 25 000 Kč
Avia 21 N valník (plachta, 95.000km, 
1.majitel)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 45 000 Kč
Avia 30 L valník (bez plachty, po STK)
dobrý; okr. PI
tel.: 606 268 732 29 000 Kč
Avia 31 L valník (plach., bez TP, 
pošk.motor)
na ND; okr. CR
tel.: 603 476 845 15 000 Kč
Avia 31 L valník (plachta)
1985; dobrý; okr. SU
tel.: 776 100 446 29 000 Kč
Avia 31 L valník (posilovač)
1984; v provozu; okr. KH
tel.: 602 297 350 30 000 Kč
Avia 31 L valník
1984; v provozu; okr. VS
tel.: 571 855 273 35 000 Kč
Avia 31 L valník (plachta)
1988; dobrý; okr. TU
tel.: 608 363 960 dohodou
Avia 31.1 L valník
1988; dobrý; okr. OC
tel.: 602 708 031 24 000 Kč
Avia 31.1 L valník (plachta)
1989; dobrý; okr. RO
tel.: 724 007 911 40 000 Kč
Avia 31.1 L valník (bez plachty)
1990; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 dohodou
Avia 31 T-L valník (plachta, turbo)
1994; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 90 000 Kč
Avia 31 T-L valník
1994; výborný; okr. ME
tel.: 603 545 366 dohodou
Avia 31 T-EL valník (6.3m)
1996; výborný; okr. TR
tel.: 602 416 923 139 000 Kč
Avia 31 T-EL valník (plachta, EURO 
II, STK)
1996; dobrý; okr. BK
tel.: 602 778 629 200 000 Kč
Avia 31 T-PK valník (prodl.kabina, 
EURO II)
1997; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 135 000 Kč
Avia 75 T-EL valník (EURO II, pl., 
190.000km, závěs)
1999; výborný; okr. OC
tel.: 608 775 510 370 000 Kč
Avia 31 N valník + HČ (850 kg, plach-
ta, bez TP)
1993; dobrý; okr. ST
tel.: 602 480 557 48 000 Kč

020-AVIA SKLÁPĚČ

Avia 31 K sklápěč S1 (GO-01, + dlou-
há val.korba, náhr.motor, před. a zad. 
nápr., převodovka, kardany, kola)
dobrý; okr. JH
tel.: 606 647 977 dohodou
Avia 31.1 K sklápěč (hydr.naviják, 
tažné zař., po celk.GO)
1987; výborný; okr. HB
tel.: 604 694 843 94 000 Kč
Avia 31 K sklápěč + HR
1987; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 115 000 Kč
Avia 75 N sklápěč (korba dl.4m)
1998; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 430 000 Kč

021-AVIA SPECIÁL

Avia 60 NK nosič kont. (hákový)
1999; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 499 000 Kč
Avia 60 NK nosič kont.
2000; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 550 000 Kč

Avia 31 NK nosič kont. (záruka 1 rok 
na nást.)
výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou
Avia 31.1 NK nosič kont. (lanový)
dobrý; okr. AB
tel.: 777 255 267 150 000 Kč
Avia 31.1 TL NK nosič kont. (velká 
kabina)
dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 280 000 Kč
Avia 31 T NK nosič kont. (hákový)
1996; výborný; okr. BM
tel.: 606 729 927 320 000 Kč
Avia 30 K MP 13 mont.plošina
1975; dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 90 000 Kč
Avia 31 K MP 13 mont.plošina
1987; dobrý; okr. AB
tel.: 602 201 987 149 000 Kč
Avia 31 K CAN cist.na PHM (ADR, 
2.9m3)
1986; v provozu; okr. MB
tel.: 602 222 181 135 000 Kč
Avia 31 K CAN cist.na PHM (ADR, 
přest.99)
1988; dobrý; okr. AB
tel.: 603 416 600 150 000 Kč
Avia 31 K CAN cist.na PHM (ADR)
1990; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 180 000 Kč
Avia 31 K CAN cist.na PHM (ADR 3, 
přest.99)
1985; dobrý; okr. OC
tel.: 602 577 427 190 000 Kč
Avia 31 K CAN cist.na PHM (ADR)
výborný; okr. RK
tel.: 494 546 228 dohodou
Avia 31 cist.na vodu (2m3)
1992; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 130 000 Kč
Avia 21.1 Furgon (motor po GO, + ND)
1990; na ND; okr. CR
tel.: 602 458 475 10 000 Kč
Avia 21.1 Furgon (5 rychl.)
1992; dobrý; okr. AB
tel.: 777 255 267 23 000 Kč
Avia 21.1 Furgon
1992; dobrý; okr. AB
tel.: 602 215 577 25 000 Kč
Avia 21.1 Furgon
1990; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 35 000 Kč
Avia 21.1 Furgon (lož.dl.3.04m, 
lož.šíř.1.87m, užti.hmot. 1.9t)
1990; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 39 000 Kč
Avia 21.1 T Furgon
1995; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 90 000 Kč
Avia 21.1 T Furgon
1996; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 90 000 Kč
Avia 21.1 T Furgon (3.5t, poškoz.mo-
tor)
1993; nut. oprava; okr. AB
tel.: 606 628 911 dohodou
Avia 21.1 Furgon - spec.požární (8 
míst)
1992; po GO; okr. PJ
tel.: 602 477 174 210 000 Kč
Avia 31.1 Furgon
1991; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 39 000 Kč
Avia 30 N SPO
1982; dobrý; okr. TR
tel.: 602 860 421 25 000 Kč

Avia 30 N SPO (SO-98)
1980; dobrý; okr. ZN
tel.: 723 394 817 dohodou
Avia 30 N SPOM-1 (75.000km)
1986; dobrý; okr. SM
tel.: 736 482 410 33 000 Kč
Avia 31 N SPOM-1 (zánovní)
dobrý; okr. KM
tel.: 603 526 538 45 000 Kč
Avia 65 N skříň
1998; výborný; okr. ME
tel.: 602 303 285 290 000 Kč
Avia 31 T-L skříň (přep.nábytku,EURO 
I, GO kabiny, tachograf, lož.plocha 
5.1x2.2m)
1995; výborný; okr. OS
tel.: 724 174 111 120 000 Kč
Avia 31 T-L SJA skříň
1995; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 125 000 Kč
Avia 31 T-N skříň - poj.dílna (mon-
tážní)
1998; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 175 000 Kč
Avia 31 N skříň - poj.dílna
1989; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 90 000 Kč
Avia 31 N skříň - poj.dílna
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 20 000 Kč
Avia 31 N skříň - poj.dílna (bez výb.) 
/2ks/
1988/1990; dobrý; okr. ZN
tel.: 723 394 817 dohodou
Avia 30 N skříň - poj.dílna
1978; nut. oprava; okr. KM
tel.: 573 397 554 30 000 Kč
Avia 31 L skříň - izoterm
1990; dobrý; okr. BM
tel.: 602 554 124 25 000 Kč

022-PRAGA V3S SKLÁPĚČ

Praga UV 80 sklápěč S3 (3t, + nástav-
by, do těžkého terénu)
dobrý; okr. TU
tel.: 499 882 621 500 000 Kč
Praga V3S sklápěč S1 (bez SPZ)
v provozu; okr. JN
tel.: 606 830 045 28 000 Kč

023-PRAGA V3S VALNÍK

Praga V3S valník + HR 3001 (STK)
1987; dobrý; okr. LB
tel.: 602 668 423 60 000 Kč

024-PRAGA V3S SPECIÁL

Praga V3S senážní nást.+ nakladač
1986; dobrý; okr. VS
tel.: 602 746 609 65 000 Kč
Praga V3S fekál
1988; dobrý; okr. LB
tel.: 602 668 423 36 000 Kč

025-PŘÍVĚS VALNÍK

Přívěs val.PANAV PV 22.16 (3osý, Al 
bočnice, bez plachty)
1993; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 85 000 Kč

Avia A30, 31, 31T
tahač + návěs
jakýkoliv stav

možno i samostatně nebo TP

K
O
U
P
Í
M

K
O
U
P
Í
Mtel.: 603 146 706
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Přívěs val.PANAV PV 22.16 (3osý, 
ABS, bez plachty)
1994; dobrý; okr. PI
tel.: 724 248 045 80 000 Kč
Přívěs val.PANAV PV 22.16 (3osý, 
nová plachta, AL bočnice, želez.pod-
laha)
1990; dobrý; okr. CB
tel.: 777 253 170 65 000 Kč
Přívěs val.PANAV PV 18 PK L, PV 18 
PK (užit.hmot. 13.2t, výbava)
2004; nový; okr. PI
tel.: 723 200 999 dohodou
Přívěs val.PANAV PV 22 PK, PV 24 PK 
(užit.hmot. 17-19t, výbava)
2004; nový; okr. PI
tel.: 723 200 999 dohodou
Přívěs val.PANAV PVL 22, PVL 
24 (užit. hmot. 17-19t, výbava, 
LOWDECK)
2004; nový; okr. PI
tel.: 723 200 999 dohodou
Přívěs val.PANAV TV 18.42 L
1995; výborný; okr. BM
tel.: 724 012 017 100 000 Kč
Přívěs val.PANAV TVL 10, TVL 18 (užit. 
hmot. 6.8-13.8t, 61m3, tandem)
2004; nový; okr. PI
tel.: 723 200 999 dohodou
Přívěs valník GAPA 2.35.25-66 
(užit.hmot.2.5t)
1998; dobrý; okr. TU
tel.: 777 230 866 80 000 Kč
Přívěs valník PV 24 (3osý, měchy, 
ABS, zved.nápr.)
1998; výborný; okr. AB
tel.: 603 551 147 dohodou
Přívěs valník PV 22.16 (MKD)
1988; dobrý; okr. KD
tel.: 312 688 520 85 000 Kč
Přívěs valník PV 22.16 (MKD)
1990; dobrý; okr. KD
tel.: 312 688 520 85 000 Kč
Přívěs valník PV 22.16 (3osý, bez 
plachty)
1980; dobrý; okr. PB
tel.: 602 807 116 40 000 Kč
Přívěs valník PV 22.16
1985; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 30 000 Kč
Přívěs valník PV 22.16 (3osý, plachta)
1990; dobrý; okr. BM
tel.: 602 724 688 25 000 Kč
Přívěs valník PV 22.16 (3osý, plachta, 
nová točna, vzduch v plastu)
1989; dobrý; okr. BR
tel.: 602 768 241 25 000 Kč
Přívěs valník PV 20.15 L (2osý, 
cel.plachta, AL bočnice)
1989; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 44 000 Kč
Přívěs valník PV 20.15 L (2osý, 
cel.plachta)
1989; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 38 000 Kč
Přívěs valník PV 20.15
1982; dobrý; okr. UH
tel.: 572 541 132 15 000 Kč
Přívěs valník PV 20.15 K (2osý, 
plachta)
1983; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 34 000 Kč
Přívěs valník PV 16.12 (2osý, plachta)
1981; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 37 000 Kč
Přívěs valník PV 16.12 (bez plachty, 
pneu 80%)
1980; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 33 000 Kč
Přívěs valník PV 16.12 (2osý, tupláky, 
AL bočnice)
1986; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 30 000 Kč
Přívěs valník PV 16.12 (po GO)
1980; dobrý; okr. NB
tel.: 325 612 105 30 000 Kč
Přívěs valník PV 16.12 (bez plachty, 
nové pneu)
1980; dobrý; okr. PB
tel.: 608 444 911 30 000 Kč
Přívěs valník PV 16.12 (bez plachty)
1981; dobrý; okr. CR
tel.: 602 101 952 25 000 Kč

Přívěs valník PV 16.12
1985; dobrý; okr. KO
tel.: 321 792 112 20 000 Kč
Přívěs valník PV 16.12 (STK do 4/03)
1982; dobrý; okr. PB
tel.: 724 059 597 20 000 Kč
Přívěs valník BGV 9 (tandemový)
1994; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 99 000 Kč
Přívěs valník (plachta, nosn.2.5t, na 
Avii)
1997; dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 40 000 Kč
Přívěs valníkový za multikáru (2osý, 
nosn.1t)
dobrý; okr. PI
tel.: 728 213 196 8 000 Kč
Přívěs za os.auto (nosn.750kg, brž-
děný) /2ks/
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 10 000 Kč

026-PŘÍVĚS SKLÁPĚČ

Přívěs skl. HW 60.11 (6t, po opravě, 
po STK)
dobrý; okr. BN
tel.: 602 947 741 dohodou
Přívěs skl. HW 60.11 (6t)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou

Přívěs skl. PS 1010 H
dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 15 000 Kč
Přívěs skl. PS 1010 H
1981; dobrý; okr. DC
tel.: 602 442 229 30 000 Kč
Přívěs skl. PS 2.16.12 (dvojitá kola)
1984; dobrý; okr. PA
tel.: 604 895 562 30 000 Kč
Přívěs skl. PS 2.16.12 (tupláky)
1984; dobrý; okr. BE
tel.: 602 356 875 57 000 Kč
Přívěs skl. PS 2.16.12 (tupláky, 
zvýš.bočnice, 1.4m, plachta, oko 
40mm)
1983; v provozu; okr. TA
tel.: 602 137 571 60 000 Kč
Přívěs skl. PS 2.16.12 (po GO podv.)
1987; výborný; okr. CR
tel.: 608 184 189 95 000 Kč
Přívěs skl. PS 2.17.13
1989; výborný; okr. BI
tel.: 602 759 840 35 000 Kč
Přívěs skl. PS 2.17.13
1989; výborný; okr. BI
tel.: 602 759 840 35 000 Kč
Přívěs skl. PS 2.17.13 (tupláky)
1991; výborný; okr. SM
tel.: 604 187 850 40 000 Kč
Přívěs skl. PS 2.17.13 (balony, 
vys.bočnice)
1989; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 48 000 Kč

Přívěs skl. PS 2.17.13 (balony)
1990; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 60 000 Kč
Přívěs skl. PS 2.17.13 (bez TP)
dobrý; okr. HB
tel.: 603 875 087 dohodou
Přívěs skl. PS 2.18.13 T (tandemový)
1989; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 70 000 Kč
Přívěs skl. PANAV PS 2.17 (S2, užit. 
hmot. 13t, 12-25m3)
2004; nový; okr. PI
tel.: 723 200 999 dohodou
Přívěs skl. PANAV PS 3.18 (S3, užit. 
hmot. 13t, 12-25m3, měchy)
2004; nový; okr. PI
tel.: 723 200 999 dohodou
Přívěs skl. PANAV PS 3.24 (S3, užit. 
hmot. 17t, 15-30m3, zved.nápr.)
2004; nový; okr. PI
tel.: 723 200 999 dohodou
Přívěs skl. PANAV TS 3.18 (S3, užit. 
hmot. 17t, 12-25m3, tandemový)
2004; nový; okr. PI
tel.: 723 200 999 dohodou

027-PŘÍVĚS SPECIÁL

Přívěs skříň.ORLIČAN P16 typ 447
1990; v provozu; okr. ZL
tel.: 603 597 444 50 000 Kč

Přívěs skříň. (2osý, lož.dl.7.8m, 
výš.2.5m, měchy)
1989; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 59 000 Kč
Přívěs oplenový NICOLAS TP 25 
(na přepr.dlouhých nákladů do 30m)  
/2ks/
1990; výborný; okr. HK
tel.: 737 375 944 dohodou
Přívěs oplenový NICOLAS TP 25  
/2ks/
1977; dobrý; okr. HK
tel.: 737 375 944 dohodou
Přívěs na přepr.kabelů THALER KE-II 
(1osý, regul.tahu, vlastní motor)
dobrý; okr. AB
tel.: 602 201 987 190 000 Kč
Přívěs na přepr.kabelů THALER KE-III 
(2osý, regul.tahu, vlastní motor)
dobrý; okr. AB
tel.: 602 201 987 240 000 Kč
Přívěs na přepr.kabelových cívek 
(1osý) /2ks/
dobrý; okr. OC
tel.: 777 567 560 5 500 Kč
Vozík na přepr.lešeňových podlážek 
(vl.výroba)
2003; nový; okr. FM
tel.: 777 559 434 8 000 Kč
Kabelový měřící vůz BAUR (pro určo-
vání poruch, + vybavení)
dobrý; okr. AB
tel.: 602 201 987 dohodou

028-NÁVĚS VALNÍK

Návěs val.KRONE SDP 27 (tří-
str.shrn.plachta, kot.brzdy, 
lož.výš.2.76m)
2001; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 520 000 Kč
Návěs val.KRONE SDP 27 (tří-
str.shrn.plachta, zved.nápr., 
lož.výš.2.75m, i Pronájem)
1999; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 435 000 Kč
Návěs val.SCHMITZ SPR 24 (nová 
plachta)  /4ks/
1994; dobrý; okr. NJ
tel.: 602 754 308 289 000 Kč
Návěs val.SCHMITZ SPR 24 (měchy, 
shrn.plachta, Al bočnice)
1992; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 189 000 Kč
Návěs val.SCHMITZ SPR 24
1994; dobrý; okr. OC
tel.: 602 754 308 149 000 Kč
Návěs val.SCHWARZMÜLLER SPA 3/
E (3osý, 13.62m, plachta, zved.nápr.)
1996; dobrý; okr. PI
tel.: 603 199 980 210 000 Kč
Návěs val.GT FRUEHAUF (3osý, 
13.62m, shrn.plachta, zved.nápr.)
2001; výborný; okr. KV
tel.: 602 423 789 420 000 Kč
Návěs val.RENDERS ROC 12.27
1994; dobrý; okr. PH
tel.: 602 260 059 350 000 Kč
Návěs val.RENDERS (3osý, 13.6m, 
nová plachta, měchy, GO podvozku, 
zadní vrata, MKD)
1995; dobrý; okr. KH
tel.: 327 371 244 180 000 Kč
Návěs val.TRAILOR (13.5m, 
lož.výš.2.6m)  /2ks/
výborný; okr. NB
tel.: 602 316 273 180 000 Kč
Návěs val.SAMRO (3osý, 13.6m, 
plachta, měchy)
1992; dobrý; okr. CB
tel.: 385 524 136 310 000 Kč
Návěs val.SAMRO (měchy, Al bočni-
ce, plachta, zved.nápr.)
1992; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 189 000 Kč
Návěs val.SAMRO SR 3-34 (13.5m)
1992; dobrý; okr. OC
tel.: 602 577 427 150 000 Kč
Návěs val.VAN HOOL (13.5m, nové 
pneu, GO podv.)
1992; výborný; okr. OP
tel.: 602 739 531 200 000 Kč
Návěs val.ASKO (3osý, 13.5m, 
shrn.plachta, zved.nápr., počítadlo 
km, po opravě brzd a podlahy)
1994; dobrý; okr. HK
tel.: 604 667 042 200 000 Kč
Návěs val.ASKO S 240 CS
1992; dobrý; okr. UH
tel.: 572 551 241 dohodou
Návěs val.BSS METACO 34.27.24 
STEU (13.5m, péra, plachta)
1995; výborný; okr. OS
tel.: 724 174 111 130 000 Kč
Návěs val.BSS METACO NV 34.27.24  
/4ks 70.000 - 120.000,-/
1992-96; dobrý; okr. OP
tel.: 602 705 416 dohodou
Návěs val.PANAV NV 35 (zved.nápr., 
shrn.plachta)
2004; nový; okr. PI
tel.: 723 200 999 dohodou
Návěs val.PANAV (3osý, shrn.plachta, 
zved.nápr
1998; dobrý; okr. SY
tel.: 603 576 759 220 000 Kč
Návěs val.PANAV (3osý, shrn.střecha, 
GO-2002, STK)
1995; výborný; okr. SM
tel.: 602 412 091 180 000 Kč
Návěs val.KÖGEL (3osý, shrn.střecha, 
STK)
1997; dobrý; okr. SM
tel.: 602 412 091 290 000 Kč

Řádkové inzeráty můžete podat
faxem, e-mailem, telefonicky

nebo osobně na adrese:

Ladislav Borkovec
Lipová cesta 736, 399 01 Milevsko

tel: 382 525 744, 382 526 192
fax: 382 526 191

e-mail: nabidka@truc.cz
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Návěs val.BSS NV 34.26.24 L-CT 
(měchy, shrn.plachta, Al bočnice, 
zved.nápr.)
1992; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 199 000 Kč
Návěs val.BSS NV 34.26.24 L-CT 
(13.5m, ABS, Al bočnice, plachta, 
péra)
1992; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 110 000 Kč
Návěs val.BSS NV 34.26.24 L-CT 
(13.5m, ABS, plachta, péra)
1992; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 105 000 Kč
Návěs val.BSS NV 34.26.24 L-CT 
(13.5m, plachta, AL bočnice, pneu 
80%)
1988; dobrý; okr. RO
tel.: 777 278 516 70 000 Kč
Návěs val.BSS NV 34.26.24 L-CT 
(péra)
1992; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 65 000 Kč
Návěs val.BSS NV 34.26.24 L-CT 
(13.5m, plachta, péra)
1991; dobrý; okr. AB
tel.: 602 318 697 dohodou
Návěs val.BSS NV 24.27 CT (13.5m)
výborný; okr. NB
tel.: 602 316 273 150 000 Kč
Návěs val.BSS NV (3osý, 13.5m, 
shrn.plachta, měchy, ABS)
1992; dobrý; okr. TR
tel.: 602 416 923 125 000 Kč
Návěs val.BSS NV 34.27.24 ME 
(shrn.plachta, pneu 90%)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 228 236 190 000 Kč
Návěs val.BSS NV 34.27.24 (3osý, 
12.5m, plachta, balony, přest.93)
1978; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 43 000 Kč
Návěs val.BSS NV 34.27.24 (3osý, 
12.5m, plachta, péra)
1990; dobrý; okr. BK
tel.: 602 561 245 30 000 Kč
Návěs val.BSS NV 34.27.24 (vč.TP a 
SPZ)
1988; dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 dohodou
Návěs val.BSS NV 31.23.22 (GO-2001)
dobrý; okr. LT
tel.: 602 417 816 80 000 Kč
Návěs val.BSS NV 24.28 CT (12.5m)
výborný; okr. NB
tel.: 602 316 273 100 000 Kč
Návěs val.BSS NV 30.23.20 (2osý) 
/9ks/ (cena 50-70.000,-)
dobrý; okr. MB
tel.: 602 222 181 dohodou
Návěs val.BSS NV 30.23.20 (2osý, 
plachta, balony)
1983; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 47 000 Kč
Návěs val.BSS NV 30.23.20 (2osý, 
12.5m, plachta)
1985; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 45 000 Kč
Návěs val.BSS NV 29.22.20 (12.5m, 
2osý, péra, tupláky, bez plachty)
1982; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 29 000 Kč
Návěs val.BSS NV 29.22.20 (konstr., 
bez plachty)
1980; v provozu; okr. PI
tel.: 602 491 788 20 000 Kč
Návěs val.BSS NV 29.22.20 (2osý, 
balony, plachta)
1981; dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 15 000 Kč

029-NÁVĚS SKLÁPĚČ

Návěs skl.BENALU (3osý, 79m3, 
pošk.hever)
1998; dobrý; okr. ZN
tel.: 602 500 521 650 000 Kč
Návěs skl.FSN (48.5m3, AL korba, 
ocel.rám, zad.vykl.čelo, užit.hm.26.7t)
1999; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 795 000 Kč

Návěs skl.MOESLEIN (45m3, AL kor-
ba, ocel.rám, zad.vrata, užit.hm.27t)
1999; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 795 000 Kč
Návěs skl.GT FRUEHAUF NS1 
(23.5m3, AL korba, kombin.vrata, 
užit.hm.28.8t)
2001; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 680 000 Kč
Návěs skl.MEILLER (26m3, celoocelo-
vý, vana, užit.hm.27.7t)
2000; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 697 000 Kč
Návěs skl.MEILLER (24m3, celoocelo-
vý, vana, užit.hm.27.4t)
2000; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 697 000 Kč

Návěs skl.CARNEHL NS1 (24m3, 
celoocelový, vana, užit.hm.27.1t)
1998; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 640 000 Kč
Návěs skl.PANAV NS1 36 (20-50m3, 
užit. hmot. 27-32t, Fe/Al)
2004; nový; okr. PI
tel.: 723 200 999 dohodou
Návěs skl.BSS NS1 30.23.20 
(shrn.plachta, STK)
1988; výborný; okr. TA
tel.: 602 270 963 85 000 Kč
Návěs skl.BSS NS1 36.28.24 (pře-
stavba)
1987; po GO; okr. MB
tel.: 602 336 456 400 000 Kč
Návěs skl.BSS NS1 (vlastní skl., 
bezduš.pneu)
dobrý; okr. KM
tel.: 608 378 535 50 000 Kč
Návěs skl.LANGENDORF NS3 (2osý, 
18m3, Al korba, ocel.rám, plachta, 
měchy, užit.hmot.26t)
1989; výborný; okr. CB
tel.: 777 272 153 200 000 Kč

030-NÁVĚS SPECIÁL

Chladící návěs CHEREAU (3osý, 32 
pal., Carrier)
1993; dobrý; okr. KM
tel.: 602 550 270 700 000 Kč
Chladící návěs KÖGEL (3osý, 32 pal., 
Thermok.)
1993; dobrý; okr. KM
tel.: 602 550 270 700 000 Kč
Chladící návěs ORLIČAN N 19 FRC
1995; dobrý; okr. NB
tel.: 602 212 350 350 000 Kč
Návěs skříň.N 10 S (izolovaný, 
vhod.pro ubytování)
výborný; okr. FM
tel.: 777 761 229 35 000 Kč
Kont.návěs BSS NK 30.25.25 (nové 
pneu)
1983; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 65 000 Kč

Překladač kont.KLAUS 287 KM 26 
(oboustr., boční)
1980; dobrý; okr. CH
tel.: 602 882 498 dohodou
Cist.návěs LAG (33.000l, ADR)

2003; nový; okr. AB
tel.: 602 616 990 2 500 000 Kč

Cist.návěs LAG (potravinářský, 
30.000l)

2003; nový; okr. AB
tel.: 602 616 990 2 200 000 Kč
Cist.návěs LAG - SILO 61 M3

2003; nový; okr. AB
tel.: 602 616 990 1 990 000 Kč
Cist.návěs CN 21 A na PHM (20.600l, 
ADR)
1980; v provozu; okr. CB
tel.: 387 221 545 290 000 Kč
Cist.návěs CN 21 A na PHM (bez TP)
na ND; okr. HO
tel.: 602 522 869 dohodou
Cist.návěs BSS (2osý, 22.000l, ADR)
dobrý; okr. AB
tel.: 737 226 140 dohodou
Cist.návěs BSS (1osý)
1988; nut. oprava; okr. NB
tel.: 602 212 350 100 000 Kč

VOLVO F 12 + cist.návěs STOKOTA 
na PHM (3osý, 33.000l, 1 komor., 
hydr.čerp.,samonavíj.buben, hadice 
30m, výdej.zař.)
1992/1989; dobrý; okr. AB
tel.: 606 618 074 970 000 Kč
Návěs na cement NCA 20-120
1987; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 85 000 Kč
Návěs na cement NCA 20-120 /3ks/
dobrý; okr. CB
tel.: 777 272 153 40 000 Kč
Návěs na cement NCA 20-120
1984; výborný; okr. KD
tel.: 602 475 262 dohodou

031-PODVALNÍK

Podval.návěs HANGLER (36t, dl. 13m, 
prodl.o 3.5m)
1991; dobrý; okr. PI
tel.: 382 521 049 480 000 Kč
Podval.návěs JUMBO (naviják, 
nájezdy)
1998; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 499 000 Kč
Podval.návěs (38t, měchy)
1995; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 700 000 Kč
Podval.návěs BROSHIUS (32t, 3osý, 
dl.16m, roztah.bez nájezdů)
1996; dobrý; okr. BK
tel.: 602 503 285 750 000 Kč
Podval.přívěs TRANSPORTA P 16 
(hydr.nájezdy, nosnost 12,7-19t)
1970; v provozu; okr. LB
tel.: 602 426 583 50 000 Kč
Podval.přívěs na nakl.CASE 1845 C
výborný; okr. UO
tel.: 777 321 937 80 000 Kč

032-TRAKTOROVÝ PŘÍVĚS

Traktorový vlek 3.5t        /4ks/
v provozu; okr. SY
tel.: 602 353 129 4 000 Kč
Traktorový vlek 5t typ.MV 2-028
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Traktorový vlek 8t, 9t
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 35 000 Kč
Traktorový vlek BSS PS 2.08.06 AGRO
1987; dobrý; okr. OC
tel.: 602 577 427 15 000 Kč
Traktorový vlek BSS PS 2.10.08 AGRO 
(7.5t, hydr.skláp.)
1986; dobrý; okr. PB
tel.: 724 059 597 20 000 Kč
Traktorový vlek BSS PS 2.10.08 AGRO
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou

033-TRAKTOROVÝ PŘÍVĚS SPEC.

Traktorový nosič kont. (hákový, 
lanový)
dobrý; okr. ZL
tel.: 603 527 983 dohodou
Traktorový nosič kont. (spodní hák, 
vč.kont.)
1990; dobrý; okr. SY
tel.: 603 538 137 125 000 Kč
Traktorový přívěs cisternový (1.000l, 
laminát., nové pneu)
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 5 500 Kč
Traktorový přívěs fekál (2.5m3)
dobrý; okr. PI
tel.: 606 268 732 21 000 Kč
Traktorový návěs fekál NVTS 8
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 135 000 Kč

034-KONTEJNERY, NÁSTAVBY

Nosiče kontejnerů MEILLER (různé)
výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou

NENAŠL I
JSTE CO

HLEDÁTE?

http://www.truc.cz
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Nosiče kontejnerů a kontejnery 
(všechny velikosti)
výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou
Nástavba nosiče kont. HIAB 
MULTILIFT LHT 260.61 (horní hák, 
kont.dl.7m)
1998; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 339 000 Kč
Nástavba nosiče kont. PALIFT PLT 18 
(kont.20t a 6.7m)
2000; výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou
Nástavby nosiče kont. (hákové, lano-
vé, řetěz.) /více ks/
dobrý; okr. ZL
tel.: 603 527 983 dohodou
Nástavby nosiče kont. (hákové, 6, 8, 
10 a 12t) /4ks/
2003; nový; okr. KM
tel.: 724 144 942 dohodou
Nástavby nosiče kont. (řetězové, 8, 
10, 12 a 16t) /4ks/
2003; nový; okr. KM
tel.: 724 144 942 dohodou
Kontejner (na Liaz) /více ks/
dobrý; okr. AB
tel.: 777 255 267 8 000 Kč
Kontejner kovový (6x2.4m)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 18 000 Kč
Kontejner kovový (1.3x2.1m, uzaví-
ratelný)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 8 500 Kč
Nástavba valníková MTVAL (cel.plach-
ta, AL bočnice, dl.6.1m, výš.2.2m)
1999; nepoužitý; okr. PI
tel.: 603 199 980 85 000 Kč
Nástavba T 815 UDS 114
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou
Nástavba domíchávače AM 369
po GO; okr. BR
tel.: 603 537 856 dohodou
Nástavba domíchávače LIEBHERR 
(hydr.pohon)
1997; výborný; okr. TR
tel.: 602 508 027 200 000 Kč
Nástavba cist. CAS 10 (na T 148)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 10 000 Kč
Nástavba cist. CAS 11 (na T 815)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 12 000 Kč
Nástavba lesovozu na T 815 (kleště 
na dřevo, oplen, rám, hydr. nádrž, 
hydr.čerp.)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Nástavba přepr.krmných směsí VLH 
/3ks/
2003; nový; okr. KM
tel.: 724 144 942 dohodou
Nástavba skříň - mrazící WK 15 
(agr.Thermoking, lož.dl.6.92m, 
lož.výš.2.34m, lož.šíř.2.42m)
1993; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 257 000 Kč
Nástavba skříň - izoterm FNA 
(7x2.6x2.2m)
1996; nepoužitý; okr. UL
tel.: 602 489 101 dohodou
Nástavba skříň - izoterm HACAR na 
Avii (agr.CARRIER, zadní a boč.dveře, 
2 dráhy s háky na půlky, nerez)
1995; výborný; okr. JH
tel.: 606 647 977 dohodou
Nástavby popelářských vozů Liaz 
BOBR 12.1
dobrý; okr. AB
tel.: 602 332 632 dohodou

035-AUTOJEŘÁBY

Autojeřáb P V3S AD 080 (plně funkční, 
bez TP)
1985; dobrý; okr. TU
tel.: 777 230 866 60 000 Kč
Autojeřáb P V3S AD 080
1976; dobrý; okr. CB
tel.: 602 408 642 82 000 Kč

Autojeřáb P V3S AD 080 (po STK a 
revizi, po opravě)
1987; dobrý; okr. AB
tel.: 602 215 577 110 000 Kč
Autojeřáb P V3S AD 080
1992; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 120 000 Kč
Autojeřáb T 148 AD 160
1987; dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 160 000 Kč
Autojeřáb T 148 AD 160
1979; v provozu; okr. AB
tel.: 602 349 918 dohodou
Autojeřáb T 148 AD 20 (po STK a 
revizi)
1980; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 330 000 Kč
Autojeřáb T 148 AD 20 (po STK a 
revizi)
1981; dobrý; okr. AB
tel.: 602 215 577 350 000 Kč
Autojeřáb T 148 AD 20
1982; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 365 000 Kč
Autojeřáb T 148 AD 20 (po STK a 
revizi, + ND)
1980; výborný; okr. BI
tel.: 606 585 896 470 000 Kč

Autojeřáb T 148 AD 20
1983; dobrý; okr. AB
tel.: 602 349 918 dohodou
Autojeřáb T 148 AD 20 T (po STK a 
revizi)
1982; dobrý; okr. VY
tel.: 602 774 043 dohodou
Autojeřáb T 815 HYCO 95 (16t, vy-
lož.22m, pneu 18x22.5)
1989; dobrý; okr. AB
tel.: 602 349 918 dohodou
Autojeřáb T 815 AD 20 T (GO-03, 
nový lak)
1989; dobrý; okr. AB
tel.: 602 215 577 dohodou
Autojeřáb T 815 AD 20 T
1989; dobrý; okr. AB
tel.: 602 349 918 dohodou
Autojeřáb T 815 AD 28 (po STK a 
revizi)
1985; dobrý; okr. AB
tel.: 602 215 577 980 000 Kč
Autojeřáb T 815 AD 28
1988; dobrý; okr. AB
tel.: 602 349 918 720 000 Kč
Autojeřáb T 815 AD 28
1987; dobrý; okr. AB
tel.: 602 349 918 dohodou
Autojeřáb T 815 AD 28 (po revizi, SO-
03, nový lak)
1986; dobrý; okr. AB
tel.: 602 215 577 dohodou
Nástavba autojeřábu AB 063
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 15 000 Kč
Jeřábové rameno na T 148 AD 160
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 45 000 Kč

Jeřábové rameno na T 148 AB 063 
(příhradové)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou

036-JEŘÁBY

Věžový jeřáb MB 100
v provozu; okr. AB
tel.: 724 234 686 100 000 Kč
Portálový jeřáb MB 1645 P
1983; dobrý; okr. TP
tel.: 736 613 101 dohodou
Portálový jeřáb MB 1645 P (sklád-
kový)
1982; dobrý; okr. SY
tel.: 777 775 802 350 000 Kč
Mostový jeřáb VUDUT (5t, rozp.16.5m, 
demont., bez dokument.a el.kabeláže, 
sleva pri odběru obou ks)  /2ks/
1981; nut. oprava; okr. MO
tel.: 476 440 010 75 000 Kč
Mostový jeřáb (5t, rozp.16.5m, 
stohovací)
1983; dobrý; okr. JE
tel.: 724 052 054 300 000 Kč

Mostový jeřáb (5t, rozp.15m, 
max.zdv.12m, kladkostroj BALCAN-
CAR)
2003; nový; okr. KD
tel.: 777 299 327 360 000 Kč
Mostový jeřáb (3.2t, rozp.13.5m, 
dráha 24m)
1985; dobrý; okr. JE
tel.: 724 052 054 200 000 Kč
Most jeřábu (pro 8t, dl.5.1m)
dobrý; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Jeřábová dráha (5ti m prefabrikáty)  
/60ks/
1985; dobrý; okr. BM
tel.: 541 212 248 dohodou

037-TRAKTORY KOLOVÉ

Traktor Z 25 A (po GO)      /2ks/
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 15 000 Kč
Traktor Z 25 (prasklý blok motoru)
nut. oprava; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Traktor Z 50 Super (velký skleník, 
pneu 90%)
výborný; okr. DC
tel.: 605 479 646 45 000 Kč
Traktor Z 50 Super (torzo)
na ND; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Traktor Z 3011 (s boční lištou)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 40 000 Kč
Traktor Z 4011
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 40 000 Kč

Traktor Z 4011
dobrý; okr. CB
tel.: 777 905 646 48 000 Kč
Traktor Z 4611
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 55 000 Kč
Traktor Z 5211
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 110 000 Kč
Traktor Z 5211
1987; dobrý; okr. HB
tel.: 777 656 535 dohodou
Traktor Z 5511 (bez TP, posilovač 
řízení)
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 65 000 Kč
Traktor Z 5511 (+ čel.radlice a pod-
kop) /2ks/
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 dohodou
Traktor Z 6245
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 160 000 Kč
Traktor Z 6245
1990; dobrý; okr. HB
tel.: 602 293 689 dohodou
Traktor Z 6711 (bez TP, nové pneu)
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 65 000 Kč
Traktor Z 6718
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 55 000 Kč
Traktor Z 6718 (pneu 90%, SPZ)
1973; dobrý; okr. JH
tel.: 777 113 125 80 000 Kč
Traktor Z 6911
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 85 000 Kč
Traktor Z 6911
1979; dobrý; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Traktor Z 7011
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 100 000 Kč
Traktor Z 7011 (pneu 20%)
1984; dobrý; okr. OC
tel.: 777 333 556 115 000 Kč
Traktor Z 7011 (+ vlek 5t)
1984/1989; dobrý; okr. OC
tel.: 777 780 510 120 000 Kč
Traktor Z 7011
1983; dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 130 000 Kč
Traktor Z 7211 (pneu 40%)
1986; dobrý; okr. OC
tel.: 777 333 556 120 000 Kč
Traktor Z 7211
1986; dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 170 000 Kč
Traktor Z 7211
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou
Traktor Z 7245 (+ klimatizace)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Traktro Z 7245
1990; dobrý; okr. HB
tel.: 606 606 184 dohodou
Traktor Z 7745
1992; výborný; okr. FM
tel.: 603 427 802 dohodou
Traktor Z 8011
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 55 000 Kč
Traktor Z 8011
dobrý; okr. PS
tel.: 602 339 110 65 000 Kč
Traktor Z 8011
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 65 000 Kč
Traktor Z 120.11
1977; výborný; okr. SY
tel.: 602 353 129 140 000 Kč
Traktor Z 120.45
po GO; okr. SY
tel.: 602 353 129 270 000 Kč
Traktor Z 121.11 (2.600mth, pneu 
100%)
1986; výborný; okr. OC
tel.: 777 333 556 180 000 Kč
Traktor Z 121.45
1985; dobrý; okr. BN
tel.: 777 731 531 200 000 Kč

• TATRY 815 všechny modifikace včetně jeřábů,
UDS, MIX

• zemní stroje – bagry: UNC, DH, UNK apod.
• traktorbagry: JCB, CAT, MF i jiné

vysokozdvižné vozíky – benzin, diesel.
• traktory ZETOR od r. v. 1985
• tahače návěsů + návěsy od r. v. 1992
• kontejnerové vozy: Avia, Liaz, Tatra
• montážní plošiny
• nákladní vozidla se speciální nástavbou.

PLATÍME IHNED HOTOVĚ
Nabídky na tel.: 606 830 045

KOUPÍME:
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Traktor Z 3011 + nesený nakladač
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 80 000 Kč
Traktor Z 7011 + čel.nakladač
1984; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 110 000 Kč
Traktor Z 7211 + čel.nakladač
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 180 000 Kč
Traktor Z 7211 + čel.nakladač LN 
7211 (lž.1m3)
1985; výborný; okr. FM
tel.: 603 427 802 dohodou
Traktor Z 7245 UKT + les.nástavba s 
DTN 4
výborný; okr. OC
tel.: 602 776 126 dohodou
Traktor Z 7245 UKT + les.nástavba s 
TUN 40
výborný; okr. OC
tel.: 602 776 126 dohodou
Traktor Z 7211 + vysekávač příkopů 
STP-C 133
1987; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 160 000 Kč
Traktor Z 8011 + vysekávač příkopů
1979; dobrý; okr. MB
tel.: 602 667 768 80 000 Kč
Traktor Z 8011 + vysekávač příkopů
dobrý; okr. JC
tel.: 603 570 317 99 900 Kč
Traktor Z 8011 + vysekávač příkopů  
/2ks/
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 120 000 Kč
Traktor ŠT 180 (+ 1ks na ND) /2ks/
dobrý; okr. ZL
tel.: 606 258 499 50 000 Kč
Traktor ŠT 180 (+ přísluš.)
dobrý; okr. ZR
tel.: 723 363 045 dohodou
Traktor KIROVEC
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Traktor ZT 300 (přední náhon)
1980; výborný; okr. OS
tel.: 724 174 111 120 000 Kč
Traktor ZT 303 (STK a emise, SPZ)
v provozu; okr. DC
tel.: 736 633 590 30 000 Kč
Traktor JCB FASTRACK 185-65 (nový 
motor 200mth, nové pneu, po repasi)
1997; dobrý; okr. JE
tel.: 728 245 935 1 100 000 Kč
Traktor NEW HOLLAND 165 
(1.600mth, 1 majitel)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 1 550 000 Kč
Traktor INTERNATIONAL HARVESTER 
(výr.USA, 4 válec, benzin, torzo)
špatný; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Lesní kolový traktor LKT 81 (výborný 
motor a převod.)
dobrý; okr. TP
tel.: 608 120 099 340 000 Kč
Lesní kolový traktor LKT 81
dobrý; okr. OC
tel.: 602 776 126 dohodou
Lesní kolový traktor LKT 81
1990; dobrý; okr. TA
tel.: 777 107 005 dohodou
Lesní kolový traktor LKT 81 T (po GO 
mot.)
1988; výborný; okr. OC
tel.: 602 776 126 dohodou
Traktor RS  09 (motor 2válec)
dobrý; okr. KM
tel.: 607 552 577 25 000 Kč
Traktor (4 válec, diesel, s hydraulikou, 
výr.Německo)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 37 000 Kč
Malotraktor TK 12 (kloubový, hyd-
raulika)
výborný; okr. KD
tel.: 777 333 228 65 000 Kč
Malotraktor T 4 K 10 (el.žhav.a start., 
+ přísl.-žací stroj, návěs skl., fréza 
nesen., 1 radl.pluh otoč., kypřič, 
čel.radl.shrn.)
1968; dobrý; okr. AB
tel.: 602 340 053 87 000 Kč

038-VYSOKOZDVIŽNÉ VOZÍKY

Vys.vozík DESTA MV 12 B (1.25t, 
benzin)
1984; dobrý; okr. KM
tel.: 776 160 353 65 000 Kč
Vys.vozík DESTA MV 12 B (1.25t, 
benzin)
1989; dobrý; okr. OP
tel.: 602 705 913 80 000 Kč
Vys.vozík DESTA MV 12 B (1.25t, 
benzin)
dobrý; okr. UO
tel.: 777 711 377 89 000 Kč
Vys.vozík DESTA MV 12 B (1.25t, 
benzin-plyn)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 130 000 Kč
Vys.vozík DESTA MV 12 B (1.25t, 
benzin, po GO)
1984; výborný; okr. KM
tel.: 776 160 353 190 000 Kč
Vys.vozík DESTA MV 16 BA (benzin-
-plyn)
výborný; okr. UO
tel.: 777 711 377 189 000 Kč
Vys.vozík DESTA MV 16 BB (benzin-
-plyn)
1997; po GO; okr. HO
tel.: 777 670 707 260 000 Kč

Vys.vozík DESTA MV 16 BB (benzin-
-plyn)
1997; výborný; okr. HO
tel.: 777 670 707 260 000 Kč
Vys.vozík DESTA BVHM 1221 (1.2t, 
benzín)
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 40 000 Kč
Vys.vozík DESTA TVHM 1321 (1.3t, 
benzín-plyn)
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 40 000 Kč
Vys.vozík DESTA BVHM 1321
dobrý; okr. UO
tel.: 777 711 377 49 000 Kč
Vys.vozík DESTA BVHM 1321   /3ks/
dobrý; okr. HO
tel.: 777 670 707 70 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 1321
dobrý; okr. BM
tel.: 602 789 538 dohodou
Vys.vozík DESTA DVHM 1622 (benzin, 
nekomplet.) /4ks/
dobrý; okr. SY
tel.: 777 775 802 20 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 1622 S
dobrý; okr. OC
tel.: 603 809 727 50 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 1622 S
dobrý; okr. OC
tel.: 606 447 490 65 000 Kč

Vys.vozík DESTA DVHM 1622 (1.6t, 
diesel)
dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 75 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 1622 (1.6t, 
diesel)
po GO; okr. OS
tel.: 724 174 111 85 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 1622 L
dobrý; okr. UO
tel.: 777 711 377 89 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 1622 LX (po 
GO)
1984; výborný; okr. KM
tel.: 776 160 353 215 000 Kč
Vys.vozík DESTA DV 16 AP
1999; dobrý; okr. HO
tel.: 777 670 707 170 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 2022 (po 
opravě)
dobrý; okr. ST
tel.: 602 349 623 dohodou
Vys.vozík DESTA DVHM 2022 (2t, 
nafta)
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 40 000 Kč
Vy.vozík DESTA DVHM 2022
dobrý; okr. KD
tel.: 602 625 130 85 000 Kč

Vys.vozík DESTA DVHM 2022 LX
výborný; okr. UO
tel.: 777 711 377 119 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 2022 LXK (2t, 
demont.)
dobrý; okr. UO
tel.: 777 711 377 89 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 2022 TMK
po GO; okr. KM
tel.: 776 160 353 240 000 Kč
Vys.vozík DESTA DV 20 B (kabina, 
boční posuv)
1999; výborný; okr. HO
tel.: 777 670 707 300 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 2522 L
v provozu; okr. UO
tel.: 777 711 377 79 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 2522 L
dobrý; okr. UO
tel.: 777 711 377 119 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 2522 LX
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 180 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 2522 LX
1988; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 180 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 2522 LX (po 
GO)
dobrý; okr. OC
tel.: 603 809 727 230 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 25 A (po GO)
1993; výborný; okr. KM
tel.: 776 160 353 320 000 Kč

OCIS

• elektromotory
• ložiska
• čerpadla
• kompresory a jiné

zásoby

• vysokovzdušné
vozíky

• obráběcí stroje
• dílenské stroje
• stavebné stroje

VERAN s.r.o.
Moravská 352, 537 01 CHRUDIM

P
20

02
10

24
B

J0
1

tel.: 603 149 498, 469 631 751
tel.+fax: 469 633 136

e-mail: vykup-kovo@cmail.cz

KOUPIMEKOUPiME

VELMI ZAJÍMAVÉ CENY
a jiný movitý majetek

nadnormativní zásoby:
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Vys.vozík DESTA DVHM 3222 L
výborný; okr. UO
tel.: 777 711 377 129 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 L
výborný; okr. UO
tel.: 777 711 377 149 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 LK
1980; po GO; okr. MO
tel.: 777 620 010 160 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 LX /3ks/
1988; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 LX 
(plyn)
1988; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TK
1996; výborný; okr. JH
tel.: 602 507 525 150 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TN 
(kabina)
dobrý; okr. TP
tel.: 602 434 468 dohodou
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TM
v provozu; okr. OP
tel.: 602 705 323 100 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TM
1980; dobrý; okr. LT
tel.: 476 209 129 130 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TM 
(uzávěrka dif.)
1988; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 135 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TM 
(kabina, topení)
1987; dobrý; okr. HO
tel.: 777 670 707 150 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TM
1986; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 170 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TM 
(kabina, po GO, záruka)
po GO; okr. NA
tel.: 603 938 928 dohodou
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TMK
dobrý; okr. UO
tel.: 777 711 377 129 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TMK
výborný; okr. UO
tel.: 777 711 377 149 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TMK 
(kabina)
1986; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 150 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3222 TMK
1979; po GO; okr. KM
tel.: 776 160 353 285 000 Kč
Vys.vozík DESTA DV 32 A (plyn)
1993; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou
Vys.vozík DESTA DV 32 AK (kabina)
1993; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou
Vys.vozík DESTA DV 32 AP
1994; dobrý; okr. HO
tel.: 777 670 707 350 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3522 LXK
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 280 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3522 TXK
výborný; okr. UO
tel.: 777 711 377 249 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3522 TXK
1995; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 260 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3522 TXK
1989; dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 260 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3522 TXK
1996; výborný; okr. JN
tel.: 606 830 045 280 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3522 TXK 
(GO mot.a brzd)
1990; dobrý; okr. KM
tel.: 776 160 353 330 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 3522 TXK
dobrý; okr. BM
tel.: 602 789 538 dohodou
Vys.vozík DESTA DVHM 3522 TXM
1996; výborný; okr. JH
tel.: 606 160 882 360 000 Kč

Vys.vozík DESTA DV 35 A
1996; po GO; okr. HO
tel.: 777 670 707 350 000 Kč
Vys.vozík DESTA DVHM 5022 (5t, 
terénní, po opravě)/2ks/
1985; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 150 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1661 (1.6t)
1987; dobrý; okr. JI
tel.: 777 201 642 75 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1661 (1.6t, 
po repasi)
výborný; okr. NB
tel.: 603 232 652 105 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1661 (1.6t, 
po GO)
1988; výborný; okr. KM
tel.: 776 160 353 180 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t)
špatný; okr. UO
tel.: 777 711 377 49 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 65 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t)
1988; dobrý; okr. SY
tel.: 603 538 137 85 000 Kč

Vys.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t, 
nový motor, 250mth)
výborný; okr. KT
tel.: 606 204 527 88 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t)
dobrý; okr. UO
tel.: 777 711 377 95 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1876 (2.5t)
1988; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 99 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t, 
1ks po GO) /2ks/
1985; dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 90 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t, 
po SO)
dobrý; okr. CR
tel.: 608 184 189 115 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t, 
po repasi a GO motoru)
výborný; okr. NB
tel.: 603 232 652 125 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t, 
po GO)
výborný; okr. NB
tel.: 603 232 652 145 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t, 
po GO)
1986; výborný; okr. KM
tel.: 776 160 353 230 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1733 (3.2t, 
po celk.opravě vč.laku)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 228 236 60 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1733 (3.2t, 
po GO mot.)
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 65 000 Kč

Vys.vozík BALCANCAR DV 1733 (3.2t)
dobrý; okr. UO
tel.: 777 711 377 69 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1733
na ND; okr. SO
tel.: 352 672 164 dohodou
Vys.vozík BALCANCAR DV 1732 (3.2t)
dobrý; okr. AB
tel.: 602 359 957 80 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1792 (3.5t)
dobrý; okr. MB
tel.: 602 667 768 80 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1792 (3.5t, 
po STK a revizi)
1990; dobrý; okr. BI
tel.: 723 837 786 80 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1792 (3.5t, 
nové pneu)
1990; dobrý; okr. SY
tel.: 603 538 137 120 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1792 (3.5t)
dobrý; okr. UO
tel.: 777 711 377 129 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1792 (3.5t)
výborný; okr. UO
tel.: 777 711 377 149 000 Kč

Vys.vozík BALCANCAR DV 1792 (3.5t, 
po GO)
dobrý; okr. OC
tel.: 603 809 727 250 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1792 (3.5t, 
po GO)
1988; výborný; okr. KM
tel.: 776 160 353 285 000 Kč
Vys.vozík BALCANCAR DV 1792 (3.5t, 
mot.Perkins, celk.oprava)
dobrý; okr. BM
tel.: 602 789 538 dohodou
Vys.vozík NISSAN F 02 M 25 (2.5t, 
benzin)
1979; dobrý; okr. KM
tel.: 776 160 353 145 000 Kč
Vys.vozík NISSAN SF 01 M 15 (1.5t, 
diesel)
1985; dobrý; okr. KM
tel.: 776 160 353 120 000 Kč
Vys.vozík TOYOTA 02 5 FG 40 (4t, 
benzin-plyn, kabina)
1994; dobrý; okr. KM
tel.: 776 160 353 320 000 Kč
Vys.vozík TOYOTA 4 FG (2.5t, plyn, 
boč.posuv)
po GO; okr. KM
tel.: 776 160 353 260 000 Kč
Vys.vozík TOYOTA 6 FG 15 (po GO)
1995; výborný; okr. KM
tel.: 776 160 353 250 000 Kč
Vys.vozík TOYOTA 2 FGL 7 (0.7t, 
benzin)
1975; dobrý; okr. KM
tel.: 776 160 353 40 000 Kč
Vys.vozík TOYOTA (1.8t, boční posuv, 
plyn)
dobrý; okr. UO
tel.: 777 711 377 179 000 Kč

Vys.vozík TOYOTA 5 FD 18 (1.4t, 
zdv.4m, diesel)
1986; dobrý; okr. KM
tel.: 776 160 353 165 000 Kč
Vys.vozík TOYOTA 5 FD 25 (2t, diesel, 
GO motoru)
1989; výborný; okr. KM
tel.: 776 160 353 200 000 Kč
Vys.vozík TOYOTA 2 FDL 9 (diesel)
dobrý; okr. KM
tel.: 776 160 353 60 000 Kč
Vys.vozík KOMATSU FG 10 (1t, 
benzin)
dobrý; okr. UO
tel.: 777 711 377 59 000 Kč
Vys.vozík KOMATSU FD 15 (1.5t, 
diesel)
dobrý; okr. KM
tel.: 776 160 353 95 000 Kč
Vys.vozík KOMATSU (2t, diesel, po 
GO)
1988; výborný; okr. KM
tel.: 776 160 353 270 000 Kč
Vys.vozík KOMATSU (3t, zdv.3.3m, 
600mth)
výborný; okr. BM
tel.: 602 789 538 dohodou
Vys.vozík MITSUBISHI FG 30T (3t, 
plyn, 1.800 mth)
1998; výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou
Vys.vozík POGRUŠČIK (5t, benzin-
-plyn)
1998; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 150 000 Kč
Vys.vozík ND 09 (2t, terénní, diesel, 
270mth)
nový; okr. UO
tel.: 777 711 377 199 000 Kč
Vys.vozík ND 9-031 (3.5t, výr.ZTS)
1989; dobrý; okr. TR
tel.: 606 716 889 160 000 Kč
Vys.vozík ND 9-031
v provozu; okr. JH
tel.: 606 275 457 170 000 Kč
Vys.vozík SV 100-33 (10t, výr.ZTS, 
jeř.rameno, palet.vozík)
1989; dobrý; okr. TP
tel.: 417 562 914 dohodou
Vys.vozík LINDE H 45 D (4.5t, GO 
2000)
výborný; okr. SO
tel.: 352 672 164 295 000 Kč
Vys.vozík LINDE (2t, diesel, po GO 
mot.)
1986; dobrý; okr. KM
tel.: 776 160 353 150 000 Kč
Vys.vozík TAKRAF (2.5t, diesel, bez 
kabiny)
dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 99 000 Kč
Vys.vozík TAKRAF DFG 2002/3N-W
1987; nut. oprava; okr. MO
tel.: 777 620 010 dohodou
Vys.vozík JUNGHEINRICH (1.5t, ben-
zin-plyn, do 1.000mth)
1987; výborný; okr. BI
tel.: 544 248 509 225 000 Kč
Vys.vozík JUNGHEINRICH EFG DF 15 
(pohon elektro, 1.5t)
1998; dobrý; okr. AB
tel.: 602 349 918 dohodou
Vys.vozík YALE GDP 25 RF (2.5t)
1996; dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 350 000 Kč
Vys.vozík STILL (plyn)
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 350 000 Kč
Vys.vozík STILL R 70-20T (zdv.zař.NI-
HO, plyn, kabina + topení, 3.000mth, 
zdv.3.47m)
2000; dobrý; okr. AB
tel.: 602 349 918 330 000 Kč
Vys.vozík STILL (2.5t, diesel, nepo-
jízdný)
nut. oprava; okr. UO
tel.: 777 711 377 25 000 Kč
Vys.vozík LANCER BOSS (na kontej-
nery, motor Perkins, užit.hm.23.600kg)
dobrý; okr. TA
tel.: 777 782 650 dohodou

Řádkové inzeráty můžete podat
faxem, e-mailem, telefonicky

nebo osobně na adrese:

Ladislav Borkovec
Lipová cesta 736, 399 01 Milevsko

tel: 382 525 744, 382 526 192
fax: 382 526 191

e-mail: nabidka@truc.cz
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Vys.vozík TCM FVD 15 Z 15 (1.5t, 
diesel)
1986; dobrý; okr. KM
tel.: 776 160 353 90 000 Kč
Vys.vozík GLIWICE (2t, diesel, 
demont.)
na ND; okr. UO
tel.: 777 711 377 35 000 Kč
Vys.vozík GLIWICE (2t, diesel, po 
repasi)
výborný; okr. NB
tel.: 603 232 652 75 000 Kč
Vys.vozík EV 654
dobrý; okr. BM
tel.: 602 789 538 dohodou
Vys.vozík EV 666.33 (1.6t)
1995; dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 160 000 Kč
Vys.vozík EV 687 (1t, akumul., + 
nabíječka)
dobrý; okr. OC
tel.: 603 809 727 50 000 Kč
Vys.vozík EV 717
1987; po GO; okr. FM
tel.: 777 559 434 18 000 Kč
Vys.vozík EV 717 (2t, +  nabíječka, 
vadné akumul.)
dobrý; okr. CR
tel.: 469 663 239 25 000 Kč

Vys.vozík EV 717 (2t, akumul., + 
nabíječka)
dobrý; okr. OC
tel.: 603 809 727 35 000 Kč
Vys.vozík EV 735 (3.2t, akumul., + 
nabíječka)
dobrý; okr. OC
tel.: 603 809 727 50 000 Kč
Vys.vozík EV 735.33 (3.2t, bez aku-
mul., + nabíječka)
1989; výborný; okr. NB
tel.: 603 232 652 75 000 Kč
Vys.vozík BSP 1.000 (ruční, akumul.)
1991; výborný; okr. ZR
tel.: 732 215 552 95 000 Kč
Vys.vozík CLARK EM 15 S (1.5t, 
zdv.5.4m, akumul.,boční posuv)
dobrý; okr. SY
tel.: 777 775 802 35 000 Kč
Vys.vozík STEINBOCK BOSS (1.25t, 
elektro., 634mth)
1996; výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou
Vys.paletiz.vozík FGR 16 (630kg, 
ruční, el.zdvih, po GO)
1982; výborný; okr. SO
tel.: 352 672 164 24 500 Kč
Boční vys.vozík DBHM 6322/45 (6t, 
diesel, výr.TRANSPORTA)
výborný; okr. UO
tel.: 777 711 377 149 000 Kč

Boční vys.vozík (5t, diesel, výr.Čkyně) 
/2ks/
nut. oprava; okr. UO
tel.: 777 711 377 38 000 Kč
Nízkozdvižný paletizační vozík 
(elektrický)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 10 000 Kč
Paletizační vozík BT-LT 2.000 (ruční s 
elektr.zdvihem i pojezdem)
1995; dobrý; okr. AB
tel.: 602 340 053 9 500 Kč
Paletizační vozík BT 1.250 EL 5 (ruční 
s elektr.zdvihem i pojezdem)
1995; dobrý; okr. AB
tel.: 60 234 053 3 000 Kč
Paletizační vozík (2t)
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 4 500 Kč
Paletizační vozík (ruční, lyžiny 90cm)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Plošinový vozík EP 011.2 (3t, po GO, 
bez akumul.)
výborný; okr. KM
tel.: 776 160 353 65 000 Kč
Vysokozdviž.zař.za traktor
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 14 000 Kč
Lžíce na syp.hmoty na vys.vozík 
(0.25m3, mechanická)
1998; dobrý; okr. FM
tel.: 558 692 246 6 000 Kč
Vidle otočné na vys.vozík DESTA
dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 80 000 Kč
Otočné zařízení ND 9-011  na vys.vo-
zík (vyklápění beden)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Montážní klec na vys.vozík
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 26 000 Kč

039-MULTIKÁRY

Multikára M 24
dobrý; okr. TA
tel.: 381 524 834 dohodou
Multikára M 25 S3 4x4
1989; dobrý; okr. PA
tel.: 603 448 519 dohodou
Multikára M 25 S3
dobrý; okr. PA
tel.: 603 448 519 dohodou
Multikára M 25 valník
dobrý; okr. PA
tel.: 603 448 519 dohodou
Multikára M 25 4x4 (radlice na sníh 
+ sypač)
nový; okr. BR
tel.: 603 537 856 dohodou
Multikára M 25 MP 10 mont. plošina 
(+el. pohon na dálk. ovl., možná 
výměna za korbu)
výborný; okr. PR
tel.: 603 501 726 180 000 Kč
Multikára M 25 MP 10 mont.plošina
1990; dobrý; okr. CV
tel.: 602 486 138 240 000 Kč
Multikára M 25 MP 10 mont.plošina
1990; dobrý; okr. PA
tel.: 603 448 519 dohodou
Multikára M 2530 + výsuvný žebřík
1987/1998; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 85 000 Kč

Multikára VARIANT
1994; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 70 000 Kč
MICROCAR S3 (mot.Lombardini)
1995; dobrý; okr. SY
tel.: 603 538 137 65 000 Kč

040-RYPADLA

Rypadlo nakl.JCB 4CX (plná výbava)
1992; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 690 000 Kč
Rypadlo nakl.JCB 3CX (+ hydr.kla-
divo)
1995; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 690 000 Kč
Rypadlo nakl.JCB 3CX (teleskop, 
vidle)
1995; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 690 000 Kč
Rypadlo nakl.JCB 3CX (plná výbava)
1994; dobrý; okr. ME
tel.: 602 303 285 640 000 Kč
Rypadlo nakl.JCB 3CX (plná výbava)
1993; dobrý; okr. ME
tel.: 602 303 285 550 000 Kč
Rypadlo nakl.JCB 3CX (plná výbava, 
plasťák) /2ks/
1993/1991; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 520 000 Kč
Rypadlo nakl.JCB 3CX 4x4 (teleskop, 
vidle)
1994; dobrý; okr. BI
tel.: 603 707 391 600 000 Kč
Rypadlo nakl.JCB 3CX 4x4 (teleskop)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 350 000 Kč
Rypadlo nakl.JCB 2DX 4x4 (4.000mth)
1996; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 680 000 Kč
Rypadlo nakl.JCB 3D 4x4 (teleskop, 
turbo)
1989; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 330 000 Kč
Rypadlo nakl.JCB 3D 4x4
1989; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 250 000 Kč
Rypadlo nakl.JCB 3D III (2 lžíce)
1982; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 150 000 Kč
Rypadlo nakl.MF 965 (klapačka, 
teleskop, vidle)
1994; dobrý; okr. TR
tel.: 723 463 472 465 000 Kč
Rypadlo nakl.MF 860
1994; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 550 000 Kč
Rypadlo nakl.MF 860
1993; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 490 000 Kč
Rypadlo nakl.MF 760
1996; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 650 000 Kč
Rypadlo nakl.MF 50 H (teleskop, 
klapačka)
1985; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 270 000 Kč
Rypadlo nakl.MF (čelní, 0.75m3)
dobrý; okr. AB
tel.: 724 007 911 150 000 Kč
Rypadlo nakl.CATERPILLAR 428 B 
4x4 (turbo, klapačka, vidle, svahovka)
1994; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 690 000 Kč
Rypadlo nakl.CATERPILLAR 428 B 
(plná výbava)
1995; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 660 000 Kč
Rypadlo nakl.CATERPILLAR 428 B 
(klapačka, vidle, teleskop)
dobrý; okr. TR
tel.: 723 463 472 650 000 Kč
Rypadlo nakl.CATERPILLAR 428 B 
(teleskop)
1994; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 590 000 Kč
Rypadlo nakl.CATERPILLAR 428 B 
(vývod HRK, svahovka, bez teleskopu)
1995; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 550 000 Kč

• Servis stavebních strojů
• Dovoz použitých stavebních strojů ze zemí EU
• Výkup použitých stavebních strojů a jejich součástí
• Prodej použitých příklepových a ručně vedených válců
• Prodej stavební techniky NTC

• Zuby na všechny u nás používané stavební stroje
(JCB, CAT, KOMATSU, aj.) za nejlepší ceny

• Objednané zboží je možné zaslat na dobírku

Top Van Consulting spol. s r. o.
Přátelství 964, 104 00 Praha 10

(areál SKANSKA)

Tel. a fax: 274 877 337
Mobil: 603 482 799, 603 719 103

E-mail: topvan@volny.cz

Výkup veškerých stavebních strojů
a mechanizací.

JCB
Veškeré alternativní náhradní díly
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Rypadlo nakl.CATERPILLAR 428 B
1992; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 490 000 Kč
Rypadlo nakl.CATERPILLAR 428 C
1998; dobrý; okr. ME
tel.: 602 303 285 890 000 Kč
Rypadlo nakl.CATERPILLAR 428 C 
(přenech.leasingu)
2001; výborný; okr. AB
tel.: 602 180 253 dohodou
Rypadlo nakl.CATERPILLAR 428 II 
4x4 (turbo, teleskop, vidle, klapačka, 
svahovka, 2 lžíce)
1990; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 490 000 Kč
Rypadlo nakl.CASE 580 G 4x4
1987; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 250 000 Kč
Rypadlo nakl.FIAT-HITACHI FT 800.2 
(4x4, turbo, klapačka, vidle, teleskop)
1995; dobrý; okr. PN
tel.: 603 229 110 450 000 Kč
Rypadlo nakl.FIAT-KOMATSU
1992; dobrý; okr. ME
tel.: 602 303 285 330 000 Kč
Rypadlo nakl.KOMATSU WB 93 R 
(plná výbava)
1997; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 650 000 Kč
Rypadlo nakl.WARYNSKI K 162
1984; dobrý; okr. BM
tel.: 777 732 669 85 000 Kč
Rypadlo nakl.OSTROWEK K 162
1984; výborný; okr. AB
tel.: 777 255 267 110 000 Kč
Rypadlo nakl.OSTROWEK K 162 (2 
lžíce)
1984; výborný; okr. PS
tel.: 603 229 110 135 000 Kč
Rypadlo nakl.MATBRO TS 280 (te-
leskop, kompl.vým.olejů, hydr.rych-
loup., lžíce, palet.vidle, seříz.motoru 
a hydr.syst.)
1996; výborný; okr. TA
tel.: 777 663 953 770 000 Kč
Rypadlo nakl.BENFRA (kloubový, 4t, 
vidle, rychloupínač, 3 lžíce)
1991; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 260 000 Kč
Rypadlo nakl.AHLMANN AL 6 (klou-
bový, 5t, klapačka, podkop)
1990; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 260 000 Kč
Rypadlo nakl.DH 012 (na trak-
tor.podv.Zetor) /2ks/
1970; dobrý; okr. KV
tel.: 602 445 697 dohodou
Rypadlo nakl.UZS 050 (serv.knížka, 
pneu 50%, do provozu 1998)
dobrý; okr. HB
tel.: 602 181 318 280 000 Kč
Rypadlo nakl.UZS 050 (2 lžíce)
1990; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 160 000 Kč
Rypadlo kolové CAT 212 BFT 
(5.000mth, vývod na HRK, svahovka, 
hm.16t)
1992; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 690 000 Kč
Rypadlo kolové O&K MH PLUS 
(hm.16t)
1994; výborný; okr. PS
tel.: 603 229 110 750 000 Kč
Rypadlo kolové O&K MH PLUS 
(hm.16t)
1992; výborný; okr. PS
tel.: 603 229 110 490 000 Kč

Rypadlo kolové O&K MH4 (joystick, 
hydr.svah.lžíce, +2 lžíce)
1984; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 250 000 Kč
Rypadlo kolové O&K MH6 + drapák 
(hm.17t)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 150 000 Kč
Rypadlo kolové O&K MH6
1977; nut. oprava; okr. AB
tel.: 728 191 103 40 000 Kč
Rypadlo kolové LIEBHERR A 900 
LITRONIC (16t, rameno Offset)
1994; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 890 000 Kč
Rypadlo kolové LIEBHERR A 900 (14t, 
hydr.svah.lžíce)
1988; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 390 000 Kč
Rypadlo kolové SCHAEFF HML 40 
(6.000mth, svah.lž.)
1991; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 390 000 Kč
Rypadlo kolové SCHAEFF HML 25 X 
(hm.7t)
1992; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 350 000 Kč
Rypadlo kolové ATLAS
v provozu; okr. AB
tel.: 724 234 686 dohodou
Rypadlo kolové WEIMAR M 900 
(4.800mth, 10t, výbava)
1996; dobrý; okr. MB
tel.: 777 558 494 650 000 Kč
Rypadlo kolové KOMATSU PW 30 
(3.000mth, hm.4t, vývod na svah.a 
HRK)
1990; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 350 000 Kč
Rypadlo kolové EO 4321 (hm.20t)
1988; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 95 000 Kč
Rypadlo kolové WARYNSKI K 406 (i 
na ND) /2ks/
nut. oprava; okr. PS
tel.: 603 229 110 70 000 Kč
Rypadlo kolové WARYNSKI K 406
na ND; okr. RA
tel.: 603 489 800 dohodou
Rypadlo kolové POCLAIN TY 2
dobrý; okr. ZL
tel.: 603 871 048 50 000 Kč
Rypadlo kolové POCLAIN
dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 75 000 Kč
Rypadlo kolové DH 112 (+ hydr.kla-
divo NORDSTAHL H-5X, 2 lžíce - 90 
a 60cm)
1986; dobrý; okr. LT
tel.: 603 759 761 185 000 Kč
Rypadlo kolové DH 112 (2 lžíce, 
drapák)
1992; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 170 000 Kč
Rypadlo kolové DH 112 (3 lžíce - 30, 
60 a 90cm)
1987; dobrý; okr. HB
tel.: 602 256 100 130 000 Kč
Rypadlo kolové DH 112
1993; nut. oprava; okr. AB
tel.: 728 191 103 100 000 Kč
Rypadlo kolové DH 112 (2 lžíce)
1985; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 99 000 Kč
Rypadlo kolové DH 112
1986; v provozu; okr. CV
tel.: 776 554 844 90 000 Kč

Rypadlo kolové DH 113 (+ hydr.kladi-
vo HRK 800)
1996; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 150 000 Kč
Rypadlo kolové Bělorus EO 2621 
(nový typ)
1987; dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 79 000 Kč
Rypadlo kolové Bělorus EO 2621 
(nový typ)
1988; dobrý; okr. JH
tel.: 777 113 125 64 000 Kč
Rypadlo kolové Bělorus EO 2621 
(nový typ)
1987; dobrý; okr. KH
tel.: 602 297 353 48 000 Kč
Rypadlo pásové UDS 110
1988; dobrý; okr. UO
tel.: 602 159 906 485 000 Kč
Rypadlo pásové JCB 805 (16t)
po GO; okr. CR
tel.: 608 184 189 490 000 Kč
Rypadlo pásové LIEBHERR R 902 
LITRONIC (18t, 5.000mth, lžíce 1m3 
+lžíce, rychloupínač)
1995; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 890 000 Kč
Rypadlo pásové KOMATSU PC 240 
LC (hm.24t)
1994; výborný; okr. ME
tel.: 602 303 285 980 000 Kč
Rypadlo pásové UB 1233 NOBAS
1988; dobrý; okr. UO
tel.: 602 159 906 350 000 Kč
Rypadlo pásové CASTOR SM 801 (+ 
2ks na ND)
1987; dobrý; okr. UO
tel.: 602 159 906 90 000 Kč
Rypadlo pásové WARYNSKI K 408
1984; dobrý; okr. CL
tel.: 602 408 642 95 000 Kč
Rypadlo pásové WARYNSKI K 408 
(bahňák)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 95 000 Kč
Rypadlo pásové WARYNSKI K 408
1988; dobrý; okr. CB
tel.: 602 408 642 120 000 Kč
Rypadlo pásové WARYNSKI K 611
1989; dobrý; okr. CB
tel.: 602 408 642 160 000 Kč
Rypadlo pásové WARYNSKI K 611
1988; dobrý; okr. LT
tel.: 724 176 890 200 000 Kč
Rypadlo pásové WARYNSKI K 611
1987; v provozu; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Rypadlo kráčející KAISER
1993; po GO; okr. BM
tel.: 608 366 566 600 000 Kč
Rypadlo BROYT X 2 B (na ND)
1972; v provozu; okr. AB
tel.: 606 949 029 120 000 Kč
Rypadlo BROYT X 2 B (mot.Zetor, 
lžíce 0.65m3)
dobrý; okr. BM
tel.: 607 502 791 150 000 Kč
Rypadlo BROYT X 21
1979; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 480 000 Kč
Rypadlo BROYT X 21 II (7.000mth)
1986; výborný; okr. BK
tel.: 602 737 697 600 000 Kč
Rypadlo BROYT X 30
1974; dobrý; okr. MB
tel.: 603 849 539 250 000 Kč
Rypadlo BROYT BX 21
1986; výborný; okr. BK
tel.: 602 729 356 850 000 Kč

Rypadlo GEHLMAX MB 123
1995; dobrý; okr. AB
tel.: 602 201 987 190 000 Kč
Minirypadlo JCB 803 (3t)
1995; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 290 000 Kč
Minirypadlo DH 0115
1990; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 90 000 Kč
Minirypadlo KUBOTA
1997; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 190 000 Kč
Minirypadlo ZEPPELIN ZK 32 (pod-
kop)
1992; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 350 000 Kč
Minirypadlo ZEPPELIN ZRH 12
1995; nut. oprava; okr. JN
tel.: 606 830 045 75 000 Kč
Minirypadlo ZEPPELIN ZRH 14 
(hm.2.6t)
1996; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 250 000 Kč
Minirypadlo TAKEUCHI TB 015 
(hm.1.6t, 3 lžíce, 3.000mth)
1997; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 250 000 Kč
Rameno na DH 112 (mimoosé, vč.vý-
ložníků a pístnice)
výborný; okr. VS
tel.: 603 948 830 30 000 Kč
Podkop na OSTROWEK K 162
nepoužitý; okr. SO
tel.: 352 672 164 3 500 Kč
Lžíce podkopová na DH 112, 113, 
POCLAIN (50 a 80 cm) /2ks/
dobrý; okr. HB
tel.: 603 875 087 dohodou
Lžíce svahovací na JCB 4 CX 
(šíř.1.400mm)
dobrý; okr. PJ
tel.: 602 489 864 17 000 Kč
Lžíce svahovací  na JCB
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 35 000 Kč
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tel. 606 691 811, 777 699 735 e-mail: info@orel-plus.cz
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Drapák kruhový na DH 112, 113 
(prům.800mm, kyvné rameno)
nepoužitý; okr. TR
tel.: 603 173 318 35 000 Kč
Kladivo hydraulické STANLEY MB 250 
(250kg)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 90 000 Kč
Kladivo hydraulické HRK 800 (na DH 
112, nové těleso s pouzdry)
dobrý; okr. ZL
tel.: 577 622 780 165 000 Kč
Kladivo hydraulické HRK 2000.1 (na 
DH 112) /3ks/
2003; nový; okr. VY
tel.: 603 453 926 198 000 Kč
Kladivo hydraulické HRK 2000 S (+ 
nový oškrt)
výborný; okr. ZL
tel.: 602 520 181 120 000 Kč
Kladivo hydraulické na Bělorus
výborný; okr. BM
tel.: 603 202 642 30 000 Kč

041-AUTOBAGRY, UDS

Autobagr T 815 UDS 114 A (3 lžíce)
1986; dobrý; okr. AB
tel.: 602 215 577 350 000 Kč
Autobagr T 815 UDS 114 A
1989; dobrý; okr. AB
tel.: 602 349 918 280 000 Kč
Autobagr T 815 UDS 114 A
1983; dobrý; okr. BM
tel.: 603 232 890 150 000 Kč
Autobagr T 815 UDS 114 A (43.000km)
1990; dobrý; okr. CR
tel.: 602 485 939 dohodou
Autobagr T 815 UDS 114 A
1983; v provozu; okr. NA
tel.: 606 357 024 dohodou
Autobagr T 815 UDS 114 A (bez SPZ)
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou
Autobagr T 148 UDS 110
v provozu; okr. OC
tel.: 603 349 999 140 000 Kč
Autobagr T 148 UDS 110
v provozu; okr. AB
tel.: 724 234 686 150 000 Kč
Autobagr T 148 UDS 110 A
1980; po GO; okr. KT
tel.: 376 571 106 190 000 Kč

042-NAKLADAČE

Nakladač UNC 750
2001; výborný; okr. JH
tel.: 602 160 882 360 000 Kč
Nakladač UNC 750 - LOCUST (smy-
kový)
1997; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 350 000 Kč
Nakladač UNC 750 - LOCUST 301 (2 
lžíce, zamet.koště)
1995; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 255 000 Kč
Nakladač UNC 750
1994; dobrý; okr. ME
tel.: 602 303 285 240 000 Kč
Nakladač UNC 061
1991; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 195 000 Kč
Nakladač UNC 061
1994; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 195 000 Kč
Nakladač UNC 061
1993; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 200 000 Kč
Nakladač UNC 061
1996; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 250 000 Kč
Nakladač UNC 061 (turbo)
1994; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 290 000 Kč
Nakladač UNC 061 (záruka) /3ks/
2003; nový; okr. JH
tel.: 606 643 044 290 000 Kč

Nakladač UNC 060 (po GO, zár.6 
měs., nové pneu a lak)
výborný; okr. JH
tel.: 606 275 457 410 000 Kč
Nakladač UNC 060
výborný; okr. JH
tel.: 602 275 457 280 000 Kč
Nakladač UNC 060 (+ lžíce)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 200 000 Kč
Nakladač UNC 060
1990; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 200 000 Kč
Nakladač UNC 060
1992; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 200 000 Kč
Nakladač UNC 060
1989; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 200 000 Kč
Nakladač UNC 060 (hydraul., motor 
po opravě)
1990; dobrý; okr. ZL
tel.: 577 622 780 192 000 Kč
Nakladač UNC 060
1992; v provozu; okr. JH
tel.: 606 643 044 190 000 Kč
Nakladač UNC 060 /3ks/
1990; dobrý; okr. ME
tel.: 602 303 285 190 000 Kč
Nakladač UNC 060
1988; dobrý; okr. ZL
tel.: 577 622 780 180 000 Kč
Nakladač UNC 060 (vyhořelý, opra-
vitelný)
nut. oprava; okr. PS
tel.: 603 229 110 75 000 Kč
Nakladač UNC 061 + podkop (po GO 
motoru)
1992; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 230 000 Kč
Nakladač UNC 060 + podkop
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 230 000 Kč
Nakladač UN 053.2
po GO; okr. JH
tel.: 606 275 457 520 000 Kč
Nakladač UN 053.2 (čel.lžíce, po 
celk,opravě)
výborný; okr. ZL
tel.: 776 735 727 298 000 Kč
Nakladač UN 053.2 (vč.přísluš.)
dobrý; okr. TR
tel.: 602 508 027 dohodou
Nakladač UN 053.1
dobrý; okr. SY
tel.: 777 775 802 130 000 Kč
Nakladač UN 053.1
výborný; okr. JH
tel.: 602 507 525 120 000 Kč
Nakladač UN 053.1
dobrý; okr. KO
tel.: 321 761 818 100 000 Kč
Nakladač UN 053.1 (malá zubatá 
lžíce)
dobrý; okr. TA
tel.: 777 663 953 85 000 Kč

Nakladač UN 053.1
1986; dobrý; okr. TR
tel.: 606 743 888 75 000 Kč
Nakladač UN 053.1
1986; dobrý; okr. TR
tel.: 606 743 888 dohodou
Nakladač UN 053.1 (vč.přísluš.)
dobrý; okr. TR
tel.: 602 508 027 dohodou
Nakladač UN 053.1 + podkop (+ 4 
lžíce, po GO motoru)
1986; dobrý; okr. VS
tel.: 604 216 637 120 000 Kč
Nakladač HON 051
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 40 000 Kč
Nakladač HON (+ lžíce, palet.vidle)
1989; dobrý; okr. VS
tel.: 604 994 025 80 000 Kč
Nakladač UNC 151
1981; dobrý; okr. BM
tel.: 602 501 868 dohodou
Nakladač UNC 200
v provozu; okr. JH
tel.: 602 160 872 370 000 Kč
Nakladač UNC 200
na ND; okr. PS
tel.: 603 229 110 120 000 Kč
Nakladač UNK 320 ( vidle s přidržova-
čem + lžíce)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 250 000 Kč
Nakladač UNK 320 (po GO převod.)
1990; dobrý; okr. JH
tel.: 602 160 882 250 000 Kč
Nakladač UNK 320
1990; nut. oprava; okr. JH
tel.: 606 643 044 210 000 Kč
Nakladač UNK 320
1989; výborný; okr. TU
tel.: 602 730 409 178 000 Kč
Nakladač UNK 320 (pneu 90%)
1989; výborný; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Nakladač UNK 320 (pneu 60%)
1984; dobrý; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Nakladač UNK 320 (málo použ.)
1987; výborný; okr. RA
tel.: 776 293 401 dohodou
Nakladač UNK 320
v provozu; okr. PJ
tel.: 724 077 104 dohodou
Nakladač UNO 180
1990; dobrý; okr. ME
tel.: 602 303 285 220 000 Kč
Nakladač KNA 250 (bez TP, po SO 
převod.)
dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 250 000 Kč
Nakladač KNA 250 (klapačka)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 180 000 Kč
Nakladač CASE 1840
1991; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 190 000 Kč

Nakladač CASE 1845 C
výborný; okr. UO
tel.: 777 321 937 320 000 Kč
Nakladač ATLAS 52 E (2.600mth, 5t, 
čel.lžíce)

1997; výborný; okr. PI
tel.: 603 199 980 530 000 Kč
Nakladač ATLAS 65 S (5.5t, 682mth, 
možnost leasingu)
1998; výborný; okr. CB
tel.: 602 271 757 928 000 Kč
Nakladač PANORAMIK P 30.7 EVT 
(3.620mth, teleskop)
1998; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 450 000 Kč
Nakladač ALPINA (lžíce 2.5cm)
výborný; okr. LB
tel.: 777 228 236 110 000 Kč
Nakladač HANOMAG (pošk.motor)
nut. oprava; okr. AB
tel.: 724 234 686 50 000 Kč
Nakladač BOBCAT 553
1999; dobrý; okr. AB
tel.: 602 201 987 490 000 Kč
Nakladač BOBCAT-MUSTANG 930 A 
(300mth, motor KUBOTA)
1998; výborný; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Nakladač BOBEK 861
1999; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 220 000 Kč
Nakladač KRAMER 122 (čelní, 
hm.1.9t)
1996; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 250 000 Kč
Nakladač T 174 (motor dvouválec, 
na uhlí)
v provozu; okr. KA
tel.: 608 805 160 dohodou
Nakladač T 174 (+ 1ks na ND, + 
drapák)
v provozu; okr. RA
tel.: 737 540 605 dohodou
Nakladač UNHZ 500
výborný; okr. HB
tel.: 60 660 618 20 000 Kč
Čelní nakladač na traktor Zetor 
(komplet.)
dobrý; okr. HB
tel.: 777 656 535 dohodou
Skládkový kompaktor KTO 300 (24t)
1994; výborný; okr. PS
tel.: 603 229 110 650 000 Kč
Přísl.k nakl.O&K L 18 (2x kleště, 
pal.vidle)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 dohodou
Podkop na UNC 060
nový; okr. KT
tel.: 376 320 646 75 000 Kč
Podkop UNC (přesuvný)
v provozu; okr. JH
tel.: 602 160 882 52 000 Kč
Podkop na UNC (přesuvný)
2003; nový; okr. JH
tel.: 606 643 044 115 800 Kč
Podkop na UN 053
dobrý; okr. PN
tel.: 603 229 110 15 000 Kč
Podkop na UN 053
dobrý; okr. KT
tel.: 376 320 646 13 000 Kč
Podkop na HON 053 (+ 2 lžíce)
dobrý; okr. ZR
tel.: 566 544 301 20 000 Kč
Podkop na nakl.CASE 1845 C (+ lžíce 
27 a 40cm)
dobrý; okr. UO
tel.: 777 321 937 80 000 Kč
Podkop na T 174
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou

Řádkové inzeráty můžete podat
faxem, e-mailem, telefonicky

nebo osobně na adrese:

Ladislav Borkovec
Lipová cesta 736, 399 01 Milevsko

tel: 382 525 744, 382 526 192
fax: 382 526 191

e-mail: nabidka@truc.cz
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Podkop na traktor(+ 2lžíce)
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 dohodou
Rychloupínač na podkop na nakl.CA-
SE 1845 C
dobrý; okr. UO
tel.: 777 321 937 dohodou
Lopata na UNK 320
dobrý; okr. KT
tel.: 376 320 646 9 000 Kč
Lžíce na KNB, KNA 250 (čelní, 
otvírací)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 50 000 Kč
Rýhovač na UNC 060
výborný; okr. SO
tel.: 352 672 164 25 000 Kč
Drapák na UNC 060
výborný; okr. RA
tel.: 777 040 817 5 000 Kč
Drapák na UN 053 (0.25m3) /2ks/
dobrý; okr. KT
tel.: 376 320 646 10 000 Kč
Drapák na UN 053.1
dobrý; okr. HO
tel.: 608 746 192 10 000 Kč
Drapák kruhový na HON (na studny)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Vrtací zařízení na UNC 060
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 25 000 Kč
Kleště na kulatinu na VOLVO    /2ks/
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 dohodou
Kleště na kulatinu
nový; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou
Paletizační vidle na UNC 200, UNK 
320, KNB 250
dobrý; okr. MO
tel.: 602 590 129 dohodou
Paletizační vidle na nakl.CASE 1845 C
výborný; okr. UO
tel.: 777 321 937 23 000 Kč
Vidle na hnůj (na čel.nakladač na 
traktor)
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 5 000 Kč

043-HYDRAULICKÉ RUKY

Hydr.ruky PALFINGER PK 14600, PK 
12080, PK 7501
2000-01; výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou
Hydr.ruky PALFINGER (nové i starší)
výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou
Hydr.ruka JONSERED 100 Z Titan
1995; výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou
Hydr.ruka HARA 60
dobrý; okr. OC
tel.: 602 776 126 dohodou
Hydr.ruka HIAB 900/1
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Hydr.ruka SSL 80
dobrý; okr. OC
tel.: 602 776 126 dohodou
Hydr.ruka ATLAS KRAN (3t, 4m, 
otoč.360ř)
dobrý; okr. NA
tel.: 602 452 761 42 000 Kč
Hydr.ruky (komunál., staveb., lesnic-
ké, kovošrot) /5ks/
2003; nový; okr. KM
tel.: 724 144 942 dohodou
Hydr.ruky (stavební, lesnické a pro 
kovošrot)
výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou
Příslušenství čerpadla, rotátory, dra-
páky, chladiče
výborný; okr. OC
tel.: 777 224 546 dohodou

044-DOZERY

Dozer DT 75 (turbo)
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 27 000 Kč
Dozer DT 75
1989; dobrý; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Dozer DT 75 (+ mnoho ND, možná 
vým.za traktor)
dobrý; okr. CB
tel.: 602 150 238 dohodou
Dozer T 108 (lanový)
v provozu; okr. SY
tel.: 602 340 547 39 000 Kč
Dozer T 108 (+ radlice a mnoho ND v 
ceně 80.000,-)
dobrý; okr. CB
tel.: 602 150 238 100 000 Kč
Dozer T 130 (dobré pásy, podvozky, 
motory, převodovky) /cena za 2ks/
na ND; okr. PS
tel.: 603 229 110 130 000 Kč
Dozer T 130 (radlice, rozrývák)
1988; výborný; okr. TA
tel.: 724 008 994 180 000 Kč
Dozer T 130 (širokopásový)
výborný; okr. AB
tel.: 323 660 360 1 100 000 Kč
Dozer T 130 (radlice 4m, + nová 
stranová spojka na dozer T 130) /i 
jednotlivě/
dobrý; okr. PB
tel.: 777 885 000 dohodou
Dozer T 130 M
1988; dobrý; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Dozer T 170
1990; na ND; okr. AB
tel.: 728 191 103 80 000 Kč
Dozer T 170 (natáčecí radlice)
1987; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 99 000 Kč
Dozer LIEBHERR 722 (15t)
1993; dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou

045-HUTNÍCÍ STROJE

Vibrační pěch WACKER BS 64 Y 
(68kg)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 25 000 Kč
Vibrační pěch WEBER SRX 50 
(hm.51kg)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 30 000 Kč
Vibrační pěch WEBER SRX 65 R-2 
(GO mot.03, SO-03, nová hut.patka)
1998; výborný; okr. PA
tel.: 603 813 305 45 000 Kč
Vibrační pěch CASE VIBROMAX 22 D 
(hm.165kg)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 45 000 Kč
Vibrační pěch RILCO BP 1647 
(hm.105kg, benzin)
1992; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 35 000 Kč
Vibrační deska (hm.90kg)
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 10 000 Kč
Vibrační deska BOMAG BPR 25/40 
D (diesel)
1999; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 75 000 Kč
Vibrační deska WACKER
1999; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 90 000 Kč

Vibrační deska DPU 2950 (reverzní, 
po GO 2003, motor HATZ diesel, 
hm.192kg, vhod.na zámkovou dlažbu 
i podklad)
1998; výborný; okr. PA
tel.: 603 813 305 80 000 Kč
Vibrační deska AMANN (hm.250kg, 
diesel)
1994; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 95 000 Kč

046-RÝHOVAČE

Rýhovač DAWIS 700
1990; dobrý; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Rýhovač ETC 165 Y
1984; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 65 000 Kč

047-SILNIČNÍ STROJE

Vibrační válec VSH 60 (209mth, 
výr.Stavostroj)
1990; výborný; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Vibrační válec VSH 60 P (hm.7t, 
vibr.obou válců)
1989; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 195 000 Kč
Vibrační válec VSH 61 (kloubový, 7t)
1993; výborný; okr. PS
tel.: 603 229 110 275 000 Kč
Vibrační válec VSH 100
dobrý; okr. ME
tel.: 602 303 285 160 000 Kč
Vibrační válec VSH 100
1987; dobrý; okr. OC
tel.: 602 577 427 155 000 Kč
Vibrační válec VSH 100
v provozu; okr. AB
tel.: 724 234 686 150 000 Kč
Vibrační válec VSH 102
1995; dobrý; okr. OC
tel.: 602 577 427 680 000 Kč
Vibrační válec VSH 300 (200 mth)
1994; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 290 000 Kč
Vibrační válec VV 100
1980; dobrý; okr. OC
tel.: 602 577 427 280 000 Kč
Vibrační válec VV 111
1986; dobrý; okr. OC
tel.: 602 577 427 440 000 Kč
Vibrační válec VV 113
1990; dobrý; okr. OC
tel.: 602 577 427 450 000 Kč
Vibrační válec VV 200
1980; dobrý; okr. OC
tel.: 602 577 427 280 000 Kč
Vibrační válec VVW 3403 (ruč.vedený, 
nový motor Hatz)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 65 000 Kč
Vibrační válec VVW 3403 (ruč.vedený, 
po opravách) /5ks/
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 55 000 Kč
Vibrační válec VVW 3405 (ruč.vedený) 
/2ks/
1996; výborný; okr. UH
tel.: 603 833 299 dohodou
Vibrační válec (ruč.vedený)
dobrý; okr. RA
tel.: 777 040 817 50 000 Kč
Vibrační válec (ruč.vedený)
1992; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 90 000 Kč

Olejové distribuční TRANSFORMÁTORY
• výkup              • generální opravy
• prodej             • ekologická likvidace

ESS s.r.o.
Důlní 97
415 10 Teplice – Sobědruhy
tel./fax: 417 562 914
e-mail: ess-servis@volny.cz
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Vibrační válec ježkový (10t)
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 85 000 Kč
Vibrační válec AMANN
dobrý; okr. HK
tel.: 777 103 817 dohodou
Pneumatikový válec VP 200
1995; nut. oprava; okr. AB
tel.: 728 191 103 200 000 Kč
Autograder D 557 A (výr.Rusko, + 
nové pneu)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 75 000 Kč
Autograder G 15
1987; nut. oprava; okr. AB
tel.: 728 191 103 180 000 Kč
Autograder O&K G 15 (hm.14.5t, 
kloubový, nivelace)
1987; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 850 000 Kč
Autograder O&K G 15 (+ mnoho ND)
1987; výborný; okr. AB
tel.: 603 482 799 780 000 Kč
Autograder O&K F 156 A (hm.16t, 
kloubový, plná výbava, nivelace)
1992; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 1 750 000 Kč
Autograder SHM 5
1989; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 dohodou
Recyklér živičných směsí WYLIE 50 R 
(nepřímý PB ohřev)
1992; po GO; okr. AB
tel.: 602 255 003 295 000 Kč
Řezačka asfaltu
dobrý; okr. RA
tel.: 777 040 817 15 000 Kč
Řezačka asfaltu SPAR
1992; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 50 000 Kč
Fréza na asfalt WEBER (záb.20cm, + 
vývod na HRK)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 90 000 Kč
Fréza na asfalt SFS 100 (šíř.1m, po 
GO hydr.systému)
1994; výborný; okr. MB
tel.: 602 667 768 dohodou

048-VRTNÉ SOUPRAVY

Vrtná souprava RNM (prům.15-40cm. 
hl.40m)
dobrý; okr. UO
tel.: 604 362 488 40 000 Kč
Vrtná souprava SLVE 83
1990; v provozu; okr. LB
tel.: 602 668 423 120 000 Kč
Vrtná souprava ATLAS COPCO (na T 
815, rotač.příklep.)
1989; v provozu; okr. LB
tel.: 602 668 423 540 000 Kč
Zemní reverzní rakety (+ přísluš.)
nový; okr. CB
tel.: 602 461 557 87 000 Kč
Zem.rev.raketa GRUNDOMAT P 130, 
95, 75 (+ přísl.)/za 3ks/
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 200 000 Kč

049 – STROJE ZAMETACÍ A ČISTÍCÍ

Avia 31 K - zametací vůz (po opravě, 
nový motor)
1995; dobrý; okr. TR
tel.: 723 463 472 400 000 Kč
Avia 31 K - zametací vůz
1992; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 299 000 Kč
IFA - zametací vůz
1987; v provozu; okr. CR
tel.: 608 184 189 95 000 Kč
Zametací stroj SCHMIDT SK 150 
(chodníkový)
1980; po GO; okr. KH
tel.: 606 941 006 100 000 Kč
Zametací zařízení na UNC 060 typ.TU-
CHEL EKM 520 HDS 180
2003; nový; okr. AB
tel.: 602 255 003 69 500 Kč

Nesené rotační koště za traktor
v provozu; okr. MB
tel.: 602 667 768 10 000 Kč
Kanalizační laser
1994; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 60 000 Kč

050 – STROJE NA SNÍH

Radlice na sníh za traktor (zadní)
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 12 000 Kč
Radlice na sníh na traktor
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Radlice na sníh na traktor Z 55-77 
(čelní)
dobrý; okr. HB
tel.: 777 656 535 dohodou
Radlice na sníh na UNC 060-750
výborný; okr. PJ
tel.: 602 489 864 9 000 Kč

051-KOMPRESORY

Kompresor DK 330
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 40 000 Kč
Kompresor DK 331
dobrý; okr. ST
tel.: 602 145 246 20 000 Kč

Kompresor DK 660 (na ND, + podvo-
zek z kompresoru na stavbu vlečky)
na ND; okr. OP
tel.: 603 430 792 dohodou
Kompresor PKD 4  /3ks/
dobrý; okr. KD
tel.: 603 268 727 25 000 Kč
Kompresor PKD 4
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 dohodou
Kompresor PKD 6
1984; výborný; okr. OC
tel.: 602 577 427 15 000 Kč
Kompresor PKD 6
dobrý; okr. KD
tel.: 603 268 727 30 000 Kč
Kompresor PKD 6
1990; výborný; okr. UH
tel.: 572 541 132 35 000 Kč
Kompresor PKD 6
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 dohodou
Kompresor PKD 6 (719mth, 350m3/
hod., 8 bar, po celk.opr.)
1983; dobrý; okr. MB
tel.: 777 326 433 dohodou
Kompresor PKD 12 (700m3/hod.)
1992; dobrý; okr. LB
tel.: 602 668 423 70 000 Kč
Kompresor PKD 12
1992; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 90 000 Kč

Kompresor PKD 12
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 dohodou
Kompresor PKE 6
1986; dobrý; okr. PJ
tel.: 724 007 911 35 000 Kč
Kompresor ATMOS PD 127 (pojízdný, 
720m3/hod)
1998; v provozu; okr. HB
tel.: 606 840 202 dohodou
Kompresor ATMOS PD 400 (pojízdný)
1995; výborný; okr. OC
tel.: 777 567 560 99 000 Kč
Kompresor ZEPPELIN ZM 37 
(1700mth)
1994; dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 120 000 Kč
Kompresor COMPAIR 113/12 
(11.5m3/min.,12 bar, 6ti válec)
1996; dobrý; okr. PT
tel.: 776 224 991 460 000 Kč
Kompresor COMPAIR 156/12 
(15.6m3/min., 12 bar, do provozu v 
r.2002)
1996; výborný; okr. PT
tel.: 776 224 991 740 000 Kč
Kompresor BOHLER (motor Deutz, 8 
válec, 2osý)
špatný; okr. PT
tel.: 776 224 991 46 000 Kč

Kompresor LUGERSOL-ROND (pře-
nech.leasingu)
2001; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 dohodou
Kompresor 2 JVK 120 (22kW, 160m3)
1989; výborný; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Kompresor 3 JSK 75 (+ tlaková 
nádoba 500l)
1981; dobrý; okr. CK
tel.: 602 165 586 20 000 Kč
Kompresor 3 JSK 75 (+ tlaková 
nádoba 500l)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Kompresor PKS 50 ORLÍK (3 pístový, 
tlak.nádoba 300l, elektrický, po GO)
dobrý; okr. AB
tel.: 608 160 891 25 000 Kč
Kompresor PKS 50 ORLÍK (3 pístový)
1989; po GO; okr. SY
tel.: 602 353 129 35 500 Kč
Kompresor PKS 50/2 ORLÍK (3 
pístový)
1991; po GO; okr. SY
tel.: 602 353 129 35 500 Kč
Kompresor ORLÍK (1 pístový, + 
tlak.nádoba)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 8 000 Kč
Kompresor ORLÍK (2 pístový, + 
tlak.nádoba 300l)
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 18 000 Kč

Kompresor 2 DVK 120 (15kW, 65m3)
1989; dobrý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 12 000 Kč
Kompresor (2 pístový, výr.Polsko, + 
ND)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 6 000 Kč
Tlaková nádoba na kompresor (650l, 
1MPa)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou

052-ELEKTROCENTRÁLY

El.centrála (po opravě motoru)
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 15 000 Kč
El.centrála (1-140kW, úloženky NZ) 
/více ks/
dobrý; okr. KA
tel.: 558 765 233 dohodou
El.centrála (30kVA, diesel, automat.) 
typ.Slavia
1990; nepoužitý; okr. PA
tel.: 777 132 630 dohodou
El.centrála GAP 75 (58.4kW)
nepoužitý; okr. CV
tel.: 777 318 298 60 000 Kč
El.centrála (60kW, motor T 138, + 
náhr.motor T 138)
dobrý; okr. BR
tel.: 603 537 856 90 000 Kč
El.centrála AM 6T (75kW)
1986; dobrý; okr. LB
tel.: 602 668 423 50 000 Kč
El.centrála (73kVA, automat)
1996; nepoužitý; okr. PA
tel.: 777 132 630 dohodou
El.centrála (150 a 200kVA, automaty)
1988; nepoužitý; okr. PA
tel.: 777 132 630 dohodou
El.centrála DES M 2 (24kW, na 1osém 
podv., po GO mot.)
dobrý; okr. BI
tel.: 602 711 001 50 000 Kč
El.centrála DEM M 15 (12kW, 16kVA) 
typ.Slavia
1989; v provozu; okr. SY
tel.: 602 340 547 45 000 Kč
El.centrála DAS 200 (160kW, stabilní)
1985; výborný; okr. MB
tel.: 605 700 030 dohodou
El.centrála (200kW, diesel, na 2osém 
podv., 6ti válec, trubo, el.rozv.380 a 
220V) /dohoda možná/
dobrý; okr. FM
tel.: 603 483 130 145 000 Kč

053-TRANSFORMÁTORY

Transformátory olejové (50kVA-
10MVA, do 35kV)
1975-02; po GO; okr. ZN
tel.: 515 234 783 dohodou
Transformátory olejové (100-
1.000kVA, 22/0.4kV)  /30ks/
1987; po GO; okr. SU
tel.: 602 761 931 dohodou
Transformátory suché (1.000kVA, 
22/0.4kV)  /4ks/
1991; po GO; okr. SU
tel.: 602 761 931 199 000 Kč
Transformátory suché (100-1.600kVA, 
do 22kV)
1975-02; po GO; okr. ZN
tel.: 515 234 783 dohodou
Transformátory (100-1.600kVA, 6-
35kV)
po GO; okr. TP
tel.: 417 562 914 dohodou
Transformátory (1.000VA, 380-48V) 
/7ks/
nepoužitý; okr. PV
tel.: 608 712 923 dohodou
Transformátor olejový (250kVA, 
400/231)
1979; dobrý; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou

PROSTOR
PRO VAŠ I
REKLAMU
volejte:
382 525 744, 382 521 205
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054-ELEKTROMOTORY

Elektromotory (+převodovky a ven-
tilátory)
dobrý; okr. CR
tel.: 469 311 237 dohodou
Elektromotory         /200ks/
dobrý; okr. OP
tel.: 602 705 323 dohodou
Elektromotory (+ čelní převodovky)
dobrý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Elektromotory (+ vibrační motory VO 
32)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 7 000 Kč
Elektromotor (2.5kW, 930ot., 5.7A, 
101kg, prachotěsný)
dobrý; okr. PI
tel.: 777 640 405 1 200 Kč
Elektromotor (5.5kW, 1.450ot.) typ.4 
AP 113-2S-4
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 3 500 Kč
Elektromotor (5.5kW, 1.470ot.) typ.AP 
132 S/1A
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 3 800 Kč
Elektromotory (8-22kW, 965-2.950ot.)
dobrý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Elektromotor (10kW, 960ot., asynchr.) 
F 160 M06 506 /2ks/
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 5 000 Kč
Elektromotor (11kW, 1.460ot.) /6ks/
dobrý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Elektormotor (11kW, 2.930ot.)  /3ks/
dobrý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 2 800 Kč
Elektromotor (15kW, 975ot.) typ.F 180 
L06 306 /2ks/
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 7 000 Kč
Elektromotor (15kW, 2.910ot.) typ.F 
160 MK 02 8195-11
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 8 000 Kč

Elektromotor (17kW, 3.500ot.) typ.F 
160 MK 02 819 P
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 8 000 Kč
Elektromotor (20kW, 1.455ot.) typ.S 
37-4
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 8 000 Kč
Elektromotor (22kW, 970ot.)
1998; dobrý; okr. LB
tel.: 604 207 763 4 000 Kč
Elektromotor (22kW, 970ot.) typ.A 200 
L2A-6
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 13 000 Kč
Elektromotor (30kW, 1.460ot.)
dobrý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 9 000 Kč
Elektromotor (40kW, 735ot.) typ.F 280 
S 08 124 T
nepoužitý; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Elektromotor (45kW, 1.475ot.) typ.F 
225 M 04  /5ks/
nový; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Elektromotor (63-270kW, 350-
1.500ot.)
1979; dobrý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 50 000 Kč
Elektromotor (75kW, 980ot.) typ.F 280 
M 06
nepoužitý; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Elektromotor (75kW, 2.970ot.) typ.SF 
280 52
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 32 000 Kč
Elektromotor (75/86kW, 1.480/
1.780ot.) typ.E 280 S 04
nepoužitý; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Elektromotor (90kW, 985ot.) typ.2 
ARR 314-6 /2ks/
nepoužitý; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Elektromotor (120kW, 1.485ot.) 
typ.MQU
1961; dobrý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 33 000 Kč

Elektromotor (160kW, 595ot.) typ.MSU 
1810 T /2ks/
po GO; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Elektromotor (160kW, 985ot.) typ.1 AG 
355 M-6
nepoužitý; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Elektromotor (250kW, 990ot.) typ.ZF 
500 S-6 /3ks/
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 160 000 Kč

055-MYCÍ ZAŘÍZENÍ

Mycí zařízení VMP 95
dobrý; okr. ZR
tel.: 604 742 738 3 000 Kč
Mycí zařízení WAP CS 830 (záruka)
výborný; okr. HB
tel.: 732 613 801 30 000 Kč
Mycí zařízení KÄRCHER HDS 790 CS 
(po servisní prohlídce)
výborný; okr. ST
tel.: 608 101 978 35 000 Kč

056-KOTLE VZDUCHOTECHNIKA

Kotel VSD 1000 (vč.předtopeniště)  
/3ks/
dobrý; okr. CH
tel.: 354 434 126 100 000 Kč
Kotel THERMOPAC 1.000 (na LTO, 
1.160kW, hořák TPC 1.000)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 110 000 Kč
Kotel KLEMZA (200kW) /2ks/
dobrý; okr. OP
tel.: 602 705 323 dohodou
Kotelna na dřevěný odpad (300kW, 
vč.kompl.přísluš.)
1987; dobrý; okr. HB
tel.: 603 165 795 dohodou
Kamna akumulační (4,5 kW, 6 kW)
dobrý; okr. SY
tel.: 777 775 802 6 000 Kč

Zplyňovací jednotka KLEMZA 
(1.000kW)
dobrý; okr. OP
tel.: 602 705 323 dohodou
Průtokový ohřívač vody 
(rozm.15x8.5m)
dobrý; okr. PI
tel.: 602 874 149 1 800 Kč
Pojízdný ohřívač vzduchu EKO 30 RV 
( s ventilátorem na pevná paliva) /2ks/
dobrý; okr. ST
tel.: 602 427 344 5 000 Kč
Hořák plynový (nové i použité)    /6ks/
dobrý; okr. OP
tel.: 602 705 323 dohodou
Hořák olejový WEISHAUPT-L1Z-B
1995; výborný; okr. BM
tel.: 547 231 219 dohodou
Odlučovač popílku SVA 6/9
dobrý; okr. CH
tel.: 354 434 126 dohodou
Odsavač AKR (520WH, 
rozm.50x50cm, kuchyňský)
výborný; okr. PI
tel.: 602 874 149 1 500 Kč
Větrací a klimatizační jednotky KDD 
(nové i použité)
dobrý; okr. LB
tel.: 604 207 763 dohodou
Radiátorové ventily MYJAVA /200ks/
nepoužitý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Ventilátory o pr.1m (el.motor 3kW, 
950 ot.)
dobrý; okr. CR
tel.: 469 311 237 dohodou

057-MIX

Tatra 148 MIX AM 368
1976; dobrý; okr. KD
tel.: 736 480 470 60 000 Kč
Tatra 148 MIX AM 368
dobrý; okr. LT
tel.: 724 176 890 75 000 Kč
Tatra 148 MIX AM 368
1979; dobrý; okr. BI
tel.: 602 779 551 80 000 Kč

portálová frézka HEOKERT 3 ks
frézka TOS FC 50 W
univerzální frézka WMW
frézka SIP s otoč. stolem
bruska na drážky
bruska CENTERLES TOS 88 6
bruska univerzální 2 UD HS
bruska rovinná TOS BRH 20
bruska kamenová
bruska na pilové kotouče
bruska BB 08
bruska univerzální BHU 40 A
bruska univerzální 2 UD 750
bruska na závity CCCP
lis LEK 160
lis Žďas 250/800

lis ŠMERAL LU 100-630
lis hydraulický
váha RAPIDO 500 kg
odsávač
pec horizontální
pec vertikální na žíhání
ponky
obráběcí centrum Maďarsko
kopírovací stroj COPYMAT
6-ti vřetenová vyvrtávačka VCR 50 NC
soustruh SUI 50
soustruh SUS 63
soustruh SN 55
6-ti vřetenový automat AN 6-40 A 13 ks
6-ti vřetenový automat AN 6-63 A
6-ti vřetenový automat ANK 6-160 3 ks

6-ti vřetenový automat AN 6-25 A 3 ks
5-ti vřetenový automat AN 35
lapovačka WMW
závitořez Rumunsko
bodovačka BP 40 C
leštička SE P 8
závitořez horizontální
pásova pila TOS
řezací linka KALTENBACH VKS 710
lis s otočným stolem
ruční lis
regály
kovové bedny

a mnoho dalšího zboží

FIRMA INTEC s.r.o. nabízí v areálu Vlárských strojíren Slavičín
za výhodné ceny PRODEJ a PRONÁJEM: výrobní, skladovací a kancelářské prostory

a TOTÁLNÍ VÝPRODEJ použitých kovoobráběcích strojů a zařízení, např.:

Těšíme se na Vaši návštěvu denně od 8:30 do 16:30 hod.
p. Pečeňa: 603 512 535, tel., fax: 577 341 944, p. Fedel: 604 234 531

PRODEJ, PRONÁJEM A TOTÁLNÍ VÝPRODEJ

PRODEJ, PRONÁJEM A TOTÁLNÍ VÝPRODEJ

PORTÁLOVÉ FRÉZY A 6-ti VŘETENOVÉ AUTOMATY ZA VELMI VÝHODNÉ CENY
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Tatra 148 MIX AM 368 (po STK)
dobrý; okr. CB
tel.: 777 272 153 100 000 Kč
Tatra 148 MIX AM 368
1979; dobrý; okr. PE
tel.: 602 155 464 dohodou
Tatra 815 MIX AM 369
1986; dobrý; okr. TR
tel.: 602 508 027 220 000 Kč
Tatra 815 MIX AM 369
1987; výborný; okr. KA
tel.: 596 425 560 dohodou
Převodovka míchacího zařízení AM 
368
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou

058-ČERPADLA BETONU

059-BETONÁRKY, MÍCHAČKY, 
VIBROLISY

Betonárka SB 20
po GO; okr. MO
tel.: 777 650 920 400 000 Kč
Betonárka SB 20 (po GO)
výborný; okr. DO
tel.: 603 529 583 dohodou
Betonárka SB 20 (+ mnoho ND)
v provozu; okr. RO
tel.: 602 444 195 dohodou
Míchačka SMA 250 + mech.lopata 
NSM 100
dobrý; okr. PE
tel.: 777 166 620 dohodou
Míchačka (60l, stavební)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 6 500 Kč
Cement.silo ZC 60, 100 a 150
dobrý; okr. MO
tel.: 777 650 920 dohodou
Dopravník betonu a malty (závěsný 
na jeřáb)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Omítačka P 13 (po repasi)
1996; výborný; okr. OC
tel.: 777 567 560 55 000 Kč
Vibrátor PERLES
1997; výborný; okr. BM
tel.: 603 181 292 dohodou
Vibrolis (vibrační stůl + formy na 
zám.dlažbu)
nepoužitý; okr. PE
tel.: 777 166 620 dohodou
Vibrolis CADONA 160 (na 
výr.zám.dlažby)
dobrý; okr. VS
tel.: 604 994 025 120 000 Kč
Vibrolis na skruže (pr.80, 100, 120, 
150cm)
výborný; okr. ZN
tel.: 602 500 521 600 000 Kč
Zařízení na výr.zámkové dlažby 
(vč.forem)
dobrý; okr. RA
tel.: 777 040 817 80 000 Kč

060-MARINGOTKY, BUŇKY, HALY

Buňky UNIMO (sestava 12ks, vč.so-
ciálních)
1992; výborný; okr. BM
tel.: 603 181 292 dohodou
Buňky UNIMO (sestava 36ks, pův.kan-
celáře-2 k sobě)
dobrý; okr. KA
tel.: 602 777 061 14 000 Kč
Buňka stavební (5x2.5m)
výborný; okr. PV
tel.: 608 712 923 15 000 Kč
Buňka stavební (5x2.5m)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 25 000 Kč
Buňka stavební (zateplená)
1980; výborný; okr. JI
tel.: 567 307 931 25 000 Kč

Maringotka 2osá (7x2.5m, vybav., 
možn.dovozu)
výborný; okr. KD
tel.: 777 333 228 28 000 Kč
Maringotka 2osá (6m, stavební, plná 
výbava, bez SPZ)
dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 42 000 Kč
Maringotka 2osá (výr.Slušovice)
1989; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 50 000 Kč
Hala ocelová (54x18x6, , možnost 
výr.haly dle přání zákaz.vč.oplášť.a 
zatepl.)
2003; nový; okr. PI
tel.: 736 440 441 550 000 Kč
Hala ocelová (20x10m, Al oplášť.)
výborný; okr. HB
tel.: 603 875 087 180 000 Kč
Hala ocelová (18x11x70, most.jeřáb, 
možnost demontáže)
dobrý; okr. PR
tel.: 777 944 199 dohodou
Konstrukce ocel.haly
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 80 000 Kč
Konstrukce ocel.haly AGP 24 (1728m2 
- celá, demont. - možno také 864m2)
nový; okr. TR
tel.: 605 462 188 640 000 Kč
Stánek pordejní (vybaven el.rozvody)
nový; okr. PR
tel.: 777 944 199 dohodou

061-VÝTAHY, KLADKOSTROJE,  
PLOŠINY

Vrátek stavební PV 500 (s výložníkem)
1980; dobrý; okr. NJ
tel.: 556 879 638 dohodou
Vrátek stavební (na 2 kolečka)
dobrý; okr. TA
tel.: 381 524 834 dohodou
Kladkostroj (1t, zdv.6m, dvourychl.po-
jezd)
2002; nepoužitý; okr. KD
tel.: 777 299 327 66 000 Kč
Kladkostroj BALCANCAR typ TA 
10432 MA (2t, repas.2003)
2003; po GO; okr. KD
tel.: 777 299 327 50 000 Kč
Kladkostroj BALCANCAR B 092M 
(2.5t)
1987; výborný; okr. BE
tel.: 602 838 701 19 850 Kč
Kladkostroj BALCANCAR 13 T 10532 
MA (3.2t, mikrozdvih, el.pojezd)
nepoužitý; okr. AB
tel.: 608 160 891 40 000 Kč
Kladkostroj BALCANCAR (5t)
dobrý; okr. CR
tel.: 469 311 237 dohodou
Kladkostroj BALCANCAR typ TA 
10632 MA (5t, repas.2003)
2003; po GO; okr. KD
tel.: 777 299 327 65 000 Kč
Kladkostroj BALCANCAR (5t, 
zdv.12m)
1974; dobrý; okr. ZL
tel.: 577 523 316 10 000 Kč
Kladkostroj BALCANCAR (5t, 
zdv.12m)
1974; dobrý; okr. ZL
tel.: 577 523 316 10 000 Kč
Kladkostroj Z 100 BRANO (5t, ruční, 
řetězový)
1996; výborný; okr. TP
tel.: 417 562 914 7 000 Kč
Zvedací stavební plošina (13,2m, 
přípojná, elektr., 220V, výr.OSTROJ)
1993; dobrý; okr. CB
tel.: 602 861 121 dohodou
Pojízdná pracovní plošina PP 15 T 
(15m, tažená)
1994; výborný; okr. CB
tel.: 602 148 078 250 000 Kč
Přívěsová pracovní plošina BOCKER 
(teleskop 20m, po revizi, pokr.lea-
singu)
1988; dobrý; okr. OC
tel.: 602 539 303 349 000 Kč

Plošina HUBFIX (elektro-hydraul., 1t, 
24V, 2 ovlád.prvky)
výborný; okr. VY
tel.: 544 223 689 45 000 Kč

062-STROJE NA DŘEVO

Katr (litinový, průřez 60cm)
dobrý; okr. KM
tel.: 607 552 577 42 000 Kč
Pila pásová na dřevo PP 80 (výr.TOS)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 7 000 Kč
Pila pásová na dřevo DRSA 63
1966; dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 28 000 Kč
Pila pásová na dřevo 
(prům.kot.800mm)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 18 000 Kč
Pila pásová na dřevo 
(prům.kot.800mm, nakláp.stůl, chybí 
pás)
dobrý; okr. PH
tel.: 326 902 206 8 000 Kč
Pila okružní (stolová, litinová, tesař-
ská, 4kW)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 15 000 Kč
Pila kotoučová modelářská
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 40 000 Kč
Pilové listy rám.pily (materiál 75Cr1, 
šíř.80mm, délka 1.4m) /více ks/
v provozu; okr. FM
tel.: 558 692 246 dohodou
Srovnávačka HSA 63 (šíř.600mm)
1958; dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 38 000 Kč
Srovnávačka RFS 40
1972; dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 55 000 Kč
Protahovačka DSMD 63 (šíř.600mm)
1989; dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 65 000 Kč
Hoblovačka (šíř.600mm)
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 34 000 Kč
Truhlářská hoblice   /2ks/
dobrý; okr. SY
tel.: 777 775 802 4 000 Kč
Lis truhlářský (plošný, 1x2m)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Bruska na parkety STM 1/61 (elektr., 
záběr 25cm)
1973; po GO; okr. SY
tel.: 602 353 129 17 000 Kč
Lesní lanovka LS 1.5-300
výborný; okr. OC
tel.: 602 776 126 dohodou
Lesní lanovka VLU 5
výborný; okr. OC
tel.: 602 776 126 dohodou
HUSQVARNA H 55 - železný kůň 
(výkon HP 5.5)
dobrý; okr. TP
tel.: 608 120 099 dohodou

063-DÍLENSKÉ STROJE

Zvedák (2t, 1 sloupový, el.mecha-
nický)
nový; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Zvedák (2t, mobilní, el.mechanický)
nový; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Zvedák (2.5t, 2 sloupový, el.mecha-
nický)
nový; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Zvedák (16t, 4 sloupový, elektr., na 
nákl.aut.)
dobrý; okr. BI
tel.: 606 916 752 50 000 Kč
Zvedák HZ 17 (17t, 2 sloupový, elek-
trohydraul.)
nepoužitý; okr. BI
tel.: 603 707 391 dohodou

Zvedák STAR 1 (3.5t, 4 sloupový)
1993; dobrý; okr. MB
tel.: 602 284 076 39 000 Kč
Zvedák sloupový MOTEX 7515
1987; dobrý; okr. OC
tel.: 777 333 556 20 000 Kč
Zvedák sloupový MZA 28-02 (2.85t)
dobrý; okr. ZL
tel.: 577 587 333 60 000 Kč
Zvedák sloupový FZ 1340 (3.25t)
dobrý; okr. ZL
tel.: 577 587 333 70 000 Kč
Zvedák kanálový KZ 2748 (8t, elektro-
hydraul.)
dobrý; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Zvedák kanálový (10t, ruční)
nový; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Zvedák kanálový (12t, elektrohydraul.)
nový; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Zvedák kanálový (2t, pneumatický)
nový; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Zvedák nůžkový (2.5t, hydraulický)
nový; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Zvedací plošina HB 1.200 (hydraul., 
na nákl.auta)
dobrý; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Zvedák hydraulický Žirafa (1t)
dobrý; okr. PB
tel.: 607 709 726 dohodou
Sloup.otočný jeřáb SOZ 051 (+ klad-
kostroj B 102M)
1987; dobrý; okr. BE
tel.: 602 838 701 29 320 Kč
Sloup.otočný jeřáb SOZ 052 (+ 
kladkostroj)
1993; výborný; okr. CL
tel.: 606 877 923 40 000 Kč
Podpěry pro mont.a demontáž agre-
gátů (0.5-10t)
nový; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Svářečka WD 320 (mobilní, diesel, 
motor Zetor)
dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 15 000 Kč
Svářečka WTU 315
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 4 000 Kč
Svářečka WLSP 315  /5ks/
dobrý; okr. ZN
tel.: 777 233 920 10 000 Kč
Svářečka MA 315 (výr. ZEZ Hořice)
1987; v provozu; okr. BM
tel.: 603 531 032 dohodou
Svářečka MA 315 (výr. ZEZ Hořice)
1986; v provozu; okr. BM
tel.: 603 531 032 dohodou
Svářečka DG 321 (dieselová, motor 
Zetor)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 35 000 Kč
Svářečka bodová BP 80/2
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 20 000 Kč
Svářečka CO 2 (445A, vodou chlaz., 
podavač drátu) /2ks/
2002; nový; okr. JN
tel.: 777 112 772 dohodou
Svářečka křemíková KT 34 80/30 RP
1983; dobrý; okr. NA
tel.: 491 542 278 5 000 Kč
Svářecí poloautomat WSP 600
1988; dobrý; okr. CR
tel.: 469 663 239 6 000 Kč
Přídavné zařízení na svářecí poloauto-
mat CO 2 - WTU (MICMAC GTW)
dobrý; okr. PI
tel.: 777 661 244 4 700 Kč
Elektrody (různé)
výborný; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Elektrody INOXR 19/9 Nb (nerez, 
prům.4.5m)
nový; okr. ZR
tel.: 732 215 552 800 Kč
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Zkuš.stolice převod.skříní Liaz
výborný; okr. OP
tel.: 602 705 323 dohodou
Kouřoměr BRISK JT 480 na měřění 
emisí (diesel)
dobrý; okr. BV
tel.: 606 134 006 50 000 Kč
Regloskop MOTEX 7535
nový; okr. HK
tel.: 603 331 387 dohodou
MOTORTEST ST 254
dobrý; okr. HK
tel.: 603 331 387 dohodou
Zkušebna vstřik.čerp.MOTORPAL 
NC 108
dobrý; okr. ZL
tel.: 577 587 333 dohodou
Zkušebna vstřik.čerp.MOTORPAL NC 
108 (digit., přísl.)
1990; výborný; okr. OC
tel.: 602 715 280 69 900 Kč
Zařízení pro zjišť.vůlí řízení (na 
os.auta)
nový; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Zařízení pro zjišť.vůlí řízení (na 
nákl.auta)
nový; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Zařízení pro měření geometrie MOTEX 
7610 (laser)
1998; dobrý; okr. MB
tel.: 602 284 076 10 000 Kč
Hydraulická brzda U 1 30 SCHENK
1975; dobrý; okr. OP
tel.: 602 705 323 dohodou
Nabíječka TAN-U (na vys.vozíky i 
automobily)
1988; dobrý; okr. RK
tel.: 494 384 121 15 000 Kč
Stahovák pneu ST 2814 (na nákl.aut.)
dobrý; okr. ZR
tel.: 604 742 738 5 000 Kč
Stahovák pneu MDOP 16
dobrý; okr. HK
tel.: 603 331 387 dohodou
Vyvažovačka pneu syst.HOFMAN (na 
osobní auta)
dobrý; okr. HK
tel.: 603 331 387 dohodou
Svěrák strojní SVS 100 (záruka 6 
měsíců)
nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 6 590 Kč
Svěrák strojní SVS 125 (záruka 6 
měsíců)
nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 7 860 Kč
Svěrák strojní SVS 160 (záruka 6 
měsíců)
nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 9 600 Kč
Svěrák strojní SS 300
1981; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 8 950 Kč
Svěrák strojní L 230 a 250mm   /2ks/
dobrý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 4 000 Kč
Svěrák strojní (na stojanu, šíř.200mm)
dobrý; okr. PI
tel.: 382 228 728 5 000 Kč
Svěrák strojní   /více ks/
dobrý; okr. ZR
tel.: 732 215 552 dohodou
Svěrák třmenový ST 160
1973; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 5 900 Kč
Ponk (+ svěrák, skříňka, 4 zásuvky, 
2.200x900x850mm) /2ks/
dobrý; okr. ZR
tel.: 604 742 738 5 000 Kč
Výrobní linka na hliníková okna
dobrý; okr. CR
tel.: 777 616 530 dohodou
Loupačka kabelů
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 50 000 Kč
Práškovací linka WAGNER (komplet.)
dobrý; okr. TA
tel.: 381 292 503 1 250 000 Kč
Tryskací stroj TMSO 2.4/4 (stolový)
1990; výborný; okr. BM
tel.: 549 271 026 dohodou

Omílací buben (vsázka 500kg)  /3ks/
1980; v provozu; okr. BM
tel.: 541 212 248 dohodou
Omílací stroj - vibrační
1997; výborný; okr. CR
tel.: 607 133 291 50 000 Kč
Tlakový zásobník barev (50l, + mícha-
cí zař.)
výborný; okr. FM
tel.: 606 804 797 dohodou
Technologická zařízení pro VF kalení 
(VF generátor, kalička , aplikační stroj 
pro kalenív hrotech, výr.ZEZ Praha)
nový; okr. LB
tel.: 777 585 070 dohodou
Pec RNO 4.5.6.3/10 (elektr., 20-
1.200řC, náhr.spirály)
dobrý; okr. PA
tel.: 603 570 447 20 000 Kč
Pec RNO 4.5.6.5/10 (elektr., 65x50cm, 
960řC, 18kW)
1984; dobrý; okr. PI
tel.: 382 228 728 25 000 Kč
Kompletní vybavení kovárny
dobrý; okr. PA
tel.: 603 570 447 25 000 Kč
Automat na hřebíky THA 14/25 /2ks/
1973; v provozu; okr. BM
tel.: 541 212 248 dohodou
Automat na hřebíky THA 14/32 /2ks/
1990; v provozu; okr. BM
tel.: 541 212 248 dohodou
Automat na hřebíky THA 22/50 /2ks/
1969; v provozu; okr. BM
tel.: 541 212 248 dohodou

Automat na hřebíky THA 25/60 /2ks/
1988; v provozu; okr. BM
tel.: 541 212 248 dohodou
Automat na hřebíky THA 31/80 /3ks/
1991; v provozu; okr. BM
tel.: 541 212 248 dohodou
Automat na hřebíky THA 31/80
1991; výborný; okr. BM
tel.: 549 271 026 dohodou
Automat na hřebíky THA 40/120
1985; v provozu; okr. BM
tel.: 541 212 248 dohodou
Stroje na výrobu plastových oken
1998; dobrý; okr. TR
tel.: 568 846 142 500 000 Kč
Stroj na výrobu drát.plotů (vč.namotá-
vací a počitací stolice)
1995; dobrý; okr. PR
tel.: 581 797 102 dohodou
Odmašťovací stroj OSV 01 P (467kg, 
0.15m3) /3ks/
nový; okr. SO
tel.: 352 672 164 25 000 Kč
Odstředivka horizontální CHC 61-A 
(náplň 50kg)
1998; nepoužitý; okr. PB
tel.: 318 626 851 50 000 Kč
Pneumatické páskovací zař.na 
ocel.pásy (2 sady)
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 21 000 Kč

Navíječka traf stolní ADAST
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 5 000 Kč
Agregát na tlakový hydraulický olej
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Mazací lis AG 3 (výr.NDR, + ND)
výborný; okr. FM
tel.: 606 804 797 dohodou
Tyristorový odmagnetovač TOM 01
nový; okr. LB
tel.: 777 585 070 10 000 Kč
Ragálový zakladač RZ 310 A (pojezd 
40m, nosnost 320kb)  /2ks/
1978; nepoužitý; okr. DC
tel.: 412 589 140 dohodou
Nástroje a nářadí (seznamy)
nepoužitý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou

064-KOVO VRTAČKY

Vrtačka stolová TB 10 STW (12-
40mm, 500-3.000ot., 230V)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 22 400 Kč
Vrtačka stolová TB 13 STW (15-
40mm, 400-4.500ot., 230V)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 36 160 Kč
Vrtačka stolová V 10
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 6 500 Kč

Vrtačka sloupová VS 16
výborný; okr. PH
tel.: 777 172 617 19 000 Kč
Vrtačka sloupová VS 20 (1.5kW, chla-
zení, up.deska)
dobrý; okr. ZR
tel.: 604 742 738 8 000 Kč
Vrtačka sloupová VS 20 B
1988; výborný; okr. SO
tel.: 352 672 164 31 000 Kč
Vrtačka sloupová VS 32
1985; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 25 000 Kč
Vrtačka sloupová VS 32 A
výborný; okr. BM
tel.: 721 873 621 40 000 Kč
Vrtačka sloupová VS 32 B
1990; výborný; okr. PH
tel.: 777 172 617 49 000 Kč
Vrtačka sloupová V 50 (morse 5, 
chlazení)
1952; dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 25 000 Kč
Vrtačka sloupová PK 031 (obd.VS 32)
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 26 000 Kč
Vrtačka sloupová PK 203 (morse 3)
1979; dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 27 000 Kč
Vrtačka sloupová BS 4 AI (výr.NDR)
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 30 000 Kč

Vrtačka sloupová
dobrý; okr. TA
tel.: 381 524 834 dohodou
Vrtačka řadová V 20/4
dobrý; okr. PR
tel.: 777 944 199 49 000 Kč
Vrtačka radiální VR 2 MAS (morse 3)
1971; výborný; okr. AB
tel.: 235 521 662 65 000 Kč
Vrtačka radiální VR 4
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 35 000 Kč
Vrtačka radiální VR 6 (+ 3 kostky)
1973; dobrý; okr. PB
tel.: 602 160 976 60 000 Kč
Vrtačka radiální VO 32 (chlazení, 
kostka, GO-03)
1987; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 165 000 Kč
Vrtačka radiální VO 50/1.250 (kostka, 
chlaz.)
1985; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 189 000 Kč
Vrtačka radiální VO 50/1.250 (chlazení, 
kostka)
1980; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 190 000 Kč
Vrtačka radiální 2 K 5 (obd.VR 2, + 
kostka)
výborný; okr. LB
tel.: 777 585 070 76 000 Kč
Vrtačka souřadnicová WKV 63 (ISO 
40)
1974; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 765 000 Kč
Vrtačka SB E2 R2 (18/23mm, MK2, 
250-4.000ot.)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 72 320 Kč
Vrtačka SB E4 (30/35mm, MK3, 80-
1.600ot.)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 101 440 Kč
Vrtačka SB M4 ST MV (30/35mm, 
MK3, 125-2.000ot.)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 162 880 Kč
Vrtačka SB P 40 STG PV (35/40mm, 
MK4, 100-2.000ot.)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 281 280 Kč
Vrtačka TB P 30 ST (25/30mm, MK3, 
125-4.000ot.)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 135 040 Kč
Vrtačka TB M3 ST MV (25/30mm, 
MK3, 125-4.000ot.)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 156 480 Kč
Rychlovrtačka TB 4 STW (4mm, 
1.500-10.000ot., 230V)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 45 760 Kč
Rychlovrtačka TB 8 STW (8mm, 
1.000-11.000ot., 230V)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 40 000 Kč
Vrtací a závitořezný stroj SB P 23 STE 
(M16, 18/23mm)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 251 520 Kč
Vrtačka ruční NAREX EV 023 D (morse 
kužel)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 3 000 Kč
Vyvrtávačka horizontální W 9
1979; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 395 000 Kč
Vyvrtávačka horizontální W 9 A (NS 
114)
1981; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 430 000 Kč
Vyvrtávačka horizontální WD 250 
(GO-83)
1955; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 850 000 Kč
Vyvrtávačka horizontální WH 10 NC 
(NS 361, ISO 50)
1988; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 dohodou

Řádkové inzeráty můžete podat
faxem, e-mailem, telefonicky

nebo osobně na adrese:

Ladislav Borkovec
Lipová cesta 736, 399 01 Milevsko

tel: 382 525 744, 382 526 192
fax: 382 526 191

e-mail: nabidka@truc.cz
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Vyvrtávačka horizontální WHN 13.4 A 
(NS 361)
1974; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 2 300 000 Kč
Vyvrtávačka horizontální WHN 13.8 C 
(NS 670)
1989; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 3 950 000 Kč
Vyvrtávačka souřadnicová VR 5 NC 
(GO-2000)
1978; výborný; okr. TA
tel.: 777 308 638 dohodou

065-KOVO BRUSKY

Bruska rovinná BPH 20
dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 65 000 Kč
Bruska rovinná BPH 20 (magnet, 
chlazení)
dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 95 000 Kč
Bruska rovinná BPH 320 A
1979; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 195 000 Kč
Bruska rovinná BRH 20 A /2ks/
1990; výborný; okr. AB
tel.: 603 555 070 90 000 Kč
Bruska rovinná BRH 20 A
1990; výborný; okr. PB
tel.: 602 160 976 120 000 Kč
Bruska hrotová BU 28/630
1983; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 75 000 Kč
Bruska hrotová BUA 16 A
1976; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 60 000 Kč
Bruska hrotová BUA 20 (+ přísl.)
1984; výborný; okr. PB
tel.: 602 160 976 80 000 Kč
Bruska hrotová B 40 U/1.000 (uni-
verz.)
1965; dobrý; okr. VS
tel.: 602 729 490 91 000 Kč
Bruska hrotová B 40 U/2.000 (uni-
verz., repase 2001)
1966; dobrý; okr. BM
tel.: 549 271 026 dohodou
Bruska dvoukotoučová BL 3 A
1963; výborný; okr. SO
tel.: 352 672 164 7 800 Kč
Bruska dvoukotoučová TS 175 SL 
(stolní)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 6 240 Kč
Bruska dvoukotoučová TS 175 SL 
(stolní)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 5 400 Kč
Bruska pásová na kov BSM 75 (šíř.pa-
su 75mm)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 28 320 Kč
Bruska pásová na kov BSM 150 
(šíř.pasu 150mm)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 40 640 Kč
Bruska na kulato (TOS Hostivař)
dobrý; okr. PI
tel.: 777 223 319 71 000 Kč
Bruska nástrojářská N 189 (univerz.)
1973; dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 20 000 Kč
Bruska nástrojářská BN 102 (+ 
přísluš.)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 70 000 Kč
Bruska nástrojářská BN 102 (+ 
přísluš.)
dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 85 500 Kč
Bruska nástrojářská BN 102 B (+ 
přísluš.)
1974; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 68 000 Kč
Bruska nástrojářská SOLID (vhodná 
na soustruž.nože)
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 18 000 Kč
Bruska na nástroje MACO FR 58 RS
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 13 000 Kč

Bruska souřadnicová 3 SMO (+ 
přísluš.)
1970; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 585 000 Kč
Bruska diamantová MARK II (na SK, 
HSS)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 20 000 Kč
Bruska na ostření pil.kotoučů BP 12 
(pr.kot.260-1200mm)
1970; výborný; okr. AB
tel.: 235 521 662 28 000 Kč
Bruska na drážkované hřídele ZSKW
1970; dobrý; okr. CB
tel.: 723 247 102 50 000 Kč
Bruska na klikové hřídele (+ přísluš.)
dobrý; okr. RA
tel.: 732 290 133 41 000 Kč

066-KOVO LISY

Lis hydraulický CZR 600 (nástrojář-
ský, výr.TOS)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 80 000 Kč
Lis hydraulický P 6328 B (63t)
1989; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 98 500 Kč
Lis hydraulický P 6330 (100t)
1986; výborný; okr. PR
tel.: 777 944 199 69 000 Kč
Lis hydraulický PYE 250 S1
1988; dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 450 000 Kč
Lis hydraulický PYE 250 S1 (250t)
1979; výborný; okr. AB
tel.: 235 521 662 420 000 Kč
Lis hydraulický LER 25
dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 40 000 Kč
Lis hydraulický (12-40t, ruční)
nový; okr. HB
tel.: 602 355 702 dohodou
Lis hydraulický (dílenský)
1985; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 45 000 Kč
Lis výstředníkový LE 400 C (GO-2002)
1986; dobrý; okr. BM
tel.: 549 271 026 1 150 000 Kč
Lis výstředníkový LEXN 100 C (GO-03, 
záruka 6 měsíců)
1990; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 519 000 Kč
Lis výstředníkový LENP 63
1975; dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 62 000 Kč
Lis výstředníkový LEPA 63 PA
1989; dobrý; okr. PJ
tel.: 608 267 115 dohodou
Lis výstředníkový LEN 63 C (GO-03, 
záruka 6 měsíců)
1984; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 345 000 Kč
Lis výstředníkový LEN 63 C
1989; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 280 000 Kč
Lis výstředníkový LENP 25
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 45 000 Kč
Lis výstředníkový LTK 25
1966; dobrý; okr. KD
tel.: 312 579 537 33 000 Kč
Lis výstředníkový PE 63 A
1977; dobrý; okr. HO
tel.: 737 287 866 50 000 Kč
Lis ohraňovací PT 100 M (tl.100t, 
dl.4.500mm, výr.IPTE Rum.)
1990; výborný; okr. PB
tel.: 607 532 015 dohodou
Lis ohraňovací hydraul. (tl.300t, 
dl.3.000mm)
1979; dobrý; okr. VS
tel.: 602 746 609 400 000 Kč
Lis ohraňovací hydraul. CNC 
15 (výr.HACO 36150, 1.500kN, 
dl.3.600mm, univ.nářadí, prodej z KP)
2001; výborný; okr. PN
tel.: 377 265 171 dohodou
Lis revolverový LDR 25 CNC (+ ná-
stroje a říd.jednotka)
výborný; okr. LB
tel.: 777 585 070 dohodou

Lis vstřikovací CS 371 (na termo-
plasty)
dobrý; okr. BI
tel.: 602 264 141 80 000 Kč
Lis vřetenový bezkotoučový F 1730 
(100t, výr.Rusko)
nepoužitý; okr. NA
tel.: 723 041 861 dohodou
Lis třecí DSN 80 (80t, nová elektrika)
dobrý; okr. KT
tel.: 376 399 203 35 000 Kč
Lis ruční vřetenový LRH
výborný; okr. ZL
tel.: 737 930 968 18 000 Kč
Lis ruční pákový CTC 5
1961; výborný; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Lis nožní (síla 1.5t, 
prac.pl.260x150mm, zdvih 70mm)
dobrý; okr. KT
tel.: 723 643 694 3 000 Kč
Lis paketovací hydraulický (vertikální, 
lis.síla 45kN)
1989; dobrý; okr. TA
tel.: 603 156 173 25 000 Kč
Lis paketovací hydraulický HLP-5 
/2ks/
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 30 000 Kč
Lis paketovací hydraulický LP 120  
/2ks/
1987; dobrý; okr. PN
tel.: 602 418 642 75 000 Kč
Lis paketovací hydraulický (rozm.balí-
ku 40x60cm)
1996; dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 199 000 Kč
Lis paketovací hydraulický RIKO S 
125 (rozm.balíku 40x60cm, po SO)
1990; dobrý; okr. NJ
tel.: 603 211 497 dohodou

067-KOVO OHÝBAČKY, 
ZAKRUŽOVAČKY

Ohýbačka plechu XO 1000/3 A
1985; výborný; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Ohýbačka plechu XOM 2.000/4
1960; dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 140 000 Kč
Ohýbačka plechu XOM 2.000/6
1965; dobrý; okr. VS
tel.: 602 746 609 210 000 Kč
Ohýbačka plechu XOM 2050/4 A
1961; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 155 000 Kč
Ohýbačka plechu XOM 2050/6 A
1961; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 195 000 Kč
Ohýbačka plechu XONM 2.000/2 A
1985; výborný; okr. SO
tel.: 352 672 164 115 000 Kč
Ohýbačka plechu XONM 2.000/2 B
1987; výborný; okr. UH
tel.: 572 556 923 150 000 Kč
Ohýbačka plechu (2.500/2mm)
dobrý; okr. VS
tel.: 602 746 609 100 000 Kč
Ohýbačka trubek (elektromech.s 
trnem, + mnoho nástrojů)
dobrý; okr. BI
tel.: 602 264 141 25 000 Kč
Válce na okapové žlaby do ohýbačky  
/2ks/
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 dohodou
Zakružovačka HERCULES (3.000/
10mm)
1959; dobrý; okr. VS
tel.: 602 746 609 290 000 Kč
Zakružovačka XZPP 75/9
1991; výborný; okr. BM
tel.: 721 873 621 150 000 Kč
Zakružovačka (2.500/10mm)
dobrý; okr. VS
tel.: 602 746 609 100 000 Kč
Zakružovačka (2.500/8mm)
dobrý; okr. VS
tel.: 602 746 609 100 000 Kč

Zakružovačka (1250/1.25mm, elektr.)
nepoužitý; okr. PR
tel.: 777 944 199 17 000 Kč

068-KOVO NŮŽKY 

Nůžky tabulové CNTA 3.150/25 A (+ 
náhr.nože, podávací dráha)
1991; dobrý; okr. AB
tel.: 235 521 662 600 000 Kč
Nůžky tabulové CNTA 2.000/10 A 
(šíř.2.000mm)
1986; výborný; okr. AB
tel.: 235 521 662 420 000 Kč
Nůžky tabulové NTH 3.150/10
1964; dobrý; okr. HO
tel.: 737 287 866 120 000 Kč
Nůžky tabulové NTH 3.150/25 C (de-
montované, poškoz.ovl.skříň)
1982; dobrý; okr. CL
tel.: 487 829 620 300 000 Kč
Nůžky tabulové NTE 3.150/6.3
dobrý; okr. NA
tel.: 603 938 928 dohodou
Nůžky tabulové NTE 2.000/6.3
1981; dobrý; okr. UL
tel.: 736 481 222 150 000 Kč
Nůžky tabulové NTE 2.000/4
1970; dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 110 000 Kč
Nůžky tabulové NTE 2.000/4 (elektro-
magnet.)
1976; dobrý; okr. ZR
tel.: 737 481 739 98 000 Kč
Nůžky tabulové NTP 1000/2A
1986; výborný; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Nůžky tabulové ND 3314 G (1.600/
2.5mm, náhr.nože)
1985; dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 85 000 Kč
Nůžky tabulové (3.150/2.5mm, 
hydraul.)

1989; výborný; okr. PI
tel.: 382 521 830 147 000 Kč
Nůžky padací MG 2.500/5 (s mot.do-
razem)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 120 000 Kč
Nůžky pákové NTP (1.000/2mm, ruční)
dobrý; okr. PR
tel.: 777 944 199 15 000 Kč
Nůžky na profily NP 10
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 15 000 Kč
Nůžky na profily NPM 10
dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 15 000 Kč
Nůžky na pásovinu i profily (ruční, 
velké)
dobrý; okr. SY
tel.: 777 775 802 5 000 Kč
Nůžky na betonářské sítě 
(šíř.3.150mm)
1989; výborný; okr. PI
tel.: 382 521 830 dohodou
Nůžky na plech - klempířské (1m)
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 10 000 Kč
Stříhačka a rovnačka betonář.oceli 
(do prům.12mm)
1974; dobrý; okr. OP
tel.: 602 521 613 dohodou
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069-KOVO PILY, ŘEZACÍ STROJE

Pily na kov (rámové, kotoučové)  /více 
ks/
dobrý; okr. KA
tel.: 558 765 233 dohodou
Pila kotoučová PKA 35 (automat.)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 5 000 Kč
Pila kotoučová PKM 60 (ruční)
1989; výborný; okr. UH
tel.: 572 556 823 7 000 Kč
Pila rámová PA 300
1981; výborný; okr. UH
tel.: 572 556 923 3 000 Kč
Pila rámová PR 25 (posuv, hydr.upí-
nání)
dobrý; okr. PR
tel.: 777 944 199 16 500 Kč
Pila rámová PR 30 (SO-99, + 20ks 
plátků)
1987; po GO; okr. CR
tel.: 469 663 239 8 000 Kč
Pila rámová OH 254 (poloautomat)
1989; v provozu; okr. CL
tel.: 606 681 222 15 000 Kč
Pila rámová na kov (strojní)
dobrý; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Pila rámová na kov (strojní)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Pila pásová TT 10
1967; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 25 000 Kč
Pila pásová BOMAR STG 185 G
1999; výborný; okr. SO
tel.: 352 672 164 32 000 Kč

070-KOVO SOUSTRUHY

Soustruh hrotový S 32 (+ přísluš.)
1969; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 65 000 Kč
Soustruh hrotový SM 16 A
1977; dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 50 000 Kč
Soustruh hrotový SN 32/750
1969; dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Soustruh hrotový SN 50 A/1.000
1971; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 70 000 Kč
Soustruh hrotový SN 50 B/1.000
dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 75 000 Kč
Soustruh hrotový SV 18 R
1977; dobrý; okr. PB
tel.: 602 160 976 60 000 Kč
Soustruh hrotový SV 18 R/1.000 
(chlazení, GO-03)
1967; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 65 000 Kč
Soustruh hrotový SV 18 RA/750
1974; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 81 000 Kč
Soustruh hrotový SV 18 RB/1.000 
(sklíčidlo, GO-03)
1974; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 165 000 Kč
Soustruh hrotový SU 50/1.000
1969; dobrý; okr. ZR
tel.: 732 215 552 55 000 Kč
Soustruh hrotový SU 50 A/1.000
1971; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 65 000 Kč
Soustruh hrotový SU 50 A/1.000
dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 90 000 Kč
Soustruh hrotový SU 63 A/1.250 (+ 
přísluš.)
1961; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 59 000 Kč
Soustruh hrotový SU 90 A/2.750
1967; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 220 000 Kč
Soustruh hrotový SUI 40 RP/2.000
dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 140 000 Kč
Soustruh hrotový SUI 63 RP/1.500
1988; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 220 000 Kč

Soustruh hrotový SUT 63/2.000
1986; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 290 000 Kč
Soustruh hrotový SUT 63/3.000
1988; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 320 000 Kč
Soustruh hrotový SUR 260
dobrý; okr. NB
tel.: 325 612 105 40 000 Kč
Soustruh hrotový SRM 1.000/3.000 
(GO-03)
1965; výborný; okr. PB
tel.: 602 160 976 300 000 Kč
Soustruh hrotový TG 125 NP (digi-
tál.odměřování) /2ks/
1986; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 64 000 Kč
Soustruh hrotový MN 80 A (komplet., 
velká výbava)
výborný; okr. PH
tel.: 777 172 617 45 000 Kč
Soustruh hrotový WEILER 250/750 
(max.toč.pr.500x270mm)
výborný; okr. AB
tel.: 235 521 662 41 000 Kč
Soustruh hrotový C 45 (toč.pr.300mm, 
dl.1.900mm)
1955; dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Soustruh hrotový C 45 (výr.TOS 
Holoubkov)
1950; nut. oprava; okr. HO
tel.: 602 522 869 dohodou
Soustruh hrotový univerzální ZMN 
(toč.pr.500mm, toč.dl.2.000mm, 
výr.Bulharsko)
dobrý; okr. LT
tel.: 602 464 842 55 000 Kč
Soustruh revolverový RN 36 (+ 
přísluš.)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 18 000 Kč
Soustruh revolverový SR 50 A
1983; v provozu; okr. CL
tel.: 606 681 222 50 000 Kč
Soustruh revolverový B 175/225 EV
1992; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 39 000 Kč
Soustruh univerzální osazen křížovým 
stolem s NC řízením
výborný; okr. ST
tel.: 724 225 620 350 000 Kč
Soustruh svislý SK 125 
(max.dl.13.400mm)
1968; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 dohodou
Soustruh svislý SKD 32 B (NS 115, 
plyn.regulace)
1989; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 6 900 000 Kč
Soustruh kopírovací SP 12 (GO-82)
1962; dobrý; okr. DC
tel.: 412 338 318 10 000 Kč
Soustruh kopírovací SP 12 (+ mnoho 
ND)
1975; v provozu; okr. CL
tel.: 606 681 222 25 000 Kč
Soustruh na brzdové obložení TO 161 
S (luneta, sada leštin)
1982; výborný; okr. AB
tel.: 235 521 662 64 000 Kč
Soustruž.automat A 20
dobrý; okr. BI
tel.: 602 264 141 20 000 Kč
Soustruž.automat A 50 C
1982; dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 73 000 Kč
Soustruž.automat AB 80 A-T
1979; dobrý; okr. AB
tel.: 603 164 899 22 000 Kč

071-KOVO FRÉZKY 

Frézka univerzální FA 3
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 38 000 Kč
Frézka univerzální FA 3 U (+ vert.hla-
va, trny, stůl 300x1.375mm)
výborný; okr. AB
tel.: 235 521 662 79 000 Kč

Frézka univerzální FA 3 U (+ vert.hla-
va, vč. přísl.)
dobrý; okr. PR
tel.: 777 944 199 dohodou
Frézka univerzální FA 4 U
dobrý; okr. SY
tel.: 603 538 137 29 000 Kč
Frézka univerzální FA 5 U
1982; dobrý; okr. RA
tel.: 732 290 133 25 000 Kč
Frézka univerzální FN 32 OPTIK
1981; dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 dohodou
Frézka univerzální FU 2 (+ vert.ry-
chl.hlavou ISO)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 31 000 Kč
Frézka univerzální FU 2 A
1952; dobrý; okr. CR
tel.: 723 037 678 dohodou
Frézka univerzální FGS 25/32
1988; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 295 000 Kč
Frézka univerzální FWA 41 M (GO-90)
1982; dobrý; okr. TA
tel.: 608 959 456 40 000 Kč
Frézka univerzální 6 P 82
1979; dobrý; okr. PE
tel.: 603 527 615 dohodou
Frézka univerzální ALG 200
1964; dobrý; okr. NA
tel.: 491 542 278 50 000 Kč
Frézka univerzální STRIGON (ISO 40, 
obd.FA 3 U)
1974; dobrý; okr. ZR
tel.: 732 215 552 60 000 Kč
Frézka univerzální UNITOS 25 (více-
účelová)
1993; výborný; okr. SY
tel.: 603 538 137 115 000 Kč
Frézka vertikální FV 3
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 45 000 Kč
Frézka vertikální FV 4 (po SO)
výborný; okr. LB
tel.: 777 585 070 70 000 Kč
Frézka vertikální FV 30
1982; dobrý; okr. NA
tel.: 491 542 278 60 000 Kč
Frézka horizontální FH 32  /více ks/
1950; dobrý; okr. PB
tel.: 602 160 976 20 000 Kč
Frézka konzolová FD 40 H (univerz.)
1982; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 285 000 Kč
Frézka konzolová FGH 32
1985; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 139 500 Kč
Frézka konzolová FGS 50/63
1990; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 650 000 Kč
Frézka konzolová FGUE 32 (univ.hla-
va)
1985; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 235 000 Kč
Frézka nástrojářská FN 25 (+ přísluš.)
výborný; okr. LB
tel.: 777 585 070 110 000 Kč
Frézka nástrojářská FN 40 (svislá, 
obr.hlava, rychloběž.)
1984; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 195 000 Kč
Frézka nástrojářská FNK 25 (+ 
přísluš.)
1973; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 85 000 Kč
Frézka nástrojářská FNK 25 (ISO 30, 
stůl 250x1.250mm)
1969; výborný; okr. AB
tel.: 235 521 662 110 000 Kč
Frézka nástojářská FUS 22 (+ přísluš.)
1985; dobrý; okr. AB
tel.: 603 555 070 78 000 Kč
Frézka nástrojářská 675 P
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 60 000 Kč
Frézka nástrojářská CNC FVT3 MX2
1999; výborný; okr. PB
tel.: 602 160 976 450 000 Kč
Frézka drážkovací FN 20
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 35 000 Kč

Frézka odvalovací OFA 16 A
1979; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 200 000 Kč
Frézka odvalovací OFA 16 SC
1991; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 350 000 Kč
Frézka pantografická MP 200 M
1990; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 42 000 Kč
Frézka pantografická 6 L 426
1978; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 45 000 Kč
Frézka FSQ 50 CNC (NS 720, 
otoč.hlava)
1987; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 550 000 Kč
Frézka FNG 63 CNC (TNC 426, 
vert.hlava, GO-03)
1990; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 1 550 000 Kč
Frézovací a soustruž.centrum TURN-
MILL 1250 (4 CNC osy)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 dohodou
Obráběcí centrum svislé MCFV 1060 
(TNC 426M)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 dohodou
Obráběcí centrum svislé MCFV 1260 
(TNC 426M)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 dohodou
Obráběcí centrum svislé MCFV 1680 
(TNC 426M)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 dohodou
Obráběcí centrum svislé MCFV 2080 
(TNC 426M)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 dohodou
Obráběcí centrum vodorovné MCFH 
40 (SIN 840D)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 dohodou
Obráběcí centrum vodorovné MCFH 
63 (SIN 840D)
2003; nový; okr. PJ
tel.: 602 267 115 dohodou

072-KOVO – OSTATNÍ STROJE 
A PŘÍSLUŠENSTVÍ

Závitořez MF IV-16 (vnitřní)
1977; dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 32 000 Kč
Závitořez ROTHENBERGER
1990; dobrý; okr. KD
tel.: 312 685 091 10 000 Kč
Obrážečka vodorovná STRIGON GH 
450-01
1978; výborný; okr. UH
tel.: 572 556 923 5 000 Kč
Hoblovka H 700/1.500 (dvoustoja-
nová)
1936; dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 65 000 Kč
Buchar AJAX
dobrý; okr. CL
tel.: 487 762 329 17 000 Kč
Válcovačka závitů WEMHÖNER (+ 
kotouče)
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 15 000 Kč
Dělící přístroj DU 400 A (+ přísluš.)
1991; nepoužitý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 50 000 Kč
Rýsovací deska (1.000x1.500mm, 
litinová)
dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 30 000 Kč
Rýsovací deska (1.200x2.000mm)
nepoužitý; okr. PE
tel.: 603 527 615 dohodou
Rýsovací deska (2.000x1.200mm)
1985; dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 dohodou
Rýsovací deska s podstavcem (1x1m) 
/2ks/
dobrý; okr. AB
tel.: 606 622 228 9 000 Kč
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Otočné stoly (prům.300 a 400mm, 
nové i starší)
výborný; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Otočný stůl (prům.390mm)
1974; dobrý; okr. KT
tel.: 723 643 694 6 000 Kč
Otočný stůl IRU 500 (+ přísluš.)
1991; nepoužitý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 60 000 Kč
Kostka upín.(na vrtačku, 
600x600x450mm) /3ks/
dobrý; okr. PJ
tel.: 602 267 115 10 000 Kč
Pájecí zařízení INFRAMAT 110 (1.9kW)
1990; nepoužitý; okr. PE
tel.: 565 360 265 50 000 Kč
Vyjiskřovací hlava se zdrojem IJV 2 
ZEZ
dobrý; okr. LB
tel.: 777 585 070 16 000 Kč
Vyvrtávací hlava s přísl.ISO 40 Vhu 80
výborný; okr. LB
tel.: 777 585 070 8 000 Kč
Zařízení na výr.ozdobných kovových 
mříží
nový; okr. RA
tel.: 777 040 817 10 000 Kč
Upínací nástroje a nářadí pro frézky a 
soustruhy (nové i použité)
dobrý; okr. ZR
tel.: 732 215 552 dohodou
Nářadí a nástroje na kovoobráběbí 
(nože, frézy, vrtáky)
nový; okr. ZR
tel.: 732 215 552 dohodou
Nástroje na obráběcí stroje (+ mnoho 
VBD)
nový; okr. CR
tel.: 469 311 237 dohodou
Soustruž.nože SK (růz.typy, tvrdosti 
a rozm.)
nepoužitý; okr. PE
tel.: 565 360 265 dohodou
Sklíčidla univerzální (200, 250. 315, 
400)
nový; okr. ZR
tel.: 732 215 552 dohodou
Luneta pevná (k soustruhu SN 40 a 
SU 50) /2ks/
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 4 500 Kč
Luneta pohyblivá (pro 
prům.min.500mm)
nový; okr. SO
tel.: 352 672 164 5 500 Kč
Vrtáky, výstružníky, výhrubníky (pr.od 
40mm)
nepoužitý; okr. PE
tel.: 565 360 265 dohodou
Výstružníky, výhrubníky, frézy
nový; okr. ZR
tel.: 732 215 552 dohodou
Přístroj na vyvrt.kuželových děr na 
H 63 A
1970; dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 7 000 Kč
Frézy odvalovací (modul 0.3-16mm, 
dle výběru)
dobrý; okr. BM
tel.: 549 271 026 dohodou
Trn do frézky TRN ISO 50
1991; výborný; okr. PJ
tel.: 602 267 115 12 000 Kč
Brusný kotouč (k brusce stolové BM 
350) /120ks/
nepoužitý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Nože do nůžek NTH 3.150/10  /3ks/
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 2 100 Kč
Měřidla a kalibry (nové i použité)
dobrý; okr. ZR
tel.: 732 215 552 dohodou

073-KOMBAJNY

Kombajn E 514
1988; dobrý; okr. HK
tel.: 495 492 380 dohodou

Kombajn E 516 B
1988; výborný; okr. OC
tel.: 608 775 510 140 000 Kč
Kombajn E 516 B
1982; dobrý; okr. HB
tel.: 602 290 856 dohodou
Kombajn SK 4 (+mnoho ND) /možná 
výměna za Z 5611/
v provozu; okr. PJ
tel.: 603 477 871 25 000 Kč

074-STROJE NA SLÁMU

Lis svinovací WELGER RP 15
výborný; okr. FM
tel.: 603 427 802 150 000 Kč
Přepravník kulatých balíků   /3ks/
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 dohodou
Balička kulatých balíků Z 274 (do 
fólie)
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 80 000 Kč
Skulovač (záb.3m)
výborný; okr. FM
tel.: 603 427 802 25 000 Kč

Stohovací vidle na UN 053
1988; dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 4 000 Kč
Stohovací stěna (pojízdná)    /2ks/
1994; dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 10 000 Kč

075-STROJE NA OBILÍ

Čistička obilí K 547 PETKUS (10t/
hod.)
nový; okr. LT
tel.: 602 127 861 dohodou
Čistička obilí K 531 PETKUS
po GO; okr. LT
tel.: 602 127 861 dohodou
Předčistička obilí  K 523 PETKUS
po GO; okr. LT
tel.: 602 127 861 dohodou
Trier K 231 A 03 (bez sít)
1998; nepoužitý; okr. OP
tel.: 602 729 225 50 000 Kč

076-SECÍ STROJE

Secí stroj SE 2-024 (s kultivátorem, 
výr.Libchavy)
1989; dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou

077-ŘEZAČKY, ADAPTÉRY

Řezačka SP 8-050 Toron + adaptery
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 120 000 Kč

Řezačka SP 9-079 (sklízecí, závěsná, 
s rotační lištou, na zelené krmení)
1988; výborný; okr. PE
tel.: 723 833 562 dohodou
Řezačka MENGELE SF 7000 (pohon 
4x4)
1994; dobrý; okr. NA
tel.: 491 542 278 350 000 Kč
Řezačka (1 řádk., nesená za traktor, 
na kukuřici)
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 22 000 Kč
Žací mačkač E 301 (+ žací lišta, 
obracák)
v provozu; okr. BE
tel.: 777 211 216 30 000 Kč
Žací mačkač E 302 (+ žací lišta, 
obracák)
dobrý; okr. HB
tel.: 602 293 689 dohodou
Žací mačkač FORTSCHRITT E 303 (+ 
žací lišta 6m, nový motor)
1989; dobrý; okr. BN
tel.: 732 302 723 70 000 Kč
Žací lišta na E 930
1985; nut. oprava; okr. OP
tel.: 602 729 225 5 000 Kč

Rotační sekačka Z 133 (2 bubnová, 
dl.140cm)
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 28 000 Kč
Rotační sekačka Z 165
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 27 000 Kč
Sekačka lištová k PF 62
dobrý; okr. KM
tel.: 607 552 577 3 000 Kč

078-STROJE NA SENO

Shrnovač píce SH 752 (2 rotorový, 
výr.Rožmitál)
1999; výborný; okr. FM
tel.: 603 427 802 dohodou
Obraceč píce (pásový)
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 16 000 Kč
Obraceč píce NIEMEYER HR 360 a 
shrnovač píce STOLL R 280
dobrý; okr. ZR
tel.: 723 363 045 dohodou
Senomet (+ potrubí)
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 10 000 Kč
Senomet (pr.500)
dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 10 000 Kč
Senomet (+ potrubí, motor 7.5kW)
dobrý; okr. PI
tel.: 607 959 637 dohodou
Senomet (motor Z 6901, na podvozku)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou

079-STROJE NA BRAMBORY

Kombajn bramborový E 686
1989; dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 50 000 Kč
Zařízení loupárny brambor ASCO-
BLOC (komplet.)
dobrý; okr. PA
tel.: 469 311 237 dohodou
Sazeč brambor SK 4-290
1986; nut. oprava; okr. OP
tel.: 602 729 225 7 000 Kč
Sazeč brambor (2 řádk.)
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 15 000 Kč
Obsypávač brambor (4 řádk.)
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 10 000 Kč
Obsypávač brambor (2 řádk.)
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 6 500 Kč
Plečka na proorávku brambor (3 
řádk.)
dobrý; okr. PI
tel.: 777 661 244 2 900 Kč
Třídící stůl na brambory a cibuli (po-
jízd., 1.2x3m)
po GO; okr. CR
tel.: 469 311 237 dohodou
Třídící stůl na zeleninu TR 1-053
1990; dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Dávkovací stoly třídiče na brambory 
a cibuli
dobrý; okr. CR
tel.: 469 311 237 dohodou
Automatické váhy na brambory a 
cibuli
dobrý; okr. CR
tel.: 469 311 237 dohodou
Mechanický osoušeč prané zeleniny 
a brambor
dobrý; okr. CR
tel.: 469 311 237 dohodou
Hydraul.vyklápěč na palety (stacio-
nární, 1.250x800x950)
dobrý; okr. PA
tel.: 469 311 237 dohodou

080-STROJE NA ŘEPU

Sklízeč cukrovky STOLL V 300
1993; dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 150 000 Kč
Vyorávač cukrovky KR 6II
1988; dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 70 000 Kč
Nakladač cukrovky SC 4-030
1986; dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 50 000 Kč
Čistič cukrovky
dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 80 000 Kč
Plečka na cukrovku 6 KRK 1
1985; nut. oprava; okr. OP
tel.: 602 729 225 2 500 Kč

081-ČERPADLA, ZAVLAŽOVAČE

Čerpadlo 32 NVD 200 8 LC 519
nový; okr. SO
tel.: 352 672 164 7 000 Kč
Čerpadlo SIGMA 100 S LVN 4/4 
(mot.SLAVIA)  /4ks/
nový; okr. NB
tel.: 325 612 105 30 000 Kč
Čerpadl SIGMA 125 S LVN 5/4 (el.mo-
tor)  /4ks/
nový; okr. NB
tel.: 325 612 105 dohodou
Čerpadla 40 CTX 8 00, 9 00, 10 00 
(a jiné)
výborný; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Čerpadlo mobilní IRIS 2350
výborný; okr. OP
tel.: 602 705 323 dohodou
Čerpadla /více ks/
dobrý; okr. OP
tel.: 602 705 323 dohodou

PROSTOR
PRO VAŠ I
REKLAMU
volejte:
382 525 744, 382 521 205
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Čerapdlo kal.BIBO PROFI (výkonné, 
česká výr.)
dobrý; okr. PZ
tel.: 323 649 111 dohodou

082-KRMNÉ STROJE

Vybírač siláže  ZS 1-038 (za traktor, 
výr.Libchavy)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou

083-DOPRAVNÍKY

Dopravníky (různé druhy + ND)
dobrý; okr. CR
tel.: 469 311 237 dohodou
Dopravník pásový (7m)
dobrý; okr. BM
tel.: 777 732 669 15 000 Kč
Dopravníky šnekové /10ks/
dobrý; okr. MO
tel.: 777 650 920 dohodou
Dopravník výsuvný
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 20 000 Kč
Dopravník hrabičkový
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 5 000 Kč
Dopravníkový pás (dl.12m, šíř.45cm, 
pouze pás)
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 2 800 Kč
Dopravníkový pás (dl.25m, šíř.60cm)
dobrý; okr. HB
tel.: 776 065 304 dohodou
Dopravníkové šnekové potrubí ZF 193 
88 (dl.10m)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Vrátek na posuv vagónů (s brzdou)
dobrý; okr. HB
tel.: 776 065 304 dohodou

084-DOJÍCÍ ZAŘÍZENÍ

Kompletní dojení SAC 800 S (dl.roz-
vodů 50m)
1995; výborný; okr. SY
tel.: 602 353 129 85 000 Kč
Chladící nádrž na mléko STROJOBAL 
706-017 (1.215l)
1984; dobrý; okr. UO
tel.: 465 619 181 dohodou

085-PLUHY, BRÁNY

Pluh 2 radličný
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 10 000 Kč
Pluh 6 PHX 30
1983; dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 7 000 Kč
Pluh AGRONOM ROTO 535
1993; výborný; okr. TR
tel.: 605 462 188 dohodou
Diskový podmítač PH 2-020
1985; dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 7 000 Kč
Brány diskové (na ŠT 180)
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 dohodou
Brány (3 dílné, skládací)
1998; nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 10 000 Kč
Kypřič kombinovaný KROMEXIN GF 
5000
1999; výborný; okr. RK
tel.: 494 384 121 85 000 Kč
Kultivátor
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 7 000 Kč
Rotavátor (160-210cm)
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 33 000 Kč
Rotavátor (+ 50ks náhr.nožů, v 
prov.od r.97)
1996; výborný; okr. MB
tel.: 326 394 516 32 750 Kč

Rozbíječ hrud (1.8m)
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 5 000 Kč
Půdní fréza (malotraktor) PF 62-8111 
(+ vozík)
dobrý; okr. SY
tel.: 777 775 802 15 000 Kč
Půdní fréza VARI (+ přísluš.)
dobrý; okr. CR
tel.: 469 311 237 dohodou

086-ROZMETADLA, 
POSTŘIKOVAČE

Rozmetadlo RUR 5
1991; výborný; okr. HB
tel.: 724 005 816 dohodou
Rozmetadlo RUR 5
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Rozmetadlo RU 5
dobrý; okr. PI
tel.: 777 613 759 25 000 Kč
Postřikovač K 20/18 (za traktor)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Postřikovač (400l, záb.10m)
nový; okr. FM
tel.: 603 427 802 17 000 Kč
Postřikovač JESERNIGG (600l, záběr 
12m, nesený za traktor, plast.nádrž)
dobrý; okr. CB
tel.: 723 110 527 10 000 Kč

087-STROJE NA KÁMEN

Drtič kuželový DKT 900
po GO; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Drtič kuželový DKT 1.200 VH, HR-ST, 
JE
po GO; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Drtič čelisťový DCG 600x180
nový; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Drtič čelisťový DCD 500x400
nový; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Drtič čelisťový DCD 1.250x1.000
dobrý; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Drtič čelisťový V7-2N (litá fréma)
dobrý; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Drtič betonu, cihel a omítek
nový; okr. LB
tel.: 777 585 070 70 000 Kč
Drtící jednotka RESTA (mobilní, 
630x500)
dobrý; okr. AB
tel.: 724 234 686 600 000 Kč

Drtící a třídící linka (drtič čelisť.V32N, 
třídič dvousít.VTN 750x2.000, vč.do-
pravníků, přík.15kW, výk.9t/hod.) /i 
jednotlivě/
dobrý; okr. PI
tel.: 603 551 541 dohodou
Samostat.sestavy a ND drtičů na 
kámen (nové nebo po GO)
dobrý; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou
Pila na kameninu
dobrý; okr. BR
tel.: 603 537 856 dohodou
Třídič bubnový (výr.Přerov, v dílech)
nepoužitý; okr. AB
tel.: 724 234 686 150 000 Kč
Třídič semimobilní RESTA
nut. oprava; okr. AB
tel.: 724 234 686 400 000 Kč
Stroj na výr.betonových tvárnic ZENI-
TH typ 907S7
1990; v provozu; okr. HO
tel.: 602 522 869 dohodou
Sestava ojnice DCD 1.250x1.000
nový; okr. PR
tel.: 581 701 170 dohodou

088-VÁHY

Váha jeřábová PIAB (do 10t, závěsná 
na hák)
1998; dobrý; okr. CL
tel.: 777 158 887 43 000 Kč

Váha digitální LP-15 S-CN
výborný; okr. PI
tel.: 602 874 149 17 500 Kč
Váha na vážení dobytka
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 15 000 Kč

089-PHM, OLEJE

Nádrž Bencalor NN 33 B + výd.stojan 
(33.000l)
výborný; okr. SO
tel.: 777 289 700 dohodou
Nádrž Bencalor NN 25 (25.000l)  /2ks/
dobrý; okr. JN
tel.: 483 305 372 75 000 Kč
Nádrž Bencalor NN 25 + výd.stojan 
(25.000l, revize)
1983; dobrý; okr. BM
tel.: 602 721 685 120 000 Kč
Nádrž Bencalor NN 25 + výd.stojan 
(25.000l)
dobrý; okr. SO
tel.: 777 289 700 dohodou
Nádrž Bencalor NDN 16 + výd.stojan 
(16.000l)
dobrý; okr. SO
tel.: 777 289 700 dohodou
Nádrž Bencalor NDN 16 (16.000l)
výborný; okr. UH
tel.: 604 208 593 dohodou

Nádrž Bencalor na PHM + výd.stojan 
(dvouplášť., 6.000l)
dobrý; okr. BI
tel.: 606 916 752 60 000 Kč
Nádrž na PHM výr.HUBERT LINDER 
FRITZENS-TYROL (dvouplášť., 
84.000l, vyčišť., bez přepážky, revize)
1975; dobrý; okr. TA
tel.: 381 281 041 250 000 Kč
Nádrž na PHM (100l, jednoplášť.)  
/2ks/
nepoužitý; okr. CB
tel.: 723 213 009 100 000 Kč
Nádrž na PHM (jednoplášť., 3.000l)
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 15 000 Kč
Nádraž na PHM + havarijní vana 
(1.000l) /3ks/
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 15 000 Kč
Cisterna na PHM (mobilní, 600l, 
ruč.pohon, počítadlo, tank.jednotka)
dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 8 000 Kč
Cisterna na PHM + výdej.zař.na T 148 
PP, C 13
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Tankovací vozík (600l, počítadlo, 
ruč.pohon)
po GO; okr. TR
tel.: 603 173 318 25 000 Kč
Výdejní stojan ADAST (korunový s 
rekuperací)
1992; po GO; okr. FM
tel.: 777 559 434 30 000 Kč
Výdejní stojan ADAST (korunový)
1992; po GO; okr. FM
tel.: 777 559 434 15 000 Kč
Výdejní stojan na PHM (digitální)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Olejový bar (200l)
dobrý; okr. LB
tel.: 603 838 347 10 000 Kč
Železniční vagón na PHM (40.000l, 
po repasi)
dobrý; okr. FM
tel.: 596 887 504 250 000 Kč

090-RŮZNÉ

Cisterna (20m3)   /50ks/
dobrý; okr. RA
tel.: 313 582 206 10 000 Kč
Nádrž na vodu (10x3.75m, hl.1m, 
plech.stříška)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 50 000 Kč
Nádrž ocelová (50m3)
1973; výborný; okr. HB
tel.: 602 364 424 35 000 Kč
Nádrž ocelová (16m3, stojatá, z T 815 
aplikátor kejdy)
dobrý; okr. SY
tel.: 777 775 802 16 000 Kč
Nádrž ocelová (10m3, stojatá)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 10 000 Kč
Nádrž ocelová (5m3, na kolech)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 8 000 Kč
Nádrž ocelová (5m3, dvouplášť., 
stavoznak)
dobrý; okr. TA
tel.: 603 156 173 8 000 Kč
Nádrž ocelová (5m3, silnostěn., ote-
vřená, + šachta na vybírání)
dobrý; okr. TA
tel.: 603 156 173 5 000 Kč
Nádrž ocelová (3m3, na kolech)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 10 000 Kč
Nádrž kovová (1.1m3, stojatá, vál-
cová)
1950; dobrý; okr. TP
tel.: 417 562 914 3 050 Kč
Nádrž hliníková (4m3, mlékárenská)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 18 000 Kč

Řádkové inzeráty můžete podat
faxem, e-mailem, telefonicky

nebo osobně na adrese:

Ladislav Borkovec
Lipová cesta 736, 399 01 Milevsko

tel: 382 525 744, 382 526 192
fax: 382 526 191

e-mail: nabidka@truc.cz



28

Nádrž plastová (1m3, ochr.kovový 
rám, vyčištěná)
výborný; okr. SY
tel.: 602 353 129 2 300 Kč
Nádrž plastová (1m3, ochr.kovový 
rám)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 1 500 Kč
Kanystr (20l, vojenské) /1.000ks/
dobrý; okr. NB
tel.: 325 612 105 30 Kč
Násypka kovová 
(rozm.245x320x305cm)
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Beranidlo na zatloukání kůlů H 2-S 
(na traktor)
1980; dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Beranidlo na zatloukání kůlů H 2-S 
(na traktor)
1980; dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Kamenná koryta (2x0.5m)/2ks/
dobrý; okr. PI
tel.: 607 959 637 dohodou
Svářečka ROVELD P 160 (na plast.po-
tr.)
1999; dobrý; okr. AB
tel.: 602 180 253 150 000 Kč
Přívěs na grilování kuřat (2.2 x 4.2m, 
pult 2.5m, komplet)
dobrý; okr. BM
tel.: 602 789 538 dohodou
Pytlovací linka 5-25 kg (na granule, 
krmiva, výk.1000kg/h)
2003; nový; okr. UO
tel.: 608 552 219 700 000 Kč
Mlýn, plasty, bruska, dopravník
2001; dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 450 000 Kč
Vývěvy (na vysávání z kádí, pytlů, 
vhodní i do palíren)
dobrý; okr. PR
tel.: 603 893 429 30 000 Kč
Nastřelovačka HILTI DX 650
nový; okr. NB
tel.: 325 612 105 9 000 Kč
Hydraulický briketovací stroj RUF 220
1993; v provozu; okr. PN
tel.: 606 630 270 700 000 Kč
Drtička s granulací (50x50mm, plasty, 
dřevo, cihly)
2001; výborný; okr. PA
tel.: 466 330 290 900 000 Kč
Kopírka RICOH FT 3320
1990; dobrý; okr. OP
tel.: 602 729 225 10 000 Kč
Boiler na el.ohřev teplé vody (6.300l, 
přík.4x15kW, + nádoba na vodu 
10.000l)
dobrý; okr. JH
tel.: 602 404 801 dohodou
Tiskařské stroje ADAST ROMAYOR 
314
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Trafa pro BGKS pec                  /5ks/
1985; dobrý; okr. LB
tel.: 604 207 763 dohodou
Pertinaxová deska (tl.40mm-2.200/
1.250)
dobrý; okr. LB
tel.: 604 207 763 dohodou
Pertinaxová deska (tl.20mm-2.800/
1.250)
dobrý; okr. LB
tel.: 604 207 763 dohodou
Geodetická měřící souprava SOKIE 
SET 4.000
1998; výborný; okr. OC
tel.: 777 567 560 150 000 Kč
Trezory a plechové skříně  /více ks/
po GO; okr. SY
tel.: 602 353 129 dohodou
Vrata posuvná (železná, oblož.palub-
kami, zatepl.)
výborný; okr. SO
tel.: 352 672 164 15 000 Kč

Zařízení na povrchovou úpravu 
SPIRATRON (+ oběhový systém pro-
cesní vody fi Rösler) /i jednotlivě/
dobrý; okr. PI
tel.: 607 512 483 dohodou
Zařízení pro farmacii a chemii /více 
kusů/
dobrý; okr. OP
tel.: 602 705 323 dohodou

091-NÁHRADNÍ DÍLY / MOTORY

Motor MERCEDES BENZ 1838 (+ 
převodovka)
dobrý; okr. SM
tel.: 602 247 297 dohodou
Motor IVECO 190.38 PT
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Motor Š 406 (typ.M 634)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 15 000 Kč
Motory Liaz (typ.M 634 - M 640, po 
celk.opravě, záruka)
výborný; okr. TA
tel.: 723 113 690 dohodou
Motor Liaz (typ.M 638, turbo, po 
opravě)
dobrý; okr. NA
tel.: 603 938 928 dohodou
Motor Liaz (typ.M 638)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 15 000 Kč
Motor Liaz (typ.M 640)
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 10 000 Kč
Motor Liaz (turbo)  /více ks/
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 20 000 Kč
Motor T 148
dobrý; okr. BI
tel.: 547 228 149 25 000 Kč
Motor T 148
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 25 000 Kč
Motor T 815 (12ti válec, 2x turbo)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 69 000 Kč
Motor T 815 (12ti válec)
1988; dobrý; okr. TR
tel.: 602 416 923 40 000 Kč
Motor T 815 (12ti válec, atmosferický, 
jetý)
dobrý; okr. OP
tel.: 603 891 231 35 000 Kč
Motor T 815 (12ti válec, turbo)
dobrý; okr. TR
tel.: 602 416 923 dohodou
Motor T 815 (10V)
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 40 000 Kč
Motor T 815 (8V)
po GO; okr. CV
tel.: 777 318 298 60 000 Kč
Motor Praga V3S /2ks/
1980; po GO; okr. KV
tel.: 602 478 699 18 500 Kč
Motor Zetor 3011 (po opravě)
dobrý; okr. NA
tel.: 603 938 928 dohodou
Motor Zetor 4011 (komplet.)
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 15 000 Kč
Motor Zetor 4911
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 dohodou
Motor Zetor 5211
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 dohodou
Motor Zetor 5511
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 20 000 Kč
Motor Zetor 6901
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Motor Zetor 6901
dobrý; okr. HB
tel.: 724 005 816 dohodou
Motor Zetor 7001
dobrý; okr. HB
tel.: 777 656 535 dohodou

Motor Zetor 7201 (300mth)
1990; výborný; okr. SY
tel.: 603 538 137 30 000 Kč
Motor Zetor 7201
výborný; okr. HB
tel.: 606 606 184 dohodou
Motor Zetor 8001
nový; okr. NB
tel.: 325 612 105 30 000 Kč
Motor Zetor 8401 (turbo, 4.562cm3)
výborný; okr. AB
tel.: 602 241 209 30 000 Kč
Motor Zetor 120.11
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 dohodou
Motor na nakladač STALOWA WOLA 
L 34
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 60 000 Kč
Motor na rypadlo Bělorus
dobrý; okr. SY
tel.: 777 775 802 20 000 Kč
Motory na nakladač KNB 250 (Liaz, 
i turbo)
dobrý; okr. TP
tel.: 608 244 777 dohodou
Motor SLAVIA (stabilní, 3 HP, benzin)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 12 000 Kč
Motor SLAVIA (stabilní, 9 HP, diesel)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 15 000 Kč
Motor SLAVIA (dvouválec, 25kW, 
vzduch.chlaz.) /4ks/
nový; okr. NB
tel.: 325 612 105 25 000 Kč
Motor STABIL ŠKODA 110 S (vodou 
chlaz.) /2ks/
dobrý; okr. UO
tel.: 604 362 488 10 000 Kč

093-NÁHRADNÍ DÍLY / PŘEVODOVKY

Převodovka MAN 19.372 typ.EATON
1991; dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Převodovka IVECO 190.38 PT
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Převodovka ZF 16 S 130/1
nut. oprava; okr. PR
tel.: 603 521 498 25 000 Kč
Převodovka Š 706 MTS 24
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 8 000 Kč
Převodovka Liaz 150 skl.
po GO; okr. HB
tel.: 602 293 689 20 000 Kč
Převodovka Liaz 110 valník
dobrý; okr. HB
tel.: 777 656 535 dohodou
Převodovka Liaz 110 (+ nápravy)
dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 dohodou
Převodovka Liaz 110 (10ti stup., kar-
dan, startér, čerpadlo, alternátor)
dobrý; okr. BK
tel.: 603 535 843 10 000 Kč
Převodovka Liaz 110 (10ti stup., lze 
vyzkoušet)
1993; dobrý; okr. TR
tel.: 724 051 335 15 000 Kč
Převodovka Liaz 100 (10ti stup.)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 10 000 Kč
Převodovka Liaz (9 a 10ti stup.) /více 
ks/
dobrý; okr. TR
tel.: 602 416 923 dohodou
Převodovka T 148
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 5 500 Kč
Převodovka T 148 (+ vývod na čerp.)
1982; po GO; okr. FM
tel.: 602 778 632 10 000 Kč
Převodovka T 815
dobrý; okr. TR
tel.: 602 416 923 dohodou
Převodovka T 815
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou

Pavel
Bělánek

 Lipová cesta 736
399 01 Milevsko
IČO: 67507441

DIČ:303-6707300094

Provádíme opravy všech
atypických a speciálních
zvedáků v cenách dle
dohody.

Opravujeme hydraulické
teleskopické zvedáky na
automobily zn. TATRA
LIAZ, AVIA, MULTICAR
IFA, PRAGA V3S

Prodáváme nové
hydraulické teleskopické
zvedáky (záruka)

Prodej ND na LIAZ
TATRA, PRAGA V3S
MULTICAR, ZETOR
(čerpadla-vodní, palivové,
olejové, topení, brzdové
válce, spojky, lamely, aj.)

Koupíme použité
hydraulické teleskopické
zvedáky (mailery) na
nákladní automobily,
přívěsy i návěsy a zvedáky
5, 7, 12 t (panenky) i větší
množství.

Prodej manžet, O kroužků

telefon:
777 661 244
777 223 319
382 523 045

fax:
382 526 191
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Převodovka T 815 (+ hydraul.)
dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 25 000 Kč
Převodovka T 815
dobrý; okr. BM
tel.: 606 729 927 40 000 Kč
Převodovka T 815 (synchronní, po 
repasi) /2ks/
výborný; okr. PA
tel.: 603 570 447 65 000 Kč
Převodovka Avia (5ti stup.)
dobrý; okr. TR
tel.: 602 416 923 4 900 Kč
Převodovka Praga V3S (9ti stup.)  
/2ks/
výborný; okr. BE
tel.: 602 620 637 5 000 Kč
Převodovka Praga V3S (9ti stup., 
vývod na hydraul.)
v provozu; okr. BE
tel.: 602 620 637 5 000 Kč
Převodovka Praga V3S (+ příd.převo-
dovka) /2ks/
1982; nový; okr. KV
tel.: 602 478 699 dohodou
Převodovka Z 704 (+ rozvodovka)
výborný; okr. HB
tel.: 606 606 184 dohodou
Převodovka FADRONA L 2 C
dobrý; okr. LN
tel.: 737 175 511 dohodou
Přídavná převodovka T 815 tahač 
NTH 6x6.1 (sestup)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 18 000 Kč

094-NÁHRADNÍ DÍLY / NÁPRAVY

Zadní náprava na FORD TRANSIT 
(ráfek 14)
dobrý; okr. PI
tel.: 777 661 244 9 700 Kč
Zadní náprava IVECO 190.38 PT
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Zadní náprava Š 706 MTSP
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 9 000 Kč
Zadní náprava Š 706 MTS 24
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 8 000 Kč
Zadní náprava Liaz 100
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 9 000 Kč
Zadní náprava Liaz 110
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 9 000 Kč
Zadní náprava T 148 (první)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 6 000 Kč
Zadní náprava T 815
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou
Zadní náprava T 815 tahač (první, 
druhá, měchy)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 9 000 Kč
Přední náprava IVECO 190.38 PT
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Přední náprava Liaz 100
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 1 500 Kč
Přední náprava T 815
dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 dohodou
Přední náprava T 815
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou
Přední náprava T 815 tahač přívěsů
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Přední náprava T 815 S3
1987; dobrý; okr. JN
tel.: 606 830 045 25 000 Kč
Přední náprava Z 7011 (+ kola)
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Přední náprava Z 7245
1988; dobrý; okr. HB
tel.: 606 606 184 dohodou

Přední náprava Z 8011
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Náprava na NV 30.23.20 (RÁBA, tupl.)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Náprava na návěs (balony)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Nápravy na přívěs PS 2.16.12 /2ks/
dobrý; okr. ZN
tel.: 776 044 629 dohodou
Nápravy na přívěs PS 2.17.13 (kom-
pl.vč.nábojů, balony)  /2ks/
1990; dobrý; okr. HB
tel.: 603 875 087 dohodou
Nápravy na přívěs (8t, komplet., 
vč.kol, přední i zadní)
nepoužitý; okr. PA
tel.: 777 132 630 8 000 Kč
Diferenciál zad.nápravy na Š 706 MTS
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 3 000 Kč
Diferenciál zad.nápravy na Liaz
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 3 000 Kč
Diferenciál na Liaz 110
dobrý; okr. HB
tel.: 602 293 689 dohodou
Diferenciál první zad.nápravy na T 815
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 7 000 Kč
Diferenciál před.nápravy T 815
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 7 000 Kč
Diferenciál na T 815 MIX (mezinápra-
vový)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 10 000 Kč
Reduktor zad.nápravy na Š 706 MTS
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 2 000 Kč
Reduktor zad.nápravy na Liaz
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 2 000 Kč
Reduktor zad.nápravy na Liaz   /2ks/
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 4 500 Kč
Zadní část traktoru Z 5745 (+ před.ná-
prava)
dobrý; okr. HB
tel.: 724 005 816 dohodou
Zadní část traktoru Z 6945
dobrý; okr. HB
tel.: 602 293 689 20 000 Kč
Zadní část traktoru Z 7011
výborný; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou

095-NÁHRADNÍ DÍLY / KABINY

Kabina IVECO 190.38 PT (komplet.vy-
bavená)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Kabina Š 706 MTSP 27
dobrý; okr. UO
tel.: 777 100 955 5 800 Kč
Kabina Liaz 110
výborný; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Kabina Liaz 110 (zvýš.kabina, vybave-
ná, po opravě)
dobrý; okr. TP
tel.: 602 283 531 dohodou
Kabiny Liaz 150, 110, Š 706   /více ks/
dobrý; okr. ZL
tel.: 603 527 983 dohodou
Kabina T 815 (krátká, komplet.)
dobrý; okr. CH
tel.: 603 894 483 20 000 Kč
Kabina T 815 (vybavená)
dobrý; okr. CV
tel.: 777 318 298 50 000 Kč
Kabina T 815 (velká, komplet.vybave-
ná, klima)
dobrý; okr. OC
tel.: 602 775 927 70 000 Kč
Kabina T 815
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou

Kabina T 815
dobrý; okr. TR
tel.: 602 416 923 dohodou
Kabina T 815 tahač návěsů (velká, 
komplet.)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Kabina T 815 tahač přívěsů (velká)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Kabina na traktor Zetor 5511-6911
dobrý; okr. HB
tel.: 602 293 689 dohodou
Kabina na traktor Zetor 7011
1984; dobrý; okr. HB
tel.: 606 606 184 dohodou
Kabina na traktor Zetor 7211
1990; dobrý; okr. HB
tel.: 777 656 535 dohodou

096-NÁHRADNÍ DÍLY / KORBY

Nové korby na Liaz 150 skl. 
(výš.boč.600-1.450mm)
nový; okr. JC
tel.: 495 496 533 dohodou
Korby na Š 706 MTS, Liaz 150 skl. (po 
opravě)
dobrý; okr. ZL
tel.: 603 527 983 dohodou
Korba na Š 706 MTS
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Korba na Š 706 MTSP (vys.bočnice)
nový; okr. HB
tel.: 603 875 087 dohodou
Korba na Liaz valník
dobrý; okr. SY
tel.: 461 631 345 dohodou
Korba na T 148 S3
dobrý; okr. BI
tel.: 547 228 149 dohodou
Korba na T 148 S3 (po opravě)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 25 000 Kč
Korba na T 815 S3
dobrý; okr. OS
tel.: 724 174 111 48 000 Kč
Korba na T 815 skl.AGRO
1989; výborný; okr. TA
tel.: 777 782 650 25 000 Kč
Korba na přívěs PS 2.17.13
dobrý; okr. HB
tel.: 603 875 087 dohodou
Korba valníková (rozm.4.8x2.48m, 
plachta, AL bočnice)
výborný; okr. FM
tel.: 777 114 081 dohodou
Bočnice na návěs valník (dl.13.5m)
dobrý; okr. HB
tel.: 777 656 535 dohodou
Plachta + konstrukce na IFA W 50 
valník
výborný; okr. ZL
tel.: 605 463 646 10 000 Kč

097-NAHRADNÍ DÍLY / PNEU

Pneu 4x8 (vč.disku, na VZV DESTA 
MV 12 B) /2ks/
nový; okr. SO
tel.: 352 672 164 1 650 Kč
Pneu 6x9 /2ks/
nový; okr. SO
tel.: 352 672 164 950 Kč
Pneu 6.5x10 /2ks/
nový; okr. SO
tel.: 352 672 164 11 000 Kč
Pneu 14x20 (šíp.vzor.70%)  /6ks/
dobrý; okr. LN
tel.: 602 427 010 500 Kč
Pneu 225/45x17 R CONTIN.(na MB, 
BMW, VOLVO, letní) /4ks/
výborný; okr. PI
tel.: 382 521 608 1 625 Kč
Pneu na Bělorus (nové i použ., možno 
i disky)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 dohodou

Pneu na traktor KIEROWEC    /2ks/
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 20 000 Kč
Kola zadní na traktor Z 6911 (16.9x14-
28) /2ks/
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Kola zadní na traktor Z (16.9-30)  /2ks/
dobrý; okr. HB
tel.: 777 656 535 dohodou
Disk na Liaz (bezduš.)          /2ks/
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou

098-NÁHRADNÍ DÍLY / HYDRAULIKA

Hydraul.zvedák TGG 1100 (na BSS 
NS1, po GO)
výborný; okr. PI
tel.: 777 661 244 39 000 Kč
Hydraul.zvedák TGG 1200 (na Liaz, Š 
706 MTS)
nový; okr. PI
tel.: 777 661 244 7 540 Kč
Hydraul.zvedák TGG 1600 (na T 148 
skl.) /2ks/
nový; okr. PI
tel.: 777 661 244 9 420 Kč
Hydraul.zvedák TGG 2700 (na T 815, 
M 27x2)
nový; okr. PI
tel.: 777 661 244 13 259 Kč
Hydraul.zvedák TGG 2700 (na T 815, 
M 32x2)
nový; okr. PI
tel.: 777 661 244 13 350 Kč
Hydraul.zvedák TZG 2400 (na T 815 
AGRO) /2ks/
nový; okr. PI
tel.: 777 661 244 6 900 Kč
Hydraul.zvedák TZG 1300 (na Avii, 
třípíst.)
nový; okr. PI
tel.: 777 661 244 5 890 Kč
Hydraul.zvedák TČG 1340 (na vlek 
skl.)  /2ks/
nový; okr. PI
tel.: 777 661 244 3 780 Kč
Hydraul.zvedák TČG 2800 (na 
trakt.vlek) /2ks/
nový; okr. PI
tel.: 777 661 244 3 800 Kč
Hydraulické hadice (různé)
nový; okr. SO
tel.: 352 672 164 50 Kč
Hydromotor otoče AB 063
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Pístnice zvedání lana AB 063
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Pístnice zvedání výložníku AB 063
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Výložník AB 063
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
Ramena hydrauliky na traktor Zetor   
/2ks/
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 4 000 Kč
Víko hydrauliky na traktor Z 7011
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Hydr.agregát AB 063 (mot.Š 1203, + 
převod.a čerp.)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou

099-NÁHRADNÍ DÍLY / OSTATNÍ

Hydraulické čelo DAUTEL (elektr., 
šíř.2.4m, dl.0.85m)
na ND; okr. PI
tel.: 603 199 980 dohodou
Chladič na Š 706 MTS
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 1 500 Kč
Chladič na Liaz
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 1 500 Kč
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Chladič na Liaz
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 1 800 Kč
Chladič na Liaz (s předchladičem)
dobrý; okr. HB
tel.: 602 293 689 dohodou
Chladič na traktor Zetor
výborný; okr. HB
tel.: 608 456 952 1 500 Kč
Servořízení na Liaz
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 900 Kč
Servořízení na Liaz
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 2 000 Kč
Serviřízení na Zetor (kompletní)
dobrý; okr. HB
tel.: 777 656 535 dohodou
Točna na Liaz 110 tahač
1993; dobrý; okr. TR
tel.: 724 051 335 2 000 Kč
Spojka na traktor Zetor 7072 (kom-
pletní)
dobrý; okr. HB
tel.: 602 293 689 2 000 Kč
Kardan na Liaz
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 1 900 Kč
Kardan na Liaz
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 2 500 Kč
Pera na Š 706 MTS (přední)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 1 500 Kč
Pera na Š 706 MTS
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 2 000 Kč
Pera na Liaz (přední)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 1 500 Kč
Pera na Liaz (zadní)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 2 000 Kč
Pera na Liaz
výborný; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Palivová nádrž na Š 706 MTS
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 500 Kč
Palivová nádrž na Liaz
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 500 Kč
Palivová nádrž na Liaz
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 1 200 Kč
Palivová nádrž na Zetor 6911  /2ks/
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Palivová nádrž na Zetor 7011
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Expanzní nádoba na Liaz 110
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 500 Kč
Expanzní nádoba na Liaz 110
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 1 000 Kč
Přední nárazník na Liaz 110
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 1 500 Kč
Přední nárazník na Liaz 110
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 2 500 Kč
Dveře na Liaz 110 (pravé, levé, 
komplet.)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 1 500 Kč
Dveře na Liaz 110 (levé, komplet.)
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Torzní tyč T 148
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 3 000 Kč
Torzní tyč T 815
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 3 000 Kč
Nosná roura T 815 (přední)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 3 000 Kč
Nosná roura T 815 (zadní, vč.držáku 
per)
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 3 000 Kč

Vana pod chladič na Zetor
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Agrohák na Zetor
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Závaží na Zetor (přední i zadní)  /11ks/
výborný; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Závaží na Zetor (kanistry) /8ks/
výborný; okr. HB
tel.: 777 656 535 dohodou
Závěs horní na Zetor
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Učko na závěs na Zetor 6901
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 dohodou
Portál na traktor Zetor   /2ks/
dobrý; okr. HB
tel.: 608 456 952 3 000 Kč
Tachograf VEDEROT (24V, elektr., 
repas., záruka)
2004; výborný; okr. SU
tel.: 776 100 446 8 000 Kč
Ložiska /více ks/
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 dohodou
Ložiska NZ (seznam)
dobrý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Klínové řemeny (různé)
dobrý; okr. SO
tel.: 352 672 164 dohodou
Sedačky na Liaz (kompletní)
dobrý; okr. HB
tel.: 602 293 689 dohodou
Sedačka na ZETOR 72
dobrý; okr. HB
tel.: 606 606 184 dohodou
ND na IVECO turbo star - MAGIRUS 
190/36 (motor typ 8210, rychl.skříň 
ZDF, aj...) /různé/
dobrý; okr. BE
tel.: 603 510 929 dohodou
ND na Š 706 MTSP (motor, nápravy, 
aj.)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 340 547 dohodou
ND na T 815 (různé)
dobrý; okr. TR
tel.: 602 416 923 dohodou
ND na T 815 (kabina, přední náprava, 
sestup)
dobrý; okr. AB
tel.: 602 215 577 dohodou
ND na T 148 (k zaslání seznam)
nový; okr. UH
tel.: 606 752 102 dohodou
ND na T 148 S3 (veškeré)
dobrý; okr. PS
tel.: 602 182 740 dohodou
ND na IFA W 50 sklápěč 4x4 
(vel.množství)
dobrý; okr. CR
tel.: 603 735 373 50 000 Kč
ND na IFA L 60 (kříž kardanu, náhon 
tachometru, brzd.obložení, žhavící 
svíčka, atd.) /různé/
dobrý; okr. TU
tel.: 608 363 960 dohodou
ND na Praga V3S (různé)
nový; okr. KV
tel.: 602 478 699 dohodou
ND na traktor Z 25
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 dohodou
ND na rypadlo Bělorus (motory, 
agregáty)
dobrý; okr. PS
tel.: 603 229 110 dohodou
ND na UDS 114 (různé)
dobrý; okr. CR
tel.: 602 653 280 dohodou
ND na dozer T 130
dobrý; okr. HB
tel.: 603 243 344 dohodou
ND na řezačku TORON
dobrý; okr. NA
tel.: 603 938 928 dohodou

ND na starší němec.zeměděl.techniku 
+ servis (nové i použité)
dobrý; okr. PZ
tel.: 732 339 569 dohodou

100-TECHNICKÉ PRŮKAZY

TP na MITSUBISHI L 300 BUS Cristal
1993; výborný; okr. PR
tel.: 777 728 994 dohodou
TP na IVECO TURBOSTAR tahač
1992; dobrý; okr. HK
tel.: 604 667 042 30 000 Kč
TP na IVECO 190.38 PT tahač
1991; dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
TP na MAN 19.372 SLF/BL
1991; dobrý; okr. VY
tel.: 603 481 187 35 000 Kč
TP na Liaz 110 tahač (vč.SPZ)
1991; dobrý; okr. HB
tel.: 602 293 689 5 000 Kč
TP na Liaz 110.471 tahač
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
TP na Liaz 110.561 tahač
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
TP na Liaz 110.251 valník + HR 3001
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
TP na Liaz 111.800 (4x4)
1990; dobrý; okr. LN
tel.: 602 427 010 dohodou
TP na Škoda 706 MT 4 + HR 3001
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
TP na Škoda 706 MTS 24 R
dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
TP na T 138 TN 4x4 tahač návěsů
1965; dobrý; okr. LN
tel.: 602 427 010 15 000 Kč
TP na T 815 NTH 6x6 tahač návěsů
dobrý; okr. TR
tel.: 602 416 923 20 000 Kč
TP na Avia 31 L valník + HČ
dobrý; okr. KA
tel.: 558 765 233 dohodou
TP na autobagr T 148 UDS 110 (plat-
né STK a emise do 5/04)
dobrý; okr. PB
tel.: 607 709 726 dohodou
TP na přívěs valník PV 16.12
dobrý; okr. VY
tel.: 602 733 863 dohodou
TP na přívěs skl.PS 2.16.12 /2ks/
1988; dobrý; okr. LN
tel.: 602 427 010 9 000 Kč
TP na návěs valník NV 30.23.20 PLA
1987; dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
TP na návěs valník NV 30.23.20
1985; dobrý; okr. TA
tel.: 602 270 963 dohodou
TP na návěs valník NV 29.22.20
1980; dobrý; okr. PI
tel.: 602 491 788 dohodou
TP na přívěs za os.auto
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 4 000 Kč
TP na traktor Z 7011
dobrý; okr. HB
tel.: 777 656 535 dohodou
TP na traktor Z 7045 (vč.SPZ)
1984; výborný; okr. HB
tel.: 606 606 184 dohodou

TP na traktorový přívěs fekál (3.5m3)
dobrý; okr. FM
tel.: 603 427 802 dohodou

101-NEMOVITOSTI

Zemědělská usedlost u Litomyšle 
(příp.k pronájmu)
dobrý; okr. SY
tel.: 602 353 129 220 000 Kč

102-MATERIÁL, SLUŽBY

Silniční panely (3x2m)  /60ks/
dobrý; okr. CB
tel.: 777 272 153 1 800 Kč
Studniční betonové skruže 
(120x60cm) /10ks/
nový; okr. PI
tel.: 607 959 637 500 Kč
Trubky nerez pr.32x1 + jekle 20x20 
(typ 17248.4) /3t/
dobrý; okr. BR
tel.: 603 537 856 dohodou
Trubka hliníková 80/6x5m /16ks/
nepoužitý; okr. BE
tel.: 602 356 875 dohodou
Trubka hliníková 100/6x5m /16ks/
nepoužitý; okr. BE
tel.: 602 356 875 dohodou
Vlnitý plech (0.55x880x2.000mm)  
/vice ks/
nový; okr. RO
tel.: 603 943 113 188 Kč
Spojovací materiál
nový; okr. OP
tel.: 602 705 323 dohodou
Spojovací materiál (spec.šrouby, 
kolíky, aj.)
dobrý; okr. ME
tel.: 603 545 366 dohodou
Elektromateriál (seznam)
nepoužitý; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Armatury, ventily, šoupátka (různé)
nový; okr. OP
tel.: 602 705 323 dohodou
Nožové pojistky (různé, orig.balení) 
/4.000ks/
výborný; okr. ZL
tel.: 737 930 968 dohodou
Plastový klobouček na šroub-matku 
(M8) (cena za 1.000ks)
nový; okr. TR
tel.: 603 173 318 450 Kč
Výrobce dřevěných briket a pelet 
hledá velkoodběratele na celoroční 
spolupráci
nový; okr. PJ
tel.: 602 422 119 dohodou
Dokumentace, návody na starší ze-
měděl.tech. (kombajny, lisy, obraceče 
a pod.)
dobrý; okr. PZ
tel.: 732 339 569 dohodou

Avia A30, 31, 31T
tahač + návěs
jakýkoliv stav

možno i samostatně nebo TP

K
O
U
P
Í
M

K
O
U
P
Í
Mtel.: 603 146 706

(Uzávěrka ke dni 11. 2. 2004)
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Inzertní poptávka strojů a zařízení 
únor - březen 2004

Havarované nebo poškozené 
vozy (běžné značky)
 tel. 608 624 140

FIAT DUCATO 2.5 TD (dlouhý 
nebo střední)
 tel. 602 753 003

Liaz sklápěč, nosič kontejnerů 
(možno i s kontejnery)
 tel. 603 527 983

Liaz 18.3 podvozek (3osý, mě-
chy, od.r.v.93)
 tel.602 872 424

Tatra 815 MIX
 tel. 777 768 720

Avia 31 T-N valník, skříň (od 
r.v.93)
 tel. 602 248 014

Avia MP 13 nebo MP 16 
mont.plošina
 tel. 568 450 515

Avia NK nosič kont. (nebo jen 
nástavbu)
 tel. 602 328 801

Praga V3S M2
 tel. 608 468 010

Přívěs valník PV 24.18 (3osý, 
vč.TP, cena do 15.000,-)
 tel. 608 176 941

Cisternový návěs na PHM (ADR)
 tel. 602 404 608

Podvalníkový návěs (15-20t, 2-
3osý, cena do 200.000,-)
 tel. 603 212 721

Podvalníkový návěs ZREMB
 tel. 602 180 281

Přepravník na UNC 060
 tel. 777 747 732

Nosič kontejnerů PANAV (1-2 
kontejnery, r.v. cca.1980, cena do 
60.000,-)
 tel. 603 183 825

Traktorový nosič kontejnerů 
(hákový, řetězový)
 tel. 603 527 983

Traktory Z 25-77 (různé)
 tel. 603 427 802

Traktor Zetor + rotační bubnová 
sekačka (i bez TP)
 tel. 602 117 662

Traktory (výr.Rumunsko, i ND)
 tel. 724 176 890

Traktorový vlek sklápěcí (2-5t, 
možno i bez TP, i poškozený)
 tel. 323 649 111

Vys.vozík DESTA DVHM 3222 
(cena do 100.000,-)
 tel. 604 636 578

Autojeřáb P V3S AD 080
 tel. 603 575 976

Autojeřáb T 148 AD 20
 tel. 603 717 023

Autojeřáb Tatra AD 20
 tel. 602 290 856

Kontejnery natahovací (jakékoli)
 tel. 603 527 983

Kontejner (5m3 a více)
 tel. 604 714 815

Nástavba na přepravu kejdy (na 
T 815 S2 AGRO)
 tel. 566 667 125

Štípač polen (hydraulický) a štěp-
kovač traktorový (prům.10cm) 
- 323 649 111

Vrtačka sloupová VS 20 (nebo 
podobný typ) - 737 481 739

Bruska na kulato BUJ 16 (nebo 
podobný typ.)

 tel. 602 556 931

Soustruh hrotový (toč.dl.do 
1.000mm)
 tel. 737 481 739

Soustruh kovotlačitelský 
(r.v.cca.1920)
 tel. 603 510 009

Frézka vertikální (univerzální)
 tel. 737 481 739

Zakružovačka plechů (2.000/
4mm, s pogumovanými válci)
 tel. 777 740 137

Zakružovačka profilů (do 
prům.100mm, trubky, jekle)
 tel. 777 740 137

Stroj na kolečkování plechů (gro-
šovačka, šíř.2.000mm)
 tel. 777 740 137

Svářecí poloautomat CO2 - 
WLSP 315
 tel. 606 942 390

Svářecí stroj plastů (zrca-
dlo, tl.mat.3-30mm, šíř.sváru 
3.000mm)
 tel. 777 740 137

Stahovák pneu (na nákl.auta, na 
bezduš.pneu)
 tel. 602 180 281

Nakladač UNC 060-750 nebo 
BOBEK 861 (+ přísluš.)
 tel. 608 624 140

Rypadlo OSTROWEK K 162
 tel. 602 290 856

Rypadla CASTOR (výr.Rumun-
sko)
 tel. 724 176 890

Lžíce na rypadlo nakladač CAT 
428 B (šíř.30cm)
 tel. 602 445 697

Podkop a paletizační vidle na 
BOBCAT 743
 tel. 602 340 053

Kleště na kulatinu na UN 053
 tel. 602 508 027

Dozer DT 75 (i nefunkční)
 tel. 602 290 856

Finišer VÖGELE 1502, 1804 (ko-
lový, automatika)
 tel. 606 622 228

Vibrační válec VP 200
 tel. 483 314 935

Výtah stavební STROS (do 
1.000kg, max.cena 300.000,-)
 tel. 541 212 776

Buňka sociální (WC, umývárna)
 tel. 608 972 722

Maringotka 1osá - Lesanka
 tel. 603 542 228

Zavlažovač pásový ODRA 7826
 tel. 603 527 392

Půdní fréza PF 62 (možno i vrak 
bez motoru a příslušenství, 
max.cena 2.000,-)
 tel. 721 723 712

Adaptér na sklízení kukuřice FKA 
451 M (4 řádkový, výr.Maďarsko)
 tel. 605 981 913

Mostová sekačka (hydraulická, 
100t, prac.plocha 1.600x700mm)
 tel. 603 510 893

Mulčovač (za traktor Z 7245)
 tel. 777 720 660

Mulčovač, cepák (i nekompletní, 
i nefunkční)
 tel. 323 649 111

Váha nájezdová TRANSPORTA 
(25t)
 tel. 603 481 990

Váha plošinová (do 2.000kg, 
vhod.na vážení palet)
 tel. 602 753 003

Váha automatická na brambory 
VHP 32 /2ks/
 tel. 565 537 512

Odkalovač olejů nebo záchytná 
nádrž na oleje (do země)
 tel. 602 216 439

Požární automobily, stříkačky PS 
12, požární vybavení (vč.ND)
 tel. 602 477 174

Balička na sáčky baleného cukru 
(párátek)
 tel. 602 406 428

Motor DEUTZ 1008 (4 válec), 
LOMBARDINI LDW 1204 (4 válec)
 tel. 777 720 660

Motor Perkins (na vys.vozík BAL-
CANCAR, 4 válec)
 tel. 603 232 652

Motor T 815 (10ti válec)
 tel. 603 938 928

Přední hnaná náprava na traktor 
Z 8045-10145 (příp.vrak na ND)
 tel. 737 825 133

Stahovák kulových čepů na T 
815 (typ.PRM 0412, PRM 3087)
 tel. 728 750 967

N.Z ložiska - Vykupujeme
 tel. 737 930 968

ND na nakladač KNB 250 (zejmé-
na pneu a kola)
 tel. 416 782 782

TP na Š 706 RTP (jakákoli ná-
stavba) - 605 320 326

TP na T 815 S3 (EURO I, II) /3ks/
 tel. 602 264 043

TP na autojeřáb P V3S AD 080 
(nebo celý jeřáb na ND)
 tel. 602 151 934

TP na multikáru M 25 valník
 tel. 558 765 233

TP na multikáru M 25 MP 10 
mont.plosina
 tel. 558 765 233

TP na cisternový návěs (1osý, 
samonosný)
 tel. 602 437 430

TP na návěsový podvalník 
ZREMB N 25.31
 tel. 602 151 9349

TP na návěsový podvalník 
ZREMB N 25.31
 tel. 602 408 642

• TATRY 815 všechny modifikace včetně jeřábů,
UDS, MIX

• zemní stroje – bagry: UNC, DH, UNK apod.
• traktorbagry: JCB, CAT, MF i jiné

vysokozdvižné vozíky – benzin, diesel.
• traktory ZETOR od r. v. 1985
• tahače návěsů + návěsy od r. v. 1992
• kontejnerové vozy: Avia, Liaz, Tatra
• montážní plošiny
• nákladní vozidla se speciální nástavbou.

PLATÍME IHNED HOTOVĚ
Nabídky na tel.: 606 830 045

KOUPÍME:

(Uzávěrka ke dni 11. 2. 2004)

POPTÁVKA
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PRODEJ A VÝMĚNA
motorových a převodových olejů

VALVOLINE a EUROLUBE

MOTOROVÝ OLEJ
VALVOLINE
DuraBlend SAE 10W-40

PŘEVODOVÝ OLEJ
VALVOLINE
HPGL-5 80W-90

MOTOROVÝ OLEJ
VALVOLINE
ALL FLEET EXTRA 15W-40

MOTOROVÝ OLEJ
VALVOLINE
SynPower SAE OW-40

f.LADISLAV BORKOVEC
Lipová Cesta 736
MILEVSKO 399 01

tel.: 382 521 205
382 525 744
382 526 192

fax: 382 526 191
e-mail: truc@truc.cz
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